ST
TJEZ=2FN=F

B M X
KEa—F K93362
it = JCB1810

B ftfa &Y= JCB1810-02

BmIEMORERE, I SmtRBER eI EREZLY,
%ﬁFﬂ*Bnnd)—‘I!ud: FeH-tYMRTEDHDERMHHNET,

HA=HIHI 7?7 JUT v o






=S hAEDSTOHEH

1. ZONA—YAROFIIEEEN TSR, #3 L LEBSEERETIERYFEA,
2 BMELEBF, FELLATIENHYET,

3. —=vHhEaH) Z s

0CF10-21601 99 FOMRSAR LT (T —a /)
(A =47 D) =4 AH-DTZA o
1 @ B =4cH-DT7 (=4 H-DT7Y 36
AN () =4H-DT2P {Fi= /

Mo, LA B ESE s A #a IR
A (A (B} _i0) (D) E) (F)
1 1 728585-51390  FO& U ASY (7T -2 1 1 1 1 1 1
1-1 1 720595-51391  FO& U2 ASY (7T -1uv3 | 1 | 1 | Mo
=Eit11E5] (B=EG020HN 4
3 L 2 28022-060162 AT ReXI6 8 9 8 9 4
314 2 28022-060162  +4' 130 (1 36X16 4 4 4 4 4 K
LA=EQD156) (B=E00136) {C=E00156) (D=E00 5E) (E=EG0156)
4 2 129470-51040  kbiA7b | | | | 1
& 2 122710-51G53 7 FULT (HR302034) 2 i 2 2 i
|53 2 129470-51060 AT TS AT 1 i 1 i 1

k=
o F—RkanAuvg—2484 4HDT, 4H-DTZ &4
b EDDIBSE TR A E LET,

(1) B+ LNo. (REF No)
JZFEORBMI A S CEEDRES—H LGSR AV ET,

B 52+ YR AR EN
i lE5 -0) ——b| -1 | ERE

BEREES N R K OBSEHFEKOA SAFEEBLTVLSEENHYET.

B L~ LY.
tk:\
"R LTVWAHEILRLERL, BF0EEEFLEST. (1 3EBRTH
m LV ZEERLTFESRTT.
3ok, ZICEENDHTEAE O V o RAIEERE T,
G EERMFROA IR MI—FRBELTEYETH, JAMIFEELTEYERA,

2D ERRE

HPEFEATOIESE. TOBACH L TTEOEREREARRTIAET.

= M_.rﬁ__% i =
N B0 & | sabdhid. ISEREVCH LU THBMER Y, TORIEL.
0 B 5> 8 | FER, BRI UCEREREL, TOEIEY,
R [ - — 73 _mm - RGO AICR LT HIREE Y,
5 [ i g SO T LR L

W mmwm?m‘dm it
z R e
F SETH, TitEl, ALEEHAL Y MITHEREHY,
K EREROHDEE

@ REELE
émudﬁ%mmﬁ?ﬁ_ . BEShIBRRROERESHEL(A) ~(FIMgIIRTINLET,

[k B &N BHREE A ELNo.
G 475w FNea e T Lo —H F FF1Z Y FEIGERE
M N3 T M A ELEES
E IVOUER

Hmﬂ RECRIIAEEAFEELTVARLRYET. (B X1950.82
£2) EISARATKORK - (22220)1%. BMREEQTERT. EREBNREECEAL - R TY.
r,mm\ (A=E00185) 1E, MBOBESIE 40T, OEREERMEHE. ECT o DN A
MBI THEZLERLET,

SEE(IR—~o2)
Re-- - 8F XL, 2F (@B eRTLTHY FT.
1 ZA FTRICLROES A RS ERE L CHHBRI T 504 - (BB £R/RFLTUET.



P D=EMRESIZDOULNT
HEOEEREMOEESRES L. RERTHEAT S ENTEES,

El#RIE, TUOPUFEEE (O—42)—RX21)—2) TOTL—LEIC, TUDUHRIII VSV ERIZER
FhitYFohThET,

(N TP UHERSH#HES (E00OOO%)
IV UEBENEDEFEZLLET

KIIUEEICH)ET,

(2)FETA=—Y FMIEREHES FI1AAAAS)
FETAIZY FEEBENZOEFZELET

(3) AHAEESHES MOOOOOOO%)
AREERSNEDEFTZLELET

— |u

= L0

== AR &
WEES

NN\ \




HEEBS

HEAW

1 T UBEER

1.

- a4
LoMdp o =oo

2 FEITED

14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.

© ® N o o A W N

IV UBEE

ooy F—)
IVoUXIU b+
mEaTy (1)
mEa Ty (2)

R&ESZ Y

79 )—F
TLy)—F (FvEYV)
Ao8—9—5

XJ75—

.SV I—4

A—42)—Xo1)—>
A9 — VB

(1)

Sy arvhn—
EITEEE
~N—SEF (1)
=SB (2)
N—FTTL—F
2yarvihs—=x
toH—

B —X

ANEh

R
HE®S
23.
24
25,
26.
217,
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.
41,
42.
43.

44
45

IHEA
EITEBH (1F)
TEEIEEENE (1)
EITERBM (2F)
EITERSM (3F)
EITERBM (4F)
PTOY+ 7k
TeE BRSNS (2 &)
TeEERE S (3 )
TEEERE S (4 F)
TEEIEREN S (5 &)
PE D
YEyavovT b
ATy
HST
Bl %

&

AR —"r—X (1)
Ao —r—X (2)
AR —r—X (3)
Ao —r—2X (4)
Ao —r—XET

(2)
AFTIVE (1)
RTTFYLYT (2)



= R

HEES HEAMW HEES HR&
46. RFT7YVUTASL
41 B4 KaS5L (1) 4 EITE (3)
48. 4 Ka5L (2) . Srv—Y7L—LA
49. 7OvbaSL 72, avbka—L (Yr—>)
50. JL—igfE 73, w3 UEM
51, avhO—L (FZEH) T4 +SvTTL—LA
52. BIZSEBME (1) 75 7A4AF3
53. BIZEREME (2) 6. FZvoBo—3
54. U5y FEBE B 17. 413544 —
55. JHIE/NILT 18. yO0—SHAFK
56. BLE (A3 7—X) 79, 2704y k
57. B%& (HST) 80. ¥FvU7Ho—3
58. BCE (1) 81. yo—3>
5. BE (2) 82. XAy (1)
60. EEZH 83. RAVY (2)
61. 7w 7 (1) 84. 7O77L—AL
62. RTv7 (2) 85. TuTUI—LAnN—
63. Z7A7IR (1) 86. Nwo=5—
64. JO7RR (BN
65. 7OF7A—F> 5 FvEER
66. RFv 7 87. ¥vEvIL—7
67. KSA4/1R—L—F 88. ¥vEY (K#H)
68. —kFIL b 89. ¥vEY (KK
69. Z7OT7H#EE (F) 90. VAYINY—FY

70. 77— 91. FvEUERE ()



HEEBS
92
93
94
95
96
97
98.
99.
100.
101.
102.
103.
104.
105.
106.
107.

HR&W
FrEUEBE (B
FrEUEE ED
FvEUiER BI—T)
FrEST—IL (1)
FrEVI—IL (2)
ATLA
Fv BRI
T7ar (1)
T7arv (2)
I73Y (3)
I7aVEM (1)
I7aVEA (2)
I7aVEY R
FYEVFT (1)
FrYEVFT (2)
FrYEVFT (3)
Frovy
o> 7Ly yELt

DA Y—nN—2xR (GEIT)
DAY —N—RR (AT LyH—)
DAY —NnN—FR (F¥EY)

. EBEZA—

b/

HE®S

HEAW

1 $8iR & T E AR ED

17.
118.
119.
122.
123.

8 fRaLAR

401.
402.
403.
404.
405.
406.
407.
408.
409.
410.
.
412.
413,
414,
415,
416.
a17.

RUTAHD

RUTAAR)L -
RyITFovay
iR (=) (1)
iR (Z2) (2)

VI b20U—L4
BEZ) ; N—AR A&
BRE) ; N—RREIFYTF
A
JURTIL—L
IUR7T
BREh ; 1
BRE ; 2
YIITL—L
R=14ozV 4%
TJL—L-F—F
A—3

0—3S B
BRIk (1)
BRANIL b (2)
BRANIL b (3)
aRLE®



HEEBS
418.
419.
420.
421.
422.
423.
424.
425.
426.
421.
428.
429.
430.
431.
432.
433.
434.
435.
436.
437.
438.
439.

HR&W
BEE (o k)
vy bRAUT4UT (1)
FYMNAUTLUT (2)
Iy bRAUT 42 (3)
Yy bRL T4 YT (4)
FTA4T7)tEYk
vy rIL—F
*Y M= 05
Hhi— (1)
AN— (2)
HR— (3)
nd
#aim
HE (A1)
ME (F— 1)
Zaobgrky
XI5 —
BE (1)
BE (2)

B (3)

Fg—rawy

)b

R

HE&®S
9 XIJEZER
501.
502.
503.
504.
505.
506.
507.
508.
509.
510.
511.
512.
513.
514.
515.
516.
517.
518.
519.
520.
521.
522.
523.

IHEAW

AT L—L

BRE) ; T34 RA—IL
YIN—RRy IR
T34 4—IL
Ya—+hk

T3405

V39 FRYIR (1)
V939 FRYIR (2)
P97y FRyIR (3)
O—JL; Lo
A—J)L; U

AV RYTL—L4A
BREh ; KoL
AR KRY I R
AtEARY IR
K3 L

hvs—

TNAHE

A= H4F

#aim

&R

A oor—4

N)—7



OCNP7-M01300 T 303 o EEl OCNP7-M01300 Fig.1

Figl. T & g)znsm-mnm 101 Eggz
©)= (F=
No. A HRES BMRAWH W I R

(A)_(B) (C) (D) (E) (F)

1E6A40-00150 A" -2(} b»
104200-55080 77 3% (M L Mi2
129A00-77930 7" 3%9k (3395

1E6CT0-84440 7" L-F(En-%2
22190-120002  -A774-(20 12
26014-080162 & Mk (E3+0" 3 8X16

26014-080162 & Mk (E3+n" % BX16
26014-080202 & Wb (E3+N % 8X20

00 =) (O N & 0D PO —
— o o — —
ARG = s o

NIB 5 #1 QIB 25 #7. RIE *=5 #. SIB =5 # WaBm, zZ@it, FeuvhE#R, KERES
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



)

OCNP7-M01300 T 303 BEEEl OCNP7-M01300 Fig.2

- L — (A)=DS1C-6101T, 101 Dy=
Fig2. TS T—1) B 8-
o Wi WEES Baa (A)_(B) (CiﬁltD) (E) () 'R
1 1 1E6A80-00060 7= (1v Y 167-200 1
2 1 26013-120302 & Bb(n" % 12X30 4

NIB 5 #1 QIB 25 #7. RIE *=5 #. SIB =5 # WaBm, zZ@it, FeuvhE#R, KERES
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



)

OCNP7-M01300 T 303 o EEl OCNP7-M01300 Fig.3
Figd. T IOk (A)=DS1C-6101T, 101 )=

(8)= (B)=
©)= (F=
No. A HRES BMRAWH W I R

(A)_(B) (C) (D) (E) (F)

1E6CT0-01100  w9ub(zv¥ v 990 L
1E6AB0-01150  ¥yub(zvy v 31 L
1E6AB0-01180  Zbyn’

1E6ABO-01204  9ub(zy¥"» T R
1E8380-01200 3" L(# %%~ A% 600
1E6AB0-01250 79k (14" Y 9m R

<a Purenfen saien

26013-100252 & #h(n"% 10X25 12
26013-100302 & kk(n"% 10X30
26367-120002 " 9449k (12

0O 00 =J O N S (D PO —
— ot [t ot |

w M

NIB 5 #1 QIB 25 #7. RIE *=5 #. SIB =5 # WaBm, zZ@it, FeuvhE#R, KERES
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 Tl 35 EHEEL OCNP7-M01300  Fig.d

Figd. @A¥ER22(1) W-DsTC-6101T, 101 -
{Ch= {Fi=
No. &'y ERRES BRAT = I R
Ay (By (G (D} (E) (F}
1 1 1EEROO-03000 bk (3239 2
2 1 1E9110-D3080  ¥—F(hviad A 4
3 1 1E9110-03090 b {hvvat B 2
5 1 1E6DOO-03250 77 757 h {3y 2
6 1 1E9570-D3300 A (7 U-# 050 1
7 1 7EB380-03400-1 #$17119CMP 1
10 1 1E8820-03490 %A (19119 1
11 1 1A6330-04120 $457° CMP (Y 39904 1
12 1 101504-55101  AHL-FYa0 1
13 1 104205-63550 7 1-# (17 1
14 1 1E9110-81500  #4(&vi3% 1
15 1 23000-016000 &5y (16 2
16 1 23000-000000  -a5y7 (90 2
18 1 BSZ08020 aHERILE 7 M8x25 2
19 1 26022-060122  +a" 2 (v % bX12 5
200 1 26116-081004 & AR (BXI00 o2
21 1 26717-080002  +7h(MS 2
22 1 933110-00301 $-CMP 1
23 1 WSA08 NEFHR 33H M8 2
24 1 NSz08 af4Fvhk 8 22 M8 2
25 1 BSPZ08016 aHESWYFARILE 7 M8x16 1

NIB 55 & QB 25 # RIB 355 £ 308 55 3. waiem, ZEul, FEvhEER KEHEE
Copyright () 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RighleResarvad.



OCNP7-M01300 T 1.3 RAEER OCNP7-M01300  Fig.5

Flg5 %*,49:/7(2) %é%zDSW—EWW.WI gggz
©= Fr=
No, I~ 4 EHRES BRER ) = I R
A& (B) (€ (O {E) (F)

T 1 1E6C30-03300 5308030 3 1
2 1 1EBABO-03310 27— (-5 A 1
4 1 1E6AS0-03400 A {7 CHP (Y39 L750 3
5 1 1EGAS0-03d20  n" 47" CMP (A3% L2100 1
6 1 1E9441-03430  n’ 47 OMP (kyY39 L3600 1
7 1 1EGABO-03451  n {7 OMP (A3% L2350 1
8 1 1EGAB0-03490 A 47 (AY3h FKH L75 2
9 1 1EGAB0-03502  ~°yN CMP(n 47 1
10 1 1EGC30-03900  ~ —ACHP (7403 1
11 1 198448-D4250 %" 3{ub 1
12 1 12997852100 U7 CMP (&0Y3924—F 1
13 1 12902055701  2M(FO7' b 1
14 2 129A00-55710 % 7 «CHP 1
15 3 129A00-55751 7 3% (I73% 1
16 3 129A00-55760 Oy 1
17 3 24311-000110  Oyu)" (1AP11.0 1
18 2 129C20-55720  Bv7 (FOMMS 1
19 2 129A00-55730  ILAvs (R39S 1
20 2 120A00-55740 Oy 1
21 2 129A00-55770  7a-b 1
22 2 12991755870  wACHP (& 1
231 11427059010 4507 (kR T 12 4
24 1 114270-59010 357" (k-2 2h 12 10
25 1 11427059010 4557 (h% W 12 2
o 7 26 1 1EG102-84060  n U (4¥h¢ 250 2
"i"!, l 27 1 26013-080052 & Mh(n % 8X95 2
) eliE 28 1| 26014-060162 & ME(E3+n % 6X16 2
H 20 1 26014-080162 & Wh(t3+n # 8X16 2
L. . 4_7' & 30 1 26014-080202 & Rk(k5+n" 4 8X20 2
5 (= . 31 1 26014080202 # Ab(t5+n % 8X20 2
4' , 32 1 26014-080202 " MR (E3+n" % 8X20 2

NIB =5 %, B 25 8 RIB *55 ¥ S8 25 % waim zEL FbovhEER KESRER
Copynght {C} 2022 YANMAR GLCBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-MO1300 T3 BEEER

Fig.6. RERRD

Fig. 409

(&) -DS1G-6101T. 101
iB)=
€)=

OCNPT7-MD1300  Fig6

(-
(B=
k=

No. L&' HEES AR HE I R
Ay (BY (C) (DY (E) {(F}

2 1 1ER940-03480  Y—F (A ¥ 5

3 1 1EBC70-03603  4u4CMP (UREA 1

4 2 1EACT0O-03460  H-A(AA4 1

5 2 1EBCT0-03510  #u4 (UREA 1

6 2 IEBCT0-03522  tuH(ay4 1z9b 1

7 3 IEBCT0-03530  FMLa(Ays - 1

8 3 IEBCT0-03B40 IME (9-3ub 2

9 3 1EBGCT0-03550 Tk (Z39y 3/8 1
10 3 1EBCT0-03560 I (ZAMY 5/16 1
1 3 1EBCTO-03570 AW (ayy - 1
12 3 1EBCT0-03590  bud(auy 1
13 2 1E6CTH-035B0  #-A(M LY 1
14 2 1E6C75-03560 13557704 378 1
15 2 1E6G70-03580  #¥¥7" (UREA 1
16 2 1E6CT0-03600 244 {239y 1
17 1 1EBDOO-03501  Hf —h (33535 ¥4 1
18 1 1EBDOO-03601  #f - (4% 1
19 1 1EBCT0-03631  #-A (¥ 3{ub 2
20 1 IEBCTO-03641  #-ACMP(b-% F 1
21 | IEBCT0-03670 W uk CMP(4»% B 1
22 1 1EBG70-03690  vLJ/{F LLGA 17" 1
23 1 1EBCTO-03700  #-A(Z39Y A 1
24 1 IEBCT0-03710 #-A(=39Y B 1
25 1 IEBCT0-03720  #=A(Z39Y C 1
26 1 1EBCIO-03730  #-ACMP (k-2 D 2
271 1EBGCT0-03760  a3hail4 4
28 1 1EBC70-03760 1494010 2
29 1 1EBCTO-03770 2R (14-12 2
30 1 IEBC70-03780  #-Afl 2
3 1 1EGCTO-03790  #-ACMP(t-%2 A 1
33 1 1E6C70-03850 #-2CMP(L-% B 2
4 1 1EBCT0-03881 HF-ACMP (£-% € 2
36 1 1EGCFO-03911  #-ACMP(r-2 E 1
31 1 1EBCT0-039241 F-2 074 1350 1
38 1 1EBCT0-03940 1" {F CMP(nfhu A 2
42 1 1EB102-84970  n' ¥} (94%b4 140 o2
43 1 23000-022000  #-AH0y7° (22 14
44 1 23080-014000  #-2%357 (14 4
45 1 23080-015000 #4337 (15 4
46 1 23080-015000  #-A437° (15 1
47 1 23080-016000  #-249557" (16 4
48 | 26367-080002  wn" Y4y (M8 2
49 1 26014-080202 & Ab(E7+n" 3 8X20 4
51 1 26014-080162 & bh(E5+0" % BX16 4

N:IB Y, & QiE S #

++ CONTINUE ++

RIE =5 3 S8 =5 & wiBM, ZELE, FEyhEi KEREE

Capyright {T) 2022 YANMAR GLOBAL TS5 CO., LTO. Al RightsResered.



OCNP7-M01300 T2 302 BSEER

Fig7. T79V)—%

(A)=DS1C-6101T, 101

)=

OCNP7-M01300 Fig.7

D)=
E)=
F)=

No. Wh  HBEES HREH IR
(A)_(®) (€) ©) € ()
1 1 1E6C30-04080  n 47" (50. 6X57X70 1
21 IEBO40-04100  #-R(+a%% A 1
3 1 1E6C30-04170 #-2(%29%¥ B 1
4 1 IEGAB0-04380  a7-(179)+ 1
5 1 129978-12510  AU-OMP(17 84F 1
6 2 119117-12530 ' -(179u-+ 1
7 2 119160-12540 A k7' (v ¥ 1
8 2 123950-12560  Ivh (795 1
9 2 121820-12500 Z57'% 1
10 1 23000-060000  #-3977 (60 1
11 1 23000-080000  #-24977° (80 2
121 23000-115000 #2497 (115 1
13 1 23000-115000  #-2%Y%7" (115 1
14 1 26014-080162  # kb (540 4 8X16 4
15 1 26014-080202 & kb (5+n # 8X20 2
16 1 IE6ABO-04150  &-A(%29% A 1
17 1 23000-080000 #2977 (80 1

NiB *55 %1 QB =55 §f. RIB *25 #. SIB 5 #F WaBM, Z@Ek, FEvhER, KEMEE
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 Ll <0 FAEER OCNP7-M01300  Fig.8

Fig8 JL41)—F(FxE) E}gznsw—mﬂ. 101 Eggz
= (Fi=
No. L~ HRES HEEWT 0nE I

2=
A} (B} {C) (D) (B} {F)

1 1 1EBASS-04160 &3 (7 20+ 1
2 1 TEBC35-04170 &3 (7° L9Y-HLwyy 1
3 1 1E6C35-04180 o {77 {57XE0X220 1
4 1 1EBC35-04200 o {7 (LY 1
5 1 1EBC35-04300 " 47 CHP (3" LAY 1
6 1 1EBC35-04350  FL-4 (7" V4t 1
1 1 123500-12801 7 LyY—+CHP 1
8 2 123500-12840 4377 1
g 1 23000-080000 #2547 (80 1
10 1 23000-080000  #-24Y¥7" (80 z
11 1 23000-127000  $=xyU47" (127 1
12 1 26014-080202 & kb (E5+0° £ 8X20 z
13 1 26014-080202 & kb (k5+n" % 8X20 4
14 1 8042720004 T =b 7 LAY 2
15 1 BSZ08025 I HE A 7 H8X20 2
16 i WSAO8 AFEF 337 M8 z
17 i YWRAOS B34 % W8 z
18 1 155570000R DAV KR LYINCP 1

N:IA S5 &, QB ZiL # RIA YIS E, S8 S5 %/, wWhaBhn, 2L FEvhERR KEREE

Capyright {C) 2022 YANMAR GLOBAL CS 0., LTD. All RighteRaszervad,



OCNP7-M01300 T 303 o EEl OCNP7-M01300 Fig.9

Figd. 4123 —9—5 E;iznsm-smﬂ‘ 101 Eggz
€)= F)=
No. W EBRBES e o W I R

(A)_(B) (C) (D) (E) (F)

1E6C30-04350  {»539-3(33
1E6C30-04410 #A(29% C
1E6C30-04420  #2(%19% D

1E6C30-04430  #-2 (¥ 3{v}
1E6C30-04440 ' 47" (¥ 3dv}
1E6AB0-04950  %-# (45X160X3

23000-060000 #2597 (60
23000-060000  #-27Y¥7° (60
23000-080000  #-2%Y¥7 (80

26014-080202 & A (E5+0" % 8X20
26014-080202 & Wb (E5+n" % 8X20

— ot |t ot ot o [ —
LS S B T o S e

Zojem e o sje pa—

éﬁ/

o)
L A
LSy

NIB 5 #1 QIB 25 #7. RIE *=5 #. SIB =5 # WaBm, zZ@it, FeuvhE#R, KERES
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 T30 RHEER
Fig.10. ¥ 22—

ENGINE PART

37

S
o
10 EMG [NE

23 14

QCNPT-MH200  Fig. 10

(®=DSIC-6101T, 101 =
(B)= )=
(©= =
No, 1~} HESES TR £ I R
B} ®) (© (O) (E) (F)
1 1 1E6C70-03990 7 L-r(Ihiy 1
21 TE6C20-04351 N 47 (7oh A 1
3 1 TE6CT0-04500 7 L (yURFH L 1
16 1 TE6C70-04940  {rvaL—% (400X460 i
17 1 1EBCT0-04980 147 (SF 5 A 1
18 1 1EEC70-04070 W47 (SF ¥4 B 1
19 1 1E6CI0-04980 w47 CWP 1
80 1 128300-12220 B Mo (HLu¥ 1
91 1 178300-13230 B %o (HLH 4
23 1 23000-115000  #-r50y7° (115 2
31 1 26106-100202 9 & bh(10X20 g
331 1 26105-100302 ¥ & Mh (10X30 >
33 1 26106-100952 % & Mt (10XK95 2
35 1 26367-100002 %" EFYH (10 2
36 1 26367-100002 % Eryk (M0 4
37 1 26367-100002 YA SETYH (N0 2

N8 *5 #, Q8 25 7, RB *55 8, S0 =5 . waBhn, 2%, FevREE KBHREE

Capyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RighlsRecarvad.



OCNP7-M01300 T L BEiEED
Figll. o5ox—4

(A)=DS1C-6101T, 101

=

DCNP7-M01300 Fig.11
D)=

(B)=
(=

No. NI ERES HREH IR
(A)_(B) (€) ©) €) ()
3 1 1 1E8860-03300  n 47 (#»939 L=1050 1
21 IES645-04010 (47 1
3 2 1E8645-04040  #-2 1
4 2 121820-44810  SuH (4 -7 1
7 2 121850-44850 177 1
8 2 121850-44860 4 Rhsh(hryy 1
9 2 12185044880 93v7 (k- 1
10 1 IE6CT0-04050  JL-ACHP (2a59K 1
111 IE6CT0-04111 A -3({4-3-5 1
12 1 1E6GA80-04130  ¥-p (& 9%~ 1495 2
131 IEGD00-04140 3% I-3CHP 1
14 2 129457-44520 %)’ 1
15 2 129457-44530 4507 1
16 2 120973-44580 -k (5Y 1) 4
17 2 119156-44600  379CHP 1
18 2 120972-44600 %97’ (57 1) 1
19 1 1E6C30-04160 7" L-F (79071 A 1
20 1__1E6C70-04200  7L-LCMP (5% 15- 1
21 1 1E6AB0-04250  7430MP 1
22 1 1E8230-04301 W 47’ (439 L=800 1
23 1 1E6C30-04321 7" L-}CMP (7939 B 1
24 1 IEB785-04480  n {7’ (910 1
25 1 1E6AB0-04840  27-(3% 1-% 91 2
26 1 1E6ABO-04900  #-2(91-3 A 1
21 1 1E6ABO-04910  #-A(9+-3 B 1
28 1 IEGABO-04920  #-A(94-3 C 1
29 1 1E6B90-04950  Hn'-(#{n 1
30 1 120171-44600  7450MP 1
311 120445-44640 4’29} (245 1
32 1 119255-44660 & 953" A(5% 1-) 2
33 1 184016-44700  # 903 (55 14 91 2
34 1 184015-44910 75470 (47" 4 1
35 1 129150-49100  359CHP (3% 9 1
36 1 1E8400-74091  -#(10X10X430 1
31 1 1E8490-74601  -#(10X10XIS5 1
38 1 23000-060000 -39’ (60 2
39 1 23000-060000  #-29J77 (60 2
40 1 23000-060000 -39 (60 2
41 1 23080-012000 #2957 (12 2
42 1 23080-012000 #-3957 (12 4
43 1 26014-060122 & b (E5+n 4 6X12 5
44 1 26014-060122 & b (E5+n 4 6X12 2
45 1 26014-060162 & M (E5+n 4 6KI6 2
46 1 26014-060162 & Bh(E5+n’# 6XIG 4
47 1__26014-080202  #" Ak (EF+n" % 8X20 2
48 1 26014-080202 & Mk (EF+n" % 8X20 4
49 1 26014-080202 & M (E5+N % 8X20 4
50 1 26014-080202 & Mh(E5+n % 8X20 1
51 1 26014-080202 & MF(E5+n % 8K20 2
52 1 26014-080202 & Mk (E5+n" % 8X20 4
53 1 26014-080202 & Mk (EF+0 % 8X20 4

NIB 35 #. QIB 55 &

RIE *55 #1. SIB 55 . WaBin, ZEik, FeyvhE#E, KEHEE

Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved,



OCNP7-M01300 T2 302 BSEER

Fig12. O—421)—X9)—>

(A)=DS1C-6101T, 101

=

DCNP7-M01300 Fig.12
D)=
(E)=
(F=

No. WB HEES BEEH I R
A) () (C) () (E) (F)
i 1 1E6681-05010 77 J-n (4% 1
2 1 1EGASO-06100 %Y (a-3Y 1
3 1 1EGAB0-06130 % ¥(80 1
4 1 IEGAB0-06203  AJU-YIL-h |
5 1 1E6AS0-06260 7 349k (+-5 1
6 1 1EGAS0-06301 -k (R9Y-y 1
7 1 1EGAS0-06400 % ¥(7F9 9 1
8 1 T7EGBI0-06460 4 7RCMP (3194 PL 1
11 1 1E8940-06472 B (3a94%3 hh 1
12 1 1E6B90-06480 # AE(/7° 6X16 )
13 1 1E4970-11080  #5-(25'% 1
14 1 1E9570-14340 A~ —#(2.0 1
15 1 1E6C30-81600 &5 (DCE-463 3
16 1 22242-000150  F49C(5° ) 15 1
17 1 22252-000320  F47C(7+ 32 2
18 1 24104-060024 A 7949 (8 -% 6002UU 2
19 1 26014-060162 & Kb (E5+n 3 6X16 1
20 1 26014-060162  # bb(E5+n 3 6X16 3
21 1 26014060162 & A (t5+n 3 6X16 3
22 1 26014-080202 & ME(t5+n" 3 8X20 4
23 1 26014-080202  # Mh(E5+n" % 8X20 2
24 1 26051-080002 $+7h(n'% 8 1

NIB *25 §1. QB *=5 7. RIB *Z5 #. SIB *55 . WaBM, ZBilE, FeybE#E, KERZEE

Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved,



OCNP7-M01300 T 303 o EEl OCNP7-M01300 Fig.13

Fig13. RHY—2 k3| - kil B
€)= (Fl=
No. W HERES HE2H i I R

(A)_(B) (C) (D) (E) (F)

1E6AB0-06560  #-A (294>
1E6AB0-06571  A7-(#-2
1E6ABO-06681 -k ($29% ¥

22137-120000 #'# #(30° % 12
22217-120000 A" 374" 3(12
23000-115000  #-3%9¥7" (115

25122-004700 VA" Kb (M) A47
26717-120002 7+ (M12

00 =) (O N & 0D PO —
— ot ot ot [t
SN [ T S

NIB *55 #1. QB *=5 #1. RIB *55 #7. SIB S5 #. WaBin, 2@k, FevhER, KBEREE
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M01300 FEFTER(1) OCNP7-M01300  Fig.14

: =y, o (A)=DS1C-6101T, 101 D)=
Fig.14. Sy 3 AN éi: 8:
©)= (F=

No. Wh BERES BREH i I R

(A)_(B) (C) (D) (E) (F)

1E6AB0-51410 AN —(ELAA" ¥ 7T
1E6AB0-51450 A —(ELA~" ¥ 930
1E6B90-51951 ' - (et

1E6C30-66450-1 & 3{vF(R1/8
1E6C30-66460  #-2(L=720
1E8350-75300 7 oihs (b 4V

23080-015000  #-a9347" (15
26014-060162 & Mk (EF+0" % 6X16
26014-080202 & b (EF+n" 3 8X20

= e
P MV QPRI N
N BE N = A ala o

26014-080202  # Ah(E5+1" % 8X20

NIB 5 #1 QIB 25 #7. RIE *=5 #. SIB =5 # WaBm, zZ@it, FeuvhE#R, KERES
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M01300 FEFTER(1) OCNP7-M01300 Fig.15

Fig.15. FE{TERE) ggznsm-smﬂ‘mi Eggz
€)= F)=
No. W EBRBES e o W I R

(A)_(B) (C) (D) (E) (F)

1E6ABO-51000 27" )" (30X174
1E6ABO-51022 ¥ -¥" (Fovdv
1E6AB0-51051  7-L(y9395uvay

1E6A80-51300  m9b’ (Foay
1E6BB0-51310 VA" 4} (B64 H4
1E6AB0-51330 & Mk (o5» MI6

1E6ABO-51340  A7-(17X22X17. 5
1E6AB0-56010  B-3(100
1E8945-79110  »-A(M 745 B

22217-160000 " 44" 4 (16
22217-160000 N #° 4" 4(16
22252-000401  k#9C(7+ 40

22252-000521  RA9C(7+ 52
24104-062034 A" 7Y»)" (K" -» 6203UU
24104-063044  ~"7Y9" (& -# 6304UU

26014-060162 & Mh(E5+0" % 6X16
26717-120002  #7+(M12
26737-160002 49k (%7 M16

— et ot | k| o o o — o ——
= A =N AN = e aa e g A

NILY T S
R ) =) i it e

NIB 5 #1 QIB 25 #7. RIE *=5 #. SIB =5 # WaBm, zZ@it, FeuvhE#R, KERES
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.









OCNP7-M01300 FE{TER(1)

Fig18. N\—*%> 5 JL—*%

(A)=DS1C-6101T, 101

)=

OCNP7-M01300 Fig.18
o=
€)=
Fy=

No. AR HaEs BRAT i I R
(A) (B) (€) (D) (E) (F)
1 1 187A13-52200 7" L% ASY 1
2 2 187A13-52220 7' L% - 1
3 2 187A13-52240 | FLCMP(7" L% 1
4 2 187A13-52250  ¥a1-SET(7' L-% 1
5 2 1E6140-52260  AhiA7R(N -¥49° 7 L% 1
6 2 187A13-52280 ' -(7" L% 1
1 2 1E6140-52280 A7 LY (7' L-¥a-tH ¥ 1
8 2 22137-100000 # 4" 3(34°% 10 1
9 2 22217-100000  n 34" 4" 2(10 1
10 2 24311-000140  0Y»%" (1AP14.0 1
1 2 26716-100002  #7+(M10 1
12 1 1E8650-52340 27" U4 (¥F ¥ 1
13 1 187A13-52420 79397 CWP 1
14 1 22137-100000 4% 4" #(34°% 10 1
15 1 22287-100000  2-n"-0924 4" 4(10 1
16 1 24341-001000 094" (1AS100.0 1
17 1 26016-060162  # Ah(2-n"0%) 6X16 4
18 1__26106-100502  ¥n"# &H(10X50 2
19 1 26716-100002  +7H(M10 3

NIB *35 81, QB *Z5 §5. RIB 25 8. SIB 5 85 WoBM, Z@Eilk, FubE#R, KEREE

Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved,



0CNP7-M01300 FEFTER(1) OCNP7-M01300 Fig.19

Fig19. Sy avhr—X W sIC-S10IT, 11 0-
(©= (F)=
No. Wy BEES BREW B I R
(A) (B) (C) (D) (E) (F)

1 1 198071-24350 7 L~k (Favk 2

2 1 1A1040-28470 94} 9 (2 25 2

3 1 194850-42500  $vy7' (#4p 33 1

4 1 187A13-53013  4-z(3v33y L 1

5 1 187A13-53041 -2 (bF32R39932 R 1

6 1 187A13-53070 " y&v (3993vh-A 1

1 1 105430-67110 5347 (3-V 7

8 1 22190-080000  #~M79%-(% hk39 8 1

9 1 22312080160  A{39t »(MBX16 2

10 1 23491-140002  + Ly7° 30 (14 2

" 1 24311-000160  0Y»%" (1AP16.0 2

12 1 24351-240300 09y~ (1A24030 1

13 1 26106-080162  on"# M (8X16 8

14 1 26106-100502 9" & Mk (10X50 3

15 1 26106-100602 9" & Kb (10X60 12

16 1 26106-100852 90" & Wb (10X85 8

17 1 27260-250000 & 77" 3% (25 1

N:B *35 #1. QIBE *=5 #1. RIB *=5 #1. SIB *I55 . wWaB, ZEik, FevhE#R, KENREE
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M01300 FEFTER(1) OCNP7-M01300 Fig.20

Flg.20 t:/"j'_ ggznsw-smﬂ‘mi EE;;
©= F)=
No. WA HIES HERH B I R
(A) _(B) (€) (O) (E) (F)
1 1 187A13-53350 r-ACMP (4 2
2 2 1AT180-52611 4 (M7v O%viay 4
3 2 187A13-53360  #-R (k¥ 2
4 2 24341-000460  0U¥)’ (1AS46.0 2
5 2 26106-080302 N’ & AH(8X30 2
6 2 26106-080402  yn' & A} (8X40 2
7 2 26450060142  6A77Fk Mh (M6X14 4

NIB *55 #1. QB *=5 #1. RIB *55 #7. SIB S5 #. WaBin, 2@k, FevhER, KBEREE
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M01300 FEFTER(1) OCNP7-M01300  Fig.21

Y T (A)=DS1C-6101T, 101 D)=
Fig21. Hr—2 - fegd B
€)= (Fl=

No. LA'B HAaES EitTEgq0 BE I R

(A)_(B) (C) (D) (E) (F)

187A13-53453  7-a(79ah L
187A13-53462 - (79ak R
187A19-53470 " 4 (79AMr-2 MRC

22312-080160  A{39t" » (MBX16
23491-140002  } Lu7" 30 (14
24311-000160 094" (1AP16.0

~o o oo mo—
ek kot ot ok
Biesanaa

26106-100502 7" & Ak (10X50

NIB 5 #1 QIB 25 #7. RIE *=5 #. SIB =5 # WaBm, zZ@it, FeuvhE#R, KERES
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 FE{TER(1)

Fig22. AH#h

OCNP7-M01300 Fig.22

(A)=DS1C-6101T, 101 Eg;=
©= ©=
No. LNH  BRES BAEH I R
A ® (€ © € @
1 1 187A13-54010  za9ahy’ 4 1
2 1 187A13-54030 # +(31T 1
3 1 187A13-54050 V7' -1 (169-B3 1
4 1 22157-160000 % 4 (5" 47k 16 1
5 1 22217-160000 N4 4(16 1
6 1 22242-000400  }49C(' % 40 1
7 1 22551070400 - (7X40 1
8 1 24101063064  A'7Y9’ (& -k 6306 1
9 1 24101-063074  ~"7Y)’ (& -h 6307 1
10 1 24421-355008 14~} (1C355008 1
11 26737-160002  $7b Gk MI6 1

NIB 5 #1 QIB 25 #7. RIE *=5 #. SIB =5 # WaBm, zZ@it, FeuvhE#R, KERES
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 FE{TER(1)

Fig.23. EITEREIEH(18E)

OCNP7-M01300 Fig.23

(A)=DS1C-6101T, 101 )=
(B)= (E)=
€)= (F)=
No. W HEES BRAZH i I R
(A) _(B) (C) (D) (E) (F)
1 1 187A13-54100 % ¥ (30T DI 1
2 1 24101-060074 A" 744" (% -4 6007 1
3 1 24101-062074 A" 7Yvh’ (& - 6207 1

NIB *55 $7. QIB = #1. RIB *Z5 #1. SIB 55 8. WaBm, Z@ik, FevbE#R, KEH#ZEE

Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved,



OCNP7-M01300 FE{TER(1)

Fig.24. hEEIERENSH (1)

OCNP7-M01300 Fig.24

(A)=DS1C-6101T, 101 )=
(B)= (E)=
©= (F)=
No. Wh HIES HaeH HE I R
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
1 1 187A13-54131  # +(30T Si 1
2 1 24101-060074 A" 7Yu9" (§ -4 6007 2

NIB *55 $7. QIB = #1. RIB *Z5 #1. SIB 55 8. WaBm, Z@ik, FevbE#R, KEH#ZEE

Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved,



OCNP7-M01300 Fig.25

OCNP7-M01300 FE{TER(1)

D)
E)
F)

(A)=DS1C-6101T, 101

Fig.25. EITERENEH (2F)

I

BRAT

BaB\S

No. LA'R

(A) (B) (C) (B) (E) (F)

- o
mzs

£
b= s
oo
Ll
T ]
=99
[l B |
0 o &
— O

ATTISY (R -6 6210

24101-062104

4

Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved,

NIB 55 87 QIB *=5 #7. RIB *55 % SIB <5 % WaBin, ZBEilk, FeubE#SR, KEHZEE



0CNP7-M01300 FEFTER(1) OCNP7-M01300 Fig.26

Fig.26. E{TERE &M (3F) W sIC-S10IT, 11 %z
€)= F)=
No. W HERES BREH HE I R

(A)_(B) (C) (D) (E) (F)

IN3590-25430 979+ (A3AF 20X34X2
187A13-54300  »*7H(D3
187A13-54310 % ¥(n{ 40T

187A13-54330  # #(L 18T
187A13-54350  # ¥(25TD3
22242-000400  F#9C( 4 40

24101-062044  ~' 7Y (& -4 6204
24101-063074 A" 79" (& -8 6307

00 =) (O N & 0D PO —
— ot ot ot [t
SN [ T S

NIB 5 #1 QIB 25 #7. RIE *=5 #. SIB =5 # WaBm, zZ@it, FeuvhE#R, KERES
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 FE{TER(1)

Fig.27. EITERENEH (4FE)

(A)=DS1C-6101T, 101

)=

OCNP7-M01300  Fig.27
o=
€)=
Fy=

No. AR BaEs BRAT i I R
(A)_(B) (C) (D) (E) (F)

1 1 148605-51080  ¥-A(#{F 25X40X8 1

2 1 187A13-54400 47+ (D4 1

3 1 187A13-54410 ' ¥(n{ 27T 1

4 1 187A13-54441  #+ ¥CMP(L 25T 1

5 2 187A19-54670 7" 7%2 (30X34X15 1

6 1 187A13-54451  %¥74SET 1

1 1 187A13-54480 % ¥(26T D4 1

8 1 187A13-54500  # ¥ (4 167 1

9 1 1E8540-55130  #7-(30X44X2 1

10 1 22242-000300  h49C(¥ 4 30 1

1 1 24101-063054 A" 79" (% - 6305 1

12 1 24101-063064 A" 7Y% (% -p 6306 1

13 1 24423-153007  ¥-# TC153007 1

14 1 26016-080202  # Mh(2-n"DY) 8X20 1

NIB *35 81, QB *Z5 §5. RIB 25 8. SIB 5 85 WoBM, Z@Eilk, FubE#R, KEREE

Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved,



0CNP7-M01300 FEFTER(1) OCNP7-M01300 Fig.28

i < (A)=DS1C-6101T, 101 D)=
Fig28. PTO 47k é‘% Eéf
No. W HERES HE2H i I R

(A)_(B) (C) (D) (E) (F)

192180-25990 A" 7Yy (205RSH2
187A13-54600  »*7H(PTO
187A13-54610 % ¥(PTO 25T

187A13-54651 V2" - (154C
187A19-54910 799+ (12. 1X35X4. 5
22242-000220  A9C(¥ 4 22

22252-000520  h47C(7+ 52
22551-050200  #-(5X20
24421-255210  #4m-A (10255210

= e
P MV QPRI N
et o BY | o afea A B

26366-120002  In YEHYH (M12

NIB 5 #1 QIB 25 #7. RIE *=5 #. SIB =5 # WaBm, zZ@it, FeuvhE#R, KERES
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M01300 FEFTER(1) OCNP7-M01300 Fig.29

o (A)=DS1C-6101T, 101 D)=
Fig.29. fEEIEREhEh (27) ﬁf ' Eg;i
No. LA'h ERES HREH Wi I R

(A) _(B) (C) (B) (E) (F)

1E8770-52280 7" L~k (7Y9¥3s 60
1E8770-52290 7" L~k (AF-# 1.52T
187A13-55002 43— (5" »7% 11C

187A13-55030  +7H(S2
187A03-55041  £7-(43X60X13.5
187A13-55041 % ¥(S 167 S2

187A13-55051  h7-(hk
187A03-55060 45— (% »7%
187A13-55080  £3-(32. 9X38X30

187A03-55090 45— (5" % 2
187A13-55101  +uR47" L-%7-2 S2
187A13-55121 27" vy (S7° L%

22242-000300  RA9C(¥ ) 30
22252-000620  F#9C(7+ 62
24101-062064 A" 7Y (8 -4 6206

24105-060064 A" 7Y»)" (%" -¢ 60062
24321-000700 094" (1AG70.0
26106-080302  yn"# Wk (8X30

— et ot | k| o o o — o ——
0 =t ot | o PY|et o b |eraa o o~

NILY T S
R ) =) i it e

\
»
I

) “dﬁ"l"’i

D
AN
4
‘8

NiB *55 %1 QB =55 §f. RIB *25 #. SIB 5 #F WaBM, Z@Ek, FEvhER, KEMEE
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M01300 FEFTER(1) OCNP7-M01300  Fig.30

Fig.30. KEMEIEREhEH (3F) ggznsm-smﬂ‘mi 5222
©)= (F=
No. A HRES BMRAWH W I R

(A)_(B) (C) (D) (E) (F)

187A13-54500 ¥ ¥ (kv% 16T
187A13-55150  ¥*7H(S3
187A13-55160 % ¥(2771S3

24101-063054 A" 7" (% -W 6305
24423-153007  ¥-# TC153007
26016-080202 & Mk (2-n"0%5 B8X20

e LD P —
— ot [ —
O X [

NIB *55 #1. QB *=5 #1. RIB *55 #7. SIB S5 #. WaBin, 2@k, FevhER, KBEREE
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 FE{TER(1)

Fig.31. TEEIEREhEh (43)

OCNP7-M01300 Fig.31

(A)=DS1C-6101T, 101 )=
(B)= (E)=
©)= =
No. LA'h ERES B2 Wi I R
(A)_(B) (C) (D) (E) (F)
1 1 187A12-55431 471 (S6 1
2 1 24101-063064 A~ 744" (4 - 6306 2

NIB *55 #1. QB *=5 #1. RIB *55 #7. SIB S5 #. WaBin, 2@k, FevhER, KBEREE

Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved,



0CNP7-M01300 FEFTER(1) OCNP7-M01300 Fig.32

Fig.32. fEEIEEShEH (5F) W sIC-S10IT, 11 EE;E
)= F=
No. W HERES BREH HE I R
(A) (B) (C) (D) (E) (F)

1 1 192180-25800  =—F K(30X37X20 2
2 1 1E8540-55130 H3- (30X44X2 1
3 1 187A12-55411 I (ST A T 1
4 1 187A12-55492  # ¥ (740 M 19T 1
5 1 187A12-55510 $3- (30X35X8 1
6 1 1E8780-55540 Tovr (RIAF 3 bAv% 1

3

NIB *55 #1. QB *=5 #1. RIB *55 #7. SIB S5 #. WaBin, 2@k, FevhER, KBEREE
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 FE{TER(1)

Fig33. 7524

(A)=DS1C-6101T, 101

)=

OCNP7-M01300  Fig.33
)=
€)=
Fy=

No. W BRES BRRH H I R
(A) (B) (©) B E) ()

T 1 104311-13550 a~ —#(¥ ¥7-2 2

21 194850-25760 A" 7Yx)" (" -b 6203 2

3 1 1EB680-55171 % ¥ (4 1

4 1 1EBT30-55192  t =y (7 4% 8

5 1 1EB540-55270  }49(y') 36 2

6 1 1E8540-55401  #3- (78X94XI1 2

71 187AI3-55530  $47(7 54%) 4 2

8 1 1EB730-55563  # ¥ (kv) 1

9 1 1EB730-55570  99%%(A5AF 18X30XI 16

10 1 187A12-55500 347k (7' 54%) 8

111 187A14-55601 % YCMP ({23-1» 2

12 1 22252-000950  h49C(7+ 95 2

1371 22252-001200  H7C(7+ 120 2

14 1 24101-063114 A 7929° (K -p 6311 2

15 1 24161-182412 A" 729" (=-F b 182412 16

NIB *35 81, QB *Z5 §5. RIB 25 8. SIB 5 85 WoBM, Z@Eilk, FubE#R, KEREE

Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved,



OCNP7-M01300 FE{TER(1)
Fig34. Y& O3y

OCNP7-M01300 Fig.34

(A)=DS1C-6101T, 101 Dy=
(B)= (E)=
©= (F)=
No. Wh HIES HaeH HE [
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
1 1 187A13-55601  »%7h (Y5 993~ 12T AG 2
2 1 24101-063094 A" 7Uu9" (§" -4 6309 2

NIB *55 $7. QIB = #1. RIB *Z5 #1. SIB 55 8. WaBm, Z@ik, FevbE#R, KEH#ZEE

Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved,



OCNP7-M01300 FE{TER(1)
Fig.35. 704w réh

(A)=DS1C-6101T, 101

)=

OCNP7-M01300 Fig.35
o=
€)=
Fy=

No. AR BaEs BRAT i I R
(A)_(B) (C) (D) (E) (F)

1 1 1E8680-55561  A3-(F-n 2

2 1 187A13-55622 % ¥(774%p 35T AG 2

3 1 187A13-55652 47k (772 L 1

4 1 187A13-55672  #47k(7)AM R 1

5 1 187A13-55700  -ASET (79ak 2

6 2 1B1604-14840  ¥-A(f{¥ OLFY508014.5 2

1 2 1E8540-55380 774 (R3AF 40X60X2.3 2

8 2 187A13-55710  h3-(¥-M 40X50X21 2

9 2 24341-000400  0Y»5" (1AS40.0 2

10 1 187A13-55800  A"7Y»%" (6208 2RS SH2 4

1 1 22252-000800  R47C(7F 80 2

12 1 24101-063084 A" 7Y% (# -» 6308 2

13 1 24102-063094  A"7Y»y" (% -4 6309U 2

NIB *35 81, QB *Z5 §5. RIB 25 8. SIB 5 85 WoBM, Z@Eilk, FubE#R, KEREE

Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved,



0CNP7-M01300 FEFTER(1) OCNP7-M01300 Fig.36

: (A)=DS1C-6101T, 101 0=
Fig.36. HST (8)= €)=
(€)= F=

No. AR HEES HEEH W I R

(A)_(B) (C) (B) (E) (F)

168H03-29004  HT-42SA ASSY
22312-080160  A{39L" » (MBX16
24321-000850 094" (1AG85. 0

24321-001000 099" (1AG100.0
26106-120402 7" & Kk (12X40
26226-120402  9133% A (2D 12X40

- O (GO RO -
ot | —
B IR R = L0 B =

26366-120002 " y5Hyk(MI12

NIB 25§ QIB *25 %1 RIB *=5 #. SIB v # Wi, z@ik, FeybEER, KEWREE
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 Fig.37

D)
E)
F)

OCNP7-M01300 FE{TER(1)
Fig.37. BIZE=R

(A)=DS1C-6101T, 101

I

BRAT

BaES

194197-27681

No. 1A'

(A) (B) (C) (B) (E) (F)

A0Sy 4= 4t

277Uy (23
719 (2900

I (It0
A7 UUhE (3. 5AX32

A7 U4 E (6. 0AX32

AF-ME -1 (5/16
# M (A-n" DY) 8X20

2982756 -CMP
0Uxy" (1AP12.5

T b7

187A13-56150  ¥¥2MCMP (29A49%

187A13-56190
22351-035032

1E8350-54900
1E6210-54920
187A13-56100
187A13-56120
22351-060032
24190-100001

24311-000125
26016-080202

4
10
1

9
12

Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved,

NIB *55 87, QB 255 $7. RIB *5 #7. SIB 35 85 waBm, z@Eik, FeubE#R, KEHREE



JCNP7-MO1300 FESTER(T)

CONP7-M01300  Fig.38

F|g38 EE% EBEDSW—GIOH.H}] Eggz
(= =
No. 1AL HEES MEEH = I R
&) (B) (C) (D) (E} (F)
1 1 104856 24520  ~ »b (hvay 1
? 1 187A13-hE6430 #44335 1
3 1 187A13-56510  #4vauCP 1
4 1 187A13-h6760 94 F {0 1
5 1 187A13-H68H0 Bhdn 477 CMP 1
6 1 1EB540-66140 W& (¥ v§ G3/4-20 1
7 1 1EBCRO-G6780 4021504 y% 1 1
8 1 23414-180000 A 9F L 18X1.0 2
] 1 Z3B8R7-120000 Doy TR M (12 1
10 1 24311-000140 0w (1AP14.0 1
11 1 2311-000150 02" (1AP15.0 1
12 1 2311-000320 ousy” (1AP3Z. 0 1
13 1 24321000250 04 (1AG25. 0 1
14 1 24341000750 0Ud” (1AS75.0 1
15 1 26016-060552 & Lh(A-n' DY) 6XS5 3
16 1 26016-080202 & (-~ EY) BX20 3
17 1 26018-060162 £k (E32-n" X186 1
18 1 26018-080202 F b (E5A-n" BX20 1
19 1 KRCA1808 v—)L¥¥vyTIFSC18-8 1

N:AB 255 3 @B = 3. RIB *55 %1 SIB 25 #f WaBM. ZEL FhovhEE KEARER
Copyrignl [(Z) 2022 YANMAR GLOBAL C8 CO., LTD. Al RightsRessrved.



JCNP7-MO1300 FESTER(T)
Fig.39. A2 3—4—2 (1)

CONP7-M01300  Fig.39

(A =DS1C-6101T, 1N (M=
(8= (E}=
HE O
No. a0 HRES iR 52 I R
(8) (B} (C) (D) (E} (F)
1 1 1K1194-59054  #-ACMP (h%u% 1 1
2 2 IATOFO-4B300 1342 (R3/BX1B.9 1
3 2 1KI194-59020 74 hover-a T 1
4 2 1EB940-50840  w iy (A75-A O 1
5 2 1EGABD-53900  A7- (A% 1
6 2 1EGABO-66020  TA4 CMP(R1-26 1
7 2 1ERABO-66451  4-A(F L» 16-55D 1
9 2 23000-035000 439Uy (35 1
10 2 26014-080202 & L (L5+a 4 BX20 2
11 2 26014-080302 & Lh(E5+0° # BX30 10

mE
o F—r =3, Figd0 i Figd? TEHFT

N:AB 255 3 @B = 3. RIB *55 %1 SIB 25 #f WaBM. ZEL FhovhEE KEARER
Copyrignl [(Z) 2022 YANMAR GLOBAL C8 CO., LTD. Al RightsRessrved.



OCNP7-M01300 FE{TER(1)
Fig40. Ao 3——2R(2)

OCNP7-M01300 Fig.40

(A)=DS1C-6101T, 101 Eg;:
©)= (F)=
No. Wh  HBEES HREH IR
(A)_(®) (€) ©) € )
1 2 198071-24350 7 L—k(avt 2
2 2 198071-24350 7L~} (3u1K 1
3 2 1A6260-24410  94vF 9 (hva 25 2
4 2 1A6260-24410 94K (a1 25 1
5 2 1AI040-26060 b v ({29 8X28 6
6 2 1EB605-53050 & MR(M Ly ¥ #9bv% 1
7 2 1E6071-53360  #n - (fa91 35 1
8 2 IEGBYO-50011  4-R(#9%5 C 1
9 2 IEGABO-50022  4-2(h%v3 R 1
10 2 [EB940-58030  n 4 (195572 A 1
11 2 1E6C30-50040 N 7% (hOv34-2 B 1
122 1KI194-50151 75 (Aovsh=2 L 1
13 2 1EGAB0-81551 4 (M7 1
14 2 1E6020-83890 557 (-F 1
15 2 22017-080000 w34 #"4(8 2
16 2 24311-000160  0J»)" (1AP16.0 1
17 2 26013-080452 & bh(n'# 8X45 7
18 2 26014-060162 & bh(E5+n' 3 6X16 1
19 2 26014-080302 & Kh(E3+\ 4 8X30 13
20 2 26116-081352 & KH(8KI35 2
21 2 27260-420002  # 77" 34 (%39 42 1

NIB 25§ QIB *25 %1 RIB *=5 #. SIB v # Wi, z@ik, FeybEER, KEWREE
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



JCNP7-MO1300 FESTER(T)
Figdl. A23—7—2(3)

(4)=DS1C-6101T, 100
(B)=
(Gy=

GGNP7-MO1300  Fig.41

in=
(E)=
in=

No. A"l HRES B ERE FT 'R
tAy (B) () (D) (E}y (F)

1 2174042 13740~ 70% (6306RSHZ 1

2 2 174B42-13740 A 7Uu4 (RI0BRSH2 1

3 2 1E6680-35021 A1-7" (30X45X16 1

4 2 1EBO60-53170 % afvh (25357 1

5 2 1EBABD-56002 77 -1 (¥ 289-B3 1

i} 2 1EBC30-55090 =k (TG 4572512 1
6-1 2 24421-457212 (M- (TC457212 1 R

(A=F100057)

7 2 1EGABD-BOT00  zapUaky s 1

8 2 1K1192-59110  # ¥(~ A" 21 1

9 2 1K1194-50300  S¥7h (o 1

10 2 1E8255-73040  7+% (16. 5X4048 1

11 2 22217-180000  w" A 9 416 1

12 2 22242-000501  FAUC(Y 4 50 1

13 2 22252000220 pAOG (7T 22 1

14 2 22252-000721 MG 72 1

15 2 22252-000901  pAUC(FF 9C 1

16 2 225R1-070300 (%30 1

17 2 24101-062054  ~° 74 (F -l 6205 1

18 2 2401-062104 A" 704 (F -1 6210 1

19 2 24421-306210  F4M—K (TC30B210 1

20 2 26737-160002 Y (kv M16 1

N:AB 255 3 @B = 3. RIB *55 %1 SIB 25 #f WaBM. ZEL FhovhEE KEARER
Copyrignl [(Z) 2022 YANMAR GLOBAL C8 CO., LTD. Al RightsRessrved.



1K1192-59210



2

=]

[

o

=

@

S

=

o

Z 0nn
e

m S
=]
B
=]
Fuu
=88

OCNP7-M01300 FE{TER(1)
Fig43. ho 48—~ —ZE T

BRAT

BaES
22137-140000
1 22217-140000

1 26156-140602

1 26156-140902

2

No.

(A) (B) (C) (B) (E) (F)

< < —

& kb (" 5+4Y 14X60
# (3" 5449 14X90

A FGENE 14
N (14

1
2
3

4

Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved,

NIB *55 87, QB 255 $7. RIB *5 #7. SIB 35 85 waBm, z@Eik, FeubE#R, KEHREE



OCNP7-M01300 FE{TER(2)
Fig4d. RTF)VT (1)

(A)=DS1C-6101T, 101

=

DCNP7-M01300 Fig.44
D)=
(E)=
(F=

No. LA R HEES A I R
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
1 1 198146-15240 AT 7YY (6904LLU 2
2 1 1A1040-26060 £ v (a{19 8X28 2
3 1 1E4970-44110 $3-(10. 4X15X5 2
4 1 194680-51670 " b (497" 1
5 1 1E6B90-61000  &4-ACMP (RTT.Y" 1
6 2  1E8990-61013  A4%F (4#91m 1
1 3 1EB990-61030  #$¥97° 1
8 2 1E6AB0-61022  n-#2 1
9 2 1E6B90-61910  &{-R(ATTYY 1
10 2 1E6B90-61920  #4y7" (5" 1
1 2 1E8915-61920  A{9F(¥391m 1
12 2 1E6B90-61930  #vv7 (3# 1
13 2 1E6B90-61940 U7 (05- 1
14 1 1E6C30-61050 7 39k (-5 1
15 1 1E6A80-61101 Vaviavsidyyll 1
16 1 1EB940-61140  55-(12.5X21.7X24.5 1
17 1 1E8940-61200 P=h (N YA 1
18 1 1E6AB0-61330  #-2(F7Yvy" 91 1
19 1 1E6A80-61400 =R (AF7Y50" ¥% 1
20 1 1E6AB0-61420 7" 3hyb(h-2 1
21 1 1EGABO-61450 7" hub (An' - 1
22 1 1E6AB0-61580 =% ) (UFOLN - 1
23 1 1E9110-79070 D94% (=F40)° 1
24 1 1E6A80-81301 b - (902 1
25 1 1E6CT70-81451 A T3 ST 2
26 1 1E6102-84970  n" 4V (79444} 140 1
21 1 1E6A80-97381 37" K (UFO J 1
28 1 1E6B90-97400 -4 (UFO nub & 1
29 1 1E6B90-97410 -5 (h)MUEANA 1
30 1 22137-080000 #' h" 2(3h'% 8 1
31 1 22252-000370 FA9C(7+ 37 1
32 1 24351-190220  OY»%" (1A19022 2
33 1 26013-080252  # Ah(n % 8X25 5
34 1 26013-100252 & Ak (0" % 10X25 2
35 1 26014-060162 & Mh(E5+n" 2 6X16 2
36 1 26014-060162 & Mk (E5+0" % 6X16 2
37 1 26014-080162 & M (E3+n % 8X16 1
38 1 26014-080202 & Mh(E5+n % 8X20 1
39 1 26023-040162 #2235 (E3+1" 3 M4X16 4
40 1 26052-060002  +7+ (#5012 6 4
41 1 26116-060122 & Mh(6X12 3
42 1 26356-120002  Ut7h (kY M12 1

NIB =5 #. QIB IS &

RIE *55 #1. SIB 55 . WaBin, Zik, FeyvhE#E, KEHEE

Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved,



OCNP7-M01300 FE{TER(2)
Fig45. ATF)4J (2)

(A)=DS1C-6101T, 101

)=

OCNP7-M01300 Fig.45
o=
€)=
Fy=

No. Wh HIES HaeH HE I R
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
1 1 1E4110-16050  #3-(9. 2X13. 8X9 1
2 1 1E8490-54560 A" 7Y (8-16 WU 1
3 1 1A1140-58050 4 U972° (A3 1
4 1 1E8665-61160  A7°Uyy (3471 4.0 1
5 1 1E8665-61180  7-L(37YM 4 A 1
6 1 1E6AB0-61190 %7} (F 7ub 1
7 1 1E8665-61202  7-L(ZRIYLM # ¥4 1
8 1 1EB665-61230 277 U»4 (31 4.0 1
9 1 1E6ABO-61241 Ak (A7 Yy 1
10 1 1E8665-61261  7-L(FAhk 1
1 1 1E6A80-61350 % +CMP (22T 1
12 1 1E6AB0-61500 % #CMP (¥ a9k % 1
13 1 1E6AB0-61770 47} (FAb0y) 1
14 1 1C6660-94100 739" (%M 16 1
15 1 144220-99901 999+ (6.5X16X1. 6 1
16 1 22137-080000 #° 4 #(3h'% 8 1
17 1 22217-060000 n 44" h 2(6 1
18 1 22217-080000 W 44" H %(8 1
19 1 22272-000060  k49E (6 1
20 1 24104-062004 A" 7Yv)" (8 -p 6200UU 4
21 1 24550-012150  F 342" 9% (12X15 1
22 1 26014-080252 & Mb(E5+n % 8X25 1
23 1 26052-080002 #9450 4% 8 1
24 1 26450-060162 649714 Ak (M6X16 1
25 1 26717-080002  +4} (M8 1

NIB 5 #1 QIB 25 #7. RIE *=5 #. SIB =5 # WaBm, zZ@it, FeuvhE#R, KERES
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M01300 FEFTER(2) OCNP7-M01300 Fig.46

Figd6. RF7Y5 a5 L el B2
©= (F)=
No. Wh HIES HaeH HE I R
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
1 1 1A7180-52111  A{9FCMP(R5-% 1 1
2 2 1AT180-52120  Z{IFCMP 1
3 1 1E6AB0-61601  nvb M(# AF 91 1
4 1 1E6AB0-61750 7" 3%k (h-2 1
5 1 1E6B90-62050 7" 377k (%-2{YF 1
6 1 1E9570-81300  A{9F (vt 3-¥3y 1
7 1 26014-080162  # Mb(E3+n % BX16 2
8 1 26014-100252 & Bh(E5+0" % 10X25 2
9 1 26052-100002  +9b(#50°% 10 2

{75
(1EF)F—H S8 &
BAF—RAAATF—O &R HES : 1A7190-XXXX0({E 5 & it 118)

B sy NIB *Z 8. QI8 % #. RIB 5 8. SIB 5 #. WM, Z@i FuuhER KEREE
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.







OCNP7-M01300 FE{TER(2)
Figd8. HYM4Fa35.L(2)

(A)=DS1C-6101T, 101

)=

OCNP7-M01300 Fig.48
o=
€)=
Fy=

No. AR HaRES RBH HE I R
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
1 1 1C7230-08400  avbo-A(1/0 3 1
2 1 172A64-17250 Yy CMP 1
3 1 1P211A-71850 74 - (r{#% 1
4 1 1E6CT0-81000 " #4(A{YF I 1
5 1 1EBBY0-81100 " 3 (R4YF A - 1
6 1 1E6580-81302  R{yFCMP (3% 5v 1
1 1 1EB450-81360  a{9F (¥~ IP-AG 1
8 1 1E8540-82100  a{sF(3Uhx 2S 1
9 2  1E8540-82210  tak(kia 1
10 1 1E8540-82120  A{sF(#Uhz 3S 1
1 2 1E8540-82210  f9h(Mia 1
12 1 1E9110-82400 - (23994 1
13 1 26014-060162 & Mh(E5+n % 6X16 6
14 1 26014-060162  # A (E5+n 3 6X16 1
15 1 26023-050252 #2334 (E3+n" % M5X25 1
16 1 1C7230-08450  avbo-A(1/0%-t" R 1 2

%

(WERavrO—5

COBMMTIE, BREXITHEFELA

AN/ EREOWMHES EL yrEhiiERB &I PO —STRRBAVET
(#EmRmBRI/FO—7

AR A CEROMBEEL EYRLELNE, AU A UNERISEBLELEA
&Y. BEFHNEICTEAOWRE by, I T

NIB 5 #1 QIB 25 #7. RIE *=5 #. SIB =5 # WaBm, zZ@it, FeuvhE#R, KERES
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 FE{TER(2)

OCNP7-M01300 Fig.48

. . = =DSIC-6101T, 101 D)=
Fig49. 7O ka5 L LG i
)= (F)=
No. W BEES BaEH | R
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
T 1 1E6AS0-61000  19I43 (%A 1
2 1 1E6BY0-61200 " 24 (1% ¥4 1
3 1 1E6BO0-61260 AN - (570" R 1
4 1 1E6BY0-61270 A" -(RF7Y»Y" L 1
5 1 1E6B90-61280  #n" -(RT7UMY" ¥4 1
6 1 1E8665-64280 7" 7% (8X10X6 1
1 1 1AB060-65560 37" b (R{-MFA} 1
8 1 1E8970-76100 A" gb (2592 6 B 2
9 1 1K1200-82702 7 427 L4CMP (h5- 1 1
10 1 26014-060162 & Mh(E5+n % 6X16 2
1 1 26014-060162 & Mh(E5+n" % 6X16 4
12 1 26589-060162  n" {yb 24" (+7+ M6 3
13 1 26589-060162 N AV 2V (+71 M6 2
14 1 1E6C30-82800 7 427 L4CMP(#-£" 2 1 2

k%

(MERT1RATLA

COBMGKTIE, BRFXITHEFLA ~

AN EROMENEL EYRENEIER T RILATRRELET
(HERT AT LA

HARCa AU EAOEEEEL EYRLANE, VA UNERICHEBLEEA
&Y. BEFHEICTV A\ 1B OWSRE Ty e, TSN

NiB *55 %1 QB =55 §f. RIB *25 #. SIB 5 #F WaBM, Z@Ek, FEvhER, KEMEE
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 FE{TER(2)

Fig50. TL—%i24

(A)=DS1C-6101T, 101

)=

OCNP7-M01300 Fig.50

D)=
E)=
F)=

No. LA'M HaEs BRAT IR
(A) (B) (€) (D) (E) (F)

1 1 1E4890-13210 27 Y»y" (1.2X53X11.2 1
2 1 IN3290-34191 27" Us)" (ba-bn' -4 ¥ 1
3 1 1EB940-63503 A 4" MCMP (7" L-% 1
4 1 1E6AB0-63550  ¥7MCMP (7" L-¥47Y 1
5 1 1E6AB0-63600  Ln' -(7" L-$09) 1
6 1__1E6AB0-63703 7% (7" L% 1
1 1 1E6AB0-63770  mgb (U4 1
8 1 1E6AB0-63800  Ln' - (¥ 1
9 1__1E8540-63970-1 i¥Fu(bn' - 1
10 1 1E8770-81320 2{+¥(7 72 R 1
1 1 22117-080000  # #" #(37p 8 1
12 1 22117-100000 4 & #(2?s 10 2
13 1 22272-000120  RA9E(12 1
14 1 22272-000150  R#9E(15 1
15 1 22417-200160 7Yt (2. 0X16 1
16 1 22417-200160 7Yt »(2.0X16 2
17 1 22550-050300 % 5X30 1
18 1__24550-015150  } 347" 91 (15X15 2
19 1 24550-020250  + 347" ¥¥2(20X25 2
20 1 26014-080162  # MF(EF+n" # BX16 2
21 1__26022-050122  #a" 33" ("% 5X12 2

NIB 5 #1 QIB 25 #7. RIE *=5 #. SIB =5 # WaBm, zZ@it, FeuvhE#R, KERES
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 FE{TER(2)

Fig51. avbO—)L(EZHE)

(A)=DS1C-6101T, 101

=

OCNP7-M01300  Fig.51
)=
(E)=
Fy=

No. W BRES AR M I R
(A) (B) (€) @) (E) (F)
T 1 1C6281-52320 ¢ v(xfs7 A1k /8 1
2 1 1EGABO-63750 sk (N7 L% A 2
3 1 1EGABO-63850 sk (N2'L-% B 2
4 1 1E6CT0-64001  bn"—CNP(53nv7) 1
5 1 1E6ABO-64050 7V (anvy) 1
6 1 1EB050-64222 95y (SAmw 25 1
71 1E8050-64230 27 )20 (45 62X16 2
8 1 1EB050-64250 7' L-F(a7 Uy 65 1
9 1 1E9430-64300  5{1(25.5X68X1 K 1
10 1 1E6AB0-64512  #-(4- B 1
11 1 1E6AB0-64523 - (k- A 1
12 1 1E8230-64560-1 Abyn (bn' - 1
13 1 1EGABO-64581  # ¥OMP(20 1
14 1 1EB230-64600 27 Y¥Y" (32AVY) 1
15 1 1E9430-64800 7' L~b(7)9%3v 65 2
16 1 1EGC30-81400 4 (4 7293 2
17 1 22137-080000 # 4 #(:0'% 8 3
18 1 22351-030025 27" Yu4"t (3. 0AX25 1
19 1 22417-200160 9t ¥ (2. 0X16 2
20 1 24104-060004  A'7Y39" (K -# 6000UU 2
21 1 24351-190140  0Y2)" (1A19014 2
221 24550-015150  } 347" 92 (15X15 2
23 1 26013-060162 & BH(\' % 6X16 2
24 1 26013-060202 & Mk (N % 6X20 2
25 1 26013-060252 & Mh(N'} 6X25 2
2 1 26023-040162 3%’ (E3+n # MAX16 4
21 1 26116-060162  # kb (6X16 1
28 1 26716-060002 17+ (M6 1
29 1 26716-080002  $7+ (M8 2
30 1 26737-160002 17k (k) M16 1
31 1 26777-160002  h4t7h(4Y M16 1

NIB *55 §, QIB =5 $1. RIB =5 #. SIB < & WaBhn, ZEik, FeubEB KE#REE

Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved,



OCNP7-M01300 FE{TER(2)

Fig.52. BIZ=REMECN)

OCNP7-M01300 Fig.52

(A)=DS1C-6101T, 101 Eg;=
©= (F)=
No. Wh HIES HaeH HE I R
(A) (B) (C) (D) (E) (F)

1 1 1E6AB0-64200  ¥F» (79nuvh ¥5 1

2 1 1E6AB0-64251  Ln - (LUhy 2

3 1 1E6AB0-64301  ¥#3v(79auyy 91 1

4 1 1E6AB0-64350  7-A(% T3 45U 1

5 1 1E6B90-64350 /7 (#bu¥’ 1

6 1 1E6A80-64370 by} (549.5 1

7 1 1E6AB0-64400 7" 379k 5y 1

8 1 1EGAB0-64451 7" 3f9k(2hAwyh 91 1

9 1 1EGAB0-81500 ¢4k 7vv3 1

10 1 22117-100000  # 4 %(39% 10 2

1 1 22242-000150  49C(/ 4 15 2

12 1 22417-200160 7Yt ¥ (2. 0X16 2

13 1 22550-050200 % 5X20 2

14 1 24550-015150 ‘547" %1 (15X15 2

15 1 24550015150  F 342" ¥#a(15X15 3

16 1 26014-080202 & Mh(E5+n" % 8X20 4

17 1 26014-080202  # Mh(E5+n % 8X20 3

18 1 26023-040122 A" 235" (E5+n" % MdX12 2

19 1 26366-060002 0" ¥4+Y+ (M6 1

NIB *35 81, QB *Z5 §5. RIB 25 8. SIB 5 85 WoBM, Z@Eilk, FubE#R, KEREE

Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved,



0CNP7-M01300 FEFTER(2) OCNP7-M01300 Fig.53

Fig.53. BIZ=RIEE(2) W sIC-S10IT, 11 EE;;
)= F)=
No. WL HRES HaeH HE |

(A) (B) (C) (B) (E) (F)

1E4760-43090  # -A (% BL8D
1E6460-63240  +v1(8 L¥¥
1E6740-64200 & -p () BLBDL

1E6ABO-64390  myb" (10X447LR
26052-080002  +7h(#51°% 8
26717080002  +7h (M8

e LD P —
— ot [ —
- ) e

Fig 52

NIB *55 #1. QB *=5 #1. RIB *55 #7. SIB S5 #. WaBin, 2@k, FevhER, KBEREE
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M01300 FEFTER(2) OCNP7-M01300 Fig.54

Fig54. 25vFi2E (Bidk) - kil B
€)= (Fl=
No. WB HEES HRBTH HE I

(A) (B) (C) (B) (E) (F)

1C7100-07411  A{9F (% ¥ a3y
106650-17290  #5& mh(M12X14
1E8050-63130 27" U¥h" (1. 6X9. 4X25

1E6A40-65100 L' -CMP (DKY397
1E6A40-65150 7" L-} (9397
1AB060-68310 /7" (%4m

22272-000120  hA9E(12
24190120002  AF-A# -0 (3/8
24550-015100  F 347" 9%1(15X10

26014-060162 & A (E5+0" % 6X16
26367-080002 Y0 Y4+UH (M8

Zojem e o sje pa—
s B B ik i
M RN -2 e o afa o

NIB *55 #1. QB *=5 #1. RIB *55 #7. SIB S5 #. WaBin, 2@k, FevhER, KBEREE
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.






OCNP7-M01300 FE{TER(2)

Fig.56. B2E (hH284r—R)

Fig

OCNP7-M01300 Fig.56
(A)=DS1C-6101T, 101 (D}=

(B)= E)=
©= (F)=
No. Wh HIES HaeH HE [
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
1 1 1E6A80-66802 n{hvh {F C 1
2 1 1E6150-83910 ' u} 195 1
3 1 26014-080202  # Mh(E3+n % 8X20 4

NIB *55 #1. QB *=5 #1. RIB *55 #7. SIB S5 #. WaBin, 2@k, FevhER, KBEREE

Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved,



OCNP7-M01300 FE{TER(2)
Fig57. B¢E (HST)

(A)=DS1C-6101T, 101

=

OCNP7-M01300 Fig.57

D)=
(E)=
F)=

No. LA M BaES RBEWH I R
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
1 1 1E6C30-66000  4-3 (#48 21 1
2 1 1E6A80-66040  #-A(F L» 10-60 2
3 1 1E6AB0-66142 3454 16-16-19 1
4 1 1EB540-66140 & (¥ 7% G3/4-20 1
5 1 1E6A80-66201 #-2 (277 08-310 1
6 1 1E6A80-66211 24M3-27- 1
1 1 1E6A80-66220  #-A(M L» 12-750 1
8 1 1E6A80-66231 #-2 (277 08-400 1
9 1 1EGAB0-66240  #-A(F L» 12-1050 1
10 1 1E6AB0-66252 23395 (R1/2-16-19 1
1 1 1E6BY0-66250  7{A5CMP 1
12 2 1A7180-48210  h-H)9¥ CMP 1
13 2 1E6B90-66260 Ay} CMP 1
14 1 1E6AB0-66280  #-A (M L 10-280 1
15 1 1E6AB0-66290 75 7 5(R3/4-17 1
16 1 1E3230-66450 7" 3% G3/8 1
17 1 1E8540-66770 45— (8X12X8 3
18 1 1E8940-66890  74-(G1/2-3/8-1/2 1
19 1 172524-76800 1JY-7CMP (2ND 1
20 2 172524-76810 & 7 4(W M7 1
21 2 172524-76820 & A" 9b 1
22 2 172524-76830 77 Uu0 (W MY 1
23 2 172524-76840  ¥-F(R7 VU 1
24 2 22252-000220 MIC(7+ 22 1
25 1 172141-76900 2495CMP (1/2L 2
26 2 24315-000180  0v»%" (1BP18.0 2
27 1 172141-76900  2395CMP(1/2L 1
28 2 24315-000180  0v»%" (1BP18.0 1
29 1 23000-028000  #-a%Yy7° (28 2
30 1 23000-028000  #-a4Yvy2" (28 2
31 1 23001-025000  #-a%9y7° (7 25 4
32 1 23001-025000  #-a9)y7" (7Hy 25 2
33 1 26014-080202 & Ab(E5+n % 8X20 1
34 1 26014-080202 & Mb(E5+n % 8X20 1
35 1 26014-080202 & Mb(E5+n" 2 8X20 4
36 1 26014-080202 & Mk (E5+n % 8X20 5
37 1 29311-124000 4 oiyk(12. 0X4 3
38 1 29311-252000 %" oAyh(25. 0X2 2

NIB 25§ QIB *25 %1 RIB *=5 #. SIB v # Wi, z@ik, FeybEER, KEWREE
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M01300 FEFTER(2) OCNP7-M01300 Fig.58

Fig58. B& (1) Wi, 100 0
€)= F)=
No. A HRES BRE i I R

(A)_(B) (C) (D) (E) (F)

1E6AB0-66480  #-2 (177 04-290
1E6C70-66610  #-2 (17 06-2100
1EB940-66730  #-2 (177 04-540

1E6ABO-66851  n" {2 CMP(2L7 U
1E8720-66180  4Y97° (W 47" 8X2
1E6ABD-66391  #-2(17) 04-160

1E6AB0-66860 N 42" (IL7 1
1E6ABO-66880  JL7n 47" 2
1E6150-83910  n"¥b 195

L=N--BC -
- B[S P et [ —
N =2 = AN =afea

NIB 5 #1 QIB 25 #7. RIE *=5 #. SIB =5 # WaBm, zZ@it, FeuvhE#R, KERES
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 FE{TER(2)

Fig59. B2 & (2)

(A)=DS1C-6101T, 101

)=

OCNP7-M01300 Fig.58

D)=
E)=
F)=

No. LA'B HaEs e IR
(A) (B) (€) (D) (E) (F)
1 1 1AB066-31300 7445 ($9%3 1
2 2 1A8066-31310 Ay} CMP 1
3 2 1E6AB0-66080  A-Fiy¥ CMP 1
4 1 1E6BY90-66030  #-2(100X970 1
5 1 1E6C70-66041  #-2(100X520 1
6 1 1E6AB0-66100 " 47" (#h93v 1
1 1 1E6B90-66201  Ia&" (G3/4-26 1
8 1 1E6B90-66270  Im&" (G3/4-26A 1
9 1 1E6A80-66280  #-a(F L» 10-280 1
10 1 1E6C70-66430  #-Z(M L» 10-850 1
1 1 1EGA80-66460  #-Z(F L» 16-230 1
12 1 1E6GAB0-66470  #-2(} b» 16-410 1
13 1 1E6C70-66570 ¥ 3{vh(${M 1
14 1 1E6AB0-66631  n' 47" (FL» U 1
15 1___1E6ABO-66660 & (% 93" » 30X130 1
16 1 1E8600-66700 -3 (44 1
17 1 1E6AB0-66950-1 nfhuh {} B 1
18 1 23000-028000  #-27Y%7" (28 4
19 1 23000-035000  #-27Y%7" (35 1
20 1 23000-035000  #-29Y%7" (35 4
21 1__23001-025000 _ #-2%Yy7" (71t 25 2
22 1 23001-025000  #-2)Uy7" (7++y 25 2
23 1 23875-030000 4" 734 (RO3 1
24 1__26014-060162  # Mh(E5+n % 6X16 2
25 1 26014-080202 & Mk (EF+0 % BX20 2
26 1 26014-080202 & Mk(EF+n" % BX20 2
27 1__26014-080202  # Mh(EF+n" % BX20 2
28 1 26014-100252 & Mh(E5+n % 10X25 2
29 1 29311-252000 7" mfyH(25. 0X2 2

NIB 5 #1 QIB 25 #7. RIE *=5 #. SIB =5 # WaBm, zZ@it, FeuvhE#R, KERES
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300  FEATER(2) OCNP6-M03520 Fig.59

Fig.60. @@]i,.'l—i Egi iDSlC—610R, 100 gf
©)= F=
No. AL HAHES R0 = I R
W ® © O & F

1 1 1651210000 ABZILCMP HAKHYFY ;L 1
2 2 1E6A80-67501 b 9TV LA 1
3 2 1E6A80-67510 BN 9TUA0LB 1
4 2 26013-120352 Wh (N % 12X35 4
5 1 154775100R NAKITFUARIAS ;R 1
2 1E8940-67620 £ v (15X59 1
9 2 22351-050032 27705 £ v (5. 0AX32 1
1" 1 1E8940-67630 K Wb (374 M14X35 1
12 1 1E6A80-67700 BN 9y 1
13 1 1653660000 TLY—bk; AOVAS—RIT 1
14 1 1E8080-67910 # Wb (14X40 11T 3
15 1 1E8970-76100 A"y b (R9Y196B 4
16 1 1E6A80-81500 w4 (5093 1
17 1 1E6150-83910 N VR 195 2
18 1 1E6A80-91930 & Ty37-480 1
19 1 22217-140000 N R (14 3
20 1 ONB6 SJYR=Zy 7L B M6 1
21 1 24761-060000 5 Y =2297" b (MT6X1 1
22 1 26013-120402 & WE (N4 12X40 2
23 1 26013-120602 7 h (N7 % 12X60 1
24 1 26014-060162 Wk (EF+1 % 6X16 2
25 1 26023-040102 A 2RV (E5+n0 % MAX10 2
26 1 26367-060002 AWZES WIS 1
21 1 1591301004 HR— 1
28 1 BSPZ08016 aAESWYFAKRILE 7 M8x16 1
29 1 WRAO8 ESHHR M8 1
30 1 ONA6 JUR=Zw I A M6 1
31 1 1653670004 TG hovBr—XIT 1

066-0068-108-01

NDE*SS#H. QIR #. RIBIESH. SIIESSH. WM. Z:gEik. Frey bE#R KEHRER
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 FE{TER(2)
Fig61. R7v7(1)

OCNP7-M01300 Fig.61

(A)=DS1C-6101T, 101 Eg;:
©= =
No. W) BRES BREH e IR
A (B (€ (O € ()
T 1 1C6360-65700 E v(xi7 A7F 7 10 1
2 1 1E6ABO-68450 %9t (R797° 1
3 1 1EGABO-68700  77hLA 1
4 1 IEGASO-68760  47h(27HANAY 1
5 1 22137-100000 ¥4 2G4 % 10 1

NIB *55 #1. QB *=5 #1. RIB *55 #7. SIB S5 #. WaBin, 2@k, FevhER, KBEREE
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



DCNPT-ND1300  SESTER( 29

Fig.62. RFw 7(2)

No. s4L BRES B we wE
1 1 1EB540-66770 h3- BX12X5 2
2 1 1EGABD-68407 A= (2757 1
3 1 1EGABO 68480 ATV -RT- 1
4 1 1E5420-81810 L3 (#4321 4.0 1
5 2 1A7880-53820 Todal 12V 1
& 2 1ES420-31840 Wty 4.0 i
! T 2815 /-050000 L LI 2z
8 1 26013 080252 ORI § 825 2
g | 26014-080202 TR BTN 8X20 4
10 1 29311124000 syt (12 084 2
1 1 1653650000 ANR— FrEVLE 1
12 1 ILT150 AraAyy%4 3.5x152 1




0CNP7-M01300 FEFTER(2) OCNP7-M01300 Fig.63

Fig.63. 707 fh#k (%) @y s1c-s101T. 10 o-
(€)= (F=
No. A8 HRES EBRZ I Wi I R

(A) (B) (C) (B) (E) (F)

1E8946-67990  # Ak (M12X95.7
1E6ABS-68000 7" 379k (K 9u»
1E6AB5-68040  £3- (16X22X50

1E8385-68280-1 #¥x(H 9% »2' A
1EB385-68561 1" L(% 9% 4y
22217-120000  ~' 3 4 #(12

- O (GO RO -
ot | —
R IR R R R B

26717-120002 #7112

NIB *55 #1. QB *=5 #1. RIB *55 #7. SIB S5 #. WaBin, 2@k, FevhER, KBEREE
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M01300 FEFTER(2) OCNP7-M01300  Fig.64

Fig.64. 207 B5#x (AI) () -Ds1c-6101T, 101 o-
€)= F)=
No. Wy BREES BREW i IR

(A)_(B) (C) (D) (E) (F)

1E8940-68110 A7 (& 9%va' L A
1EB385-68550 1" L(# 9¥» 1vM)
1EB385-68570  £3- (15X22X46

22137-140000 #' 4 #(3h° % 14
22217-140000 A" 34" 4(14
22351-100020 A7 Yyt »(10. 0AX20

26014-100252 & Kk (E5+1" # 10X25
26116-140752 & Mk (14X75
26717-140002  +9(M14

0O 00 =J O N S (D PO —
— ot [t ot |
RR 3= MR MR

NIB 5 #1 QIB 25 #7. RIE *=5 #. SIB =5 # WaBm, zZ@it, FeuvhE#R, KERES
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 FEfTER(2) OCNP7-M01300  Fig.65
Fig65. 2AF7A—T> W sIC-S10IT, 11 o-

(€)= (F=
Wiy BaES BRaH W |

g

(A) (B) (C) (B) (E) (F)
1E8940-68090 5" un (A" 2 115X485
1EB940-68130  ¥7u (4w
22137-100000 " 4 # (34" % 10

22417-200200 7Yt »(2. 0X20
22417-200200 7Yt »(2. 0X20
26014-100252 & Mk (E5+N" % 10X25

1E9000-68150  uh(#-7"»
22137-100000 # 4 #(3h°% 10
22372-100000  A3¥7 £ ¥ (JASO 10

22417-200200 7Yt »(2. 0X20
22487-100200  E3757E ¥ (H10X20

Zojem e o sje pa—
s B B ik i
PTG T [ S TS L AP

NIB *55 #1. QB *=5 #1. RIB *55 #7. SIB S5 #. WaBin, 2@k, FevhER, KBEREE
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 FE{TER(2)
Fig.66. RTv7

I AR 1 OMER. -8
TR TP
B MR

OCNP7-M01300 Fig.66

(A)=DS1C-6101T, 101 §E;=
)= (F)=
No. W HERES BREH HE I R
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
1 1 1E6570-29252 A7 Yy (16X97.6 1
2 1 1F4124-44410  9939%& MF M6X10 1
3 1 1E6B90-68151 A7Y7 CMP (£ - 91 1
4 1 1E6A80-68201-1 2777 CMP (¥ 3 ¥4 1
5 1 TE6AB0-68230  An" -CMP(RT97 1
8 1 1E6A80-68252 v -(A792° 9% 1
9 1 1E6CT0-97890 37" & (v 97 1
10 1 22117-100000 #° 4" 4(avs 10 2
11 1 22137-120000 % 4" 3(3h° % 12 2
12 1 22417-200160 7Yk »(2.0X16 2
13 1 22417-250250 7Yk »(2.5X25 2
14 1 26014-080202 & Mk (E7+n % 8X20 2
15 1 26367-100002  on" 9%+9+(M10 2

NIB *55 #1. QB *=5 #1. RIB *55 #7. SIB S5 #. WaBin, 2@k, FevhER, KBEREE
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 FE{TER(2)

Fig.67. ko4 /\—>—h

(A)=DS1C-6101T, 101

=

OCNP7-M01300 Fig.67
D)=
(E)=
(F)=

No. AR HEES A I R
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
1 1 1E6680-38480  an —#(5 2
2 1 1J3500-45150 /7" % mb 8X15 1
3 1 1J3500-45150 /7' # Mb 8X15 1
4 1 1D4220-51340 & AF(8X20C Hm 2
5 1 1E8940-68511 7 L-h(A3{F L 1
6 1 1E8940-68531 7 L-b(A3{M R 1
7 1 1E8970-68650 & Ak (MBX16 4m 4
8 1 1E6C75-69100 ¥~k (b F4n = 1
9 2 1E6C75-69140  H9%3v (-t 1
10 2 1E6C75-69150  Hu3y (W 29LAk 1
1 1 1E6C30-69130  LAK(7-4 2
12 1 1E6C70-69211 7 (7-hLAL L 1
13 1 1E6C70-69221  ¥F»(7-hLAF R 1
14 1 1E6C70-69240  A7—(7-LLAF L 1
15 1 1E6C70-69260  A7-(7-LLAL R 1
16 1 198127-81960 7" u" (%5 10 2
17 1 198127-81960 27" Yu¥y" (45 10 2
18 1 1
19 1 1
20 1 1
21 1 1
22 1 2
23 1 2
24 1 1
25 1 1
26 1 1
27 1 1

22157-060000 4" 4 (5 {74 6
22157-060000 4" 4" #(5 474 6
22217-060000  n 3 4 4(6
22217-060000 " 34" h°%(6
26052-060002  17F(#50" % 6
26052-060002 17450+ 6
26716-060002  +9F (M6
26716-060002  +7+ (M6
26757-060002  k#1+7H (M6
26757-060002  k#17F (M6

NIB *25 §1. QB *=5 7. RIB *Z5 #. SIB *55 . WaBM, ZBilE, FeybE#E, KERZEE

Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved,



OCNP7-M01300 FE{TER(2)
Fig68. —bkFILF

(A)=DS1C-6101T, 101

)=

OCNP7-M01300 Fig.68
)=
€)=
Fy=

No. W BRES BRRH H I R
(A) (B) (©) B E) ()
T 1 1E6680-38480 2~ —#(5 2
2 1 1D4220-51340  # Mh(8X20C /0 9
3 1 1D4220-51340 & M} (8X20C %0 2
4 1 1E9000-68451 AN CMP(Ln - 1
5 1 1E6AB0-68503 7' L-ICMP (a7 1
6 1 1EB940-68750 543" (bn'~ 160 1
7 1 1EBY40-68760 543" (160 1
8 1 1E9575-68772 7' Uu¥ ('R 1
9 1 1E6C70-68802 7' L-FCMP (79N 1
10 1 1E6CT0-68900 7' L~F(RhyN - 1
11 1 1EB041-68902  X7-CMP (R34}’ 1
12 1 1E8941-69900  Z3ub’ (Fub 1
131 1EB940-69990 1" L(77 2
14 1 22217-100000 N34 $(10 4
15 1 26014-080162 & Wb (E5+n" 4 8X16 4
16 1 26367-080002 ' 7%+7h (M8 1
17 1 26367-080002  In" 74+7h (N8 2
18 1 26716-080002  $7} (M8 4
19 1 26737-100002  $7k(k7 M10 2
20 1 26737-100002  $7k (k) M1 2

NIB 5 #1 QIB 25 #7. RIE *=5 #. SIB =5 # WaBm, zZ@it, FeuvhE#R, KERES
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 Fig.68

0CNP7-M01300 FE{TER(2)
Fig.69. 7:17&%(1:) Eéiznsw-ﬁlnﬂ‘ml EE;;
= (F}=
No. AR HEES BREE HE I R
(A) (B) (C) (O) (E) (F)
1 1 1E6AB0-62200  n"-(7¥A}k 1
2 1 22157-080000 # 4" %(5 4w 8 3
3 1 26014-080162 & Mk(E3+n"% BX16 3

NIB *55 #1. QB *=5 #1. RIB *55 #7. SIB S5 #. WaBin, 2@k, FevhER, KBEREE
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 FE{TER(2)
Fig70. 27> —IJL

(A)=DS1C-6101T, 101

)=

OCNP7-M01300 Fig.70

D)=
E)=
F)=

No. LNH  BRES HALH I R
(A ® (© © € @
1 1 1E8450-04120  ¥-a(5X10X110 1
2 1 1E6C30-69800  {»al-5(A 1
3 1 1E6C30-69810 {5 B 1
4 1 1E6C70-69820  {»al-5(E 1
5 1 1E6AB0-69830 %y ((D 1
6 1 1E6CT0-69830  {»l-5(0 1
7 1 1E6CT0-69840  {»aL-5(D 1
8 1 1E6ABO-69862 4" »29% (G 3
9 1 1E6C30-69860  An' -(707 ¥3 1
10 1 1E6C70-69860  {»al-5(F 1
1" 1 1E6AB0-69870 5 »4M {(H 1
12 1 1E6AB0-69880 4 v {(I 1
13 1 1E6AB0-69900 4% »4% {(J 1
14 1 1E6ABO-69910  § »49% { (K 1
15 1 1E6AB0-69920 &y 4 (L 1
16 1 1E6CT70-69930  {»alL-3(M 1
17 1 1E6C70-69940  {ab-5 (N 1
18 1 1E6AB0-69950  -#(5X7X770 1
19 1 1E6722-95220 4" niqh(397% 30 1
20 1 26014-060162 & Mk(E5+n" % 6X16 3

NIB 5 #1 QIB 25 #7. RIE *=5 #. SIB =5 # WaBm, zZ@it, FeuvhE#R, KERES
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



1
L
2
[
[=]
(=3
(32
®
s
P~
S
moun
Qe
S gWi
=
B
(=]
w0
1
S
@l
ﬂ "o
=88

OCNP7-M01300 FE{TER(3)
x—Ib— L4

Fig.71.

LR

IL—LOMP (-3 PL
AT- (#7909

BaB\S

TE6C70-71003

[

(A) _(B) (C) (B) (E) (F)

W - (15" v

1E6C70-71050
1E6C70-72800

— 0N T
w
(=N}
R3S
-~
do e 1
.q.}.ﬂ.-ll.
a4 o+
P L
H oAl ad
— i
(= e
.Rll
™ SE e
o ey
wms
W.—.Jr =)
=88
2T T
- =
M.l.l
LS8
— 0 O

6
7
8

6
I/ /%40

Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved,

NIB *25 §1. QB *=5 7. RIB *Z5 #. SIB *55 . WaBM, ZBilE, FeybE#E, KERZEE



OCNP7-M01300 FEFTER(3)
Fig.72. a>kO—)L(irv—3/)

SPARE PARTS
45

Eﬁ):DSIC—BIUIT. 101

G=

OCNP7-M01300  Fig.72
=
(E)=
(=

e

{(NERAAO—F

OB T, MGHEXISHEFEA B

AU U EEOERYN EL S -Bg RSOOSR RELNET
(mERERarFa—3

MEAEZO A B EOMEREFEL{EYRLALE, D i ERICERLEE A
BT BRERHEICTEE OfEE-2y b, Sl TEsn

(3)Na.19-1, 47, 48, 49 LB RBICTEREFY

No. I~'% BEES TR
(A} By () (D) (E) (F)
1 1 1G7530-06301  ¥9wb (& 9w 36 3
2 1 1A7522-62950 |l (ACM13221M1G 1
3 1 1E2020-63660 b4 (50 1
4 1 1E8540-66770 A3 (BX12X8 2
h 1 1E6ABB-715B0  ZTCMP(F M~y 1
i 1 IK1192-71620 AT—(asbE-5 A 1
1 1 188200-78710 55— (6. BX21XK2 3
8 1 1K1200-80101  axbo-dazyhChY MY 1 1
9 1 1K1200-80200  axbE-pazyh (4939 1 1
10 1 1K1200-80301  aybn-dazgyh(yagrt 1 1
11 1 1EGA30-80601  axbo-JUNIT (SOL 2 1
12 1 1E6AS0-B0701 2 bE-JUNIT (PYS 1 1
13 1 1K1192-81010 7 L-}(SM A 1
14 1 1K1192-81040 7" L} (SH BB 1
15 1 1E6C11-B1050 7 L—pCF v DOU B 1
16 1 1E6G11-81070 7 L+ v DOU G 1
18 1 1E6820-81300 74 -(n' 9% 1
19 1 1E6G70-81800 7" L= (7" »¥7 ECGU 1
19-1 1 1E6CT0-51900 7" L+ (F v ECU A 1 F 2
{A=F100033)
20 1 1E6C70-81880 7" 3%yk(L 1
21 1 22137-080000 ¥ h'#(3h°% 8 3
22 1 22157-060000 # 3'%(3" {7 6 3
23 1 26013-080952 & Mh(n § 8X9S 3
24 1 26014-060162 & b (E5+n + 6X16 4
25 1 26014-060202 & B (E5+n" & 6X20 2
26 1 26014-060202 & pb(L5+n 4 6X20 2
27 1 26014-060202 & Bb(E5+n" % 6X20 4
28 1 26014-060402 & b (ES+n & 6X40 3
29 1 26014-060502 & Ah(E5+n & 6XED 2
30 1 26014-060552 & pk(L3+n 4 6X55 2
3 1 26014-080202 & )b (E5+n"} 8X20 2
32 1 26014-080202 & Mb(E5+n" & 8X20 3
33 1 26014-080202 & Ah(E5+n" § 8X20 4
34 1 26014-080202 & b (E5+n § 8X20 3
35 1 26014-080202 & Bh(L5+n & 8X20 7
36 1 26014-080352 & Bb(L5+n" & 8X35 4
37 1 26014-100302 & Bb(E5+n" % 10X30 2
38 1 26023-050252  Fa" 33 (E5+n7 & MSX25 1
39 1 26051-060002  fyp(n' % 6 3
40 1 26367-080002  wn’ y4fyh (M8 3
41 1 20311-124000 ¥ mayh(12. OX4 3
42 1 26014-080202 & Jh(EF+ 4 8X20 1
43 1 1A8471-50900  avbR-BUNIT (2744-£" 2 1 2
44 1 1E6ASC-B0650  avbp-MUNIT(SOL #-t"2 1 2
45 1 1E6A30-80750 2 pE-MUNIT(PSY #-t"2 1 P
46 1 1E6B92-80800  ECU(3. 585 #-t"R 1 2
47 1 1E6CTC-B1910 7" L-pGF vy ECU B 1 E
{A=F100033)
43 1 1E6CT0-81930 2° A(fwh 4 W 3

NIB 25 . QB 25
++ CONTINUE ++

RiIB *25 # S8 29 . WaRhD, zZEL, FeyvhbHE#S KEREE

Copyright (T} 2022 YANMAR GLOBAL CS CO, LTD. All RightsPeserved.



OCNP7-MD1300 FEFTER(3) DCNP7-MO1300  Fig 72

Fig.72. aA2kA—)L (I v—) D100, 10 o
()= GE
No. LNy HRES BREH uE I R
A B © 0 ® @
(A-F100033)
49 1 26367-060002  n'yErUh (MG 8 w3
{A=F106033)

SPARE PARTS

36 W

i
(MEMIL-A—F
cOATH, SRMEX dHEEEA

auAAUEROEEN EL By SR BRIV FD—STRBRRBET
(Mg RaRIF0—7
AN T RO EEL(RURLALE, DA RERIIEBLER A

HF . RERNEICTEEOEREEYHE, A TS
(3INo.19-T. 47, 48, 49 tﬁﬁ#ﬁ?&[:‘c‘ﬁ:}ﬁjgﬁu NIE 25 #, @B =5 RIB 55 # SIE *5 8 woBm, ZBElE, FeyRER KBEREE

Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL €8 CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M01300 FEFTER(3) OCNP7-M01300 Fig.73
Fig73. SysavEft wasicson 0 0

= (F}=
Wiy  BaEsS BRE W I R

(A) (B) (C) (B) (E) (F)
1E6690-35500 7734 (12X28X4.5
1E8945-72200  # A (M10X55 10.9
1E8940-72420 _ #45" (7)2Mk

22217-100000 " #4" 7" 410
22217120000 A 34" 4(12
26116-121202 & pk(12X120

@ o e o — 3’
— ot [t
W wooN 0w

NIB *55 #1. QB *=5 #1. RIB *55 #7. SIB S5 #. WaBin, 2@k, FevhER, KBEREE
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 FE{TER(3)
Fig74. o997 —L

OCNP7-M01300 Fig.74

(A)=DS1C-6101T, 101 D)=
B)= (B)=
©= =
No. WA HIES & B B I R
(A)_(B) (C) (D) (E) (F)
1 1 1E6A80-73211 JL-LCMP(L 399 U 1
2 1 1E6AS0-73241  7L-LCMP(R +57% U 1

NIB *55 §1. QIB *=5 37 RIB *55 7. SIB <5 §. WaBhn, zZBEEik, FevhE#R, KEHZEE

Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved,



OCNP7-M01300 FE{TER(3)
Fig.75. Z4FS

(A)=DS1C-6101T, 101

)=

OCNP7-M01300 Fig.75
)=
€)=
Fy=

No. WA BERES HREH wi IR
(A)_(®) (€) ©) € )

1 1 1E8680-73020-1 Fuiavs Mhr(12 2

2 1 1EGABO-T3100 & KH(7'> MI2XS5 4

3 1 1E8540-73111-2 A7-(& MY 2

4 1 IESSA0-T3120 & MH(GUYaY 2

5 1 IE8235-73330  43-(BKI2XA 2

6 1 IEGABO-73841  D-50MP(74K'5 L 1

7 2 19830025230 A 7))’ (6207R SH2 2 1
8 2 IEB6B0-71900 474K 5 1 1
9 2 IEBEB0-71910  $5-(60X72X19.6 1 1
10 2 IEB680-71920 43~ -k 28XASX1T 2 1
11 2 IEGABO-73000  #3R(74F5 L 1 1
12 2 IEB680-73010 ' -('4Y' 86 2 1
13 2 1E6680-73031 M (45X72X12 2 1
14 2 IEB255-73040 797+ (16, 5X40X8 2 1
15 2 1EGABO-73001  0-5(74F 5 208 1 1
16 2 22217-160000 N 44 4 4(16 2 1
17 2 22252-000721  MOC(H 72 2 1
18 2 24321-000350 044" (1AG35.0 2 1
19 2 24761-060000  4"Y-A=y7’ b (MTOXI 1 1
20 2 26737-160002 7+ (hy W16 2 1
21 1 1E6ABO-73861  o-3CMP (74} 3 R 1

22 2 198390-25230 A 7Y%’ (6207R SH 2 1
23 2 1EB8680-71900  »+7k (74} 3 1 1
24 2 1EB6BO-71910  #5-(60X72X19.6 1 1
25 2 IEB6B0-T1920 5~ (y-h 28X4SXIT 2 1
26 2 1E8680-73010 A ~(k' %y’ v 86 2 1
27 2 1E6680-73031 -k (45X72X12 2 1
28 2 1E8255-73040 9% (16. 5X40XB 2 1
29 2 1E6ABO-73070  43M(F4}'3 R 1 1
30 2 1E6AS0-73091  -3(74} 3 208 1 1
31 2 22217-160000 34K (16 2 1
32 2 22252-000121  HIC(TH 72 2 1
332 24321-000350 01" (1A635.0 2 1
34 2 24761-060000 9" Y-A=77 b(MTGKI 1 1
35 2 26737-160002 7+ (hy M16 2 1
36 1 22217-120000 N 34° ' (12 4

31 1 26014-080202 & h(t5+n 4 BX20 2

38 1 26677-160002  +74(298 #7 16 2

39 1 26717-120002 _ #7h(M12 4

40 1 26717-200002 7+ (M20 4

w5
()7 A FS4E#(A2)L12L)TE6AB0-73001
ARSI, B THE IS

NiB *55 %1 QB =55 §f. RIB *25 #. SIB 5 #F WaBM, Z@Ek, FEvhER, KEMEE
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 FE{TER(3)

Fig.76. b2y o0—5

(A)=DS1C-6101T, 101

)=

OCNP7-M01300 Fig.76
o=
€)=
Fy=

No. AR BaEs BRAT i I R
(A)_(B) (C) (D) (E) (F)

1 1 1E6AB0-73130  #' 4" 3#(h" -} 7% 16 8

2 1 1E6AB0-73871  m-3CMP (k579 8

3 2 1E6680-73031  ¥-A(45X72X12 8

4 2 1E6680-73040  RY-7° (35X45X17 8

5 2 1E6AB0-73110  m-3(k57% 180 8

6 2 1E6ABO-73120 fn-(K" 9"~ 8

1 2 1EB210-73220  h7-(36X45X45.5 8

8 2 1E8540-73452 7R (k5903 U 8

9 2 22252-000721  BA9C(7+ 72 8

10 2 24101-062074 A" 79" (¥ - 6207 16

1 2 24761-060000 %" Y-A=y7" K (MT6X1 8

12 1 22217-160000 " #4° 4" 4(16 8

13 1 26737-160002  +7k (kY M16 8

NIB *35 81, QB *Z5 §5. RIB 25 8. SIB 5 85 WoBM, Z@Eilk, FubE#R, KEREE

Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved,



OCNP7-M01300 FE{TER(3)
Fig77. 4254 —

(A)=DS1C-6101T, 101

=

OCNP7-M01300 Fig.77

(D)=
(E)=
(F}=

No. NI ERES HREH IR
(A)_(B) (€) ©) €) ()
1 1 1EGABO-73130 #' 4" #(a'-F %% 16 4
2 1 IEGAB0-T3880  {23{% CWP i
3 2 1E6ABO-73151 v ({334%" 4
4 2 IEGABO-T3I60 47k ({354 47 4
5 2 IEGABO-T3IT0 a7k (0-5%7 8
6 2 IEGABO-T3180  0-5(160 16
7 2 IE6ASO-73190  5-h(256213 16
8 2 IEGABO-73200 AN - (- 4
9 2 IEBO40-73430 757+ (14X32X6 16
10 2 1EB0B0-73780  5-A (¥ Ak 50 8
112 22217-140000 3% #°4(14 16
122 22217-160000 w34 4" 4(16 4
13 2 2225000621  FC(7F 62 16
14 2 24101063054  A"7Y2H (K -k 6305 16
15 2 24550-035300 I 342" 91 (35X30 8
16 2 24761-060000 7 J-2=77 b (MT6XI 12
17 2 26606-140002 17k (kY M4 16
18 2 26737-160002  +7b () M16 +
19 1 22217-160000 w4 4(16 4
20 1 26737-160002 7 (kY M16 4

N:B *35 1, QB I3 #6 RIE 25 8 SIB S # WaBm, zZEik, FeubE#R, KEREE
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReservad.



O0CNP7-M01300 EFTER(3)
Fig78. #O0—5HAK

OCNP7-M01300 Fig.78

(A)=DS1C-6101T, 101 Dy=
(B)= (E)=
©= (F)=
No. Wh HIES HaeH HE I R
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
1 1 1E6A80-73140 4 4} (ho-3 4
2 1 22217-160000 4 4" %(16 8
3 1 26156-160552 & Mb (kY 16X55 8

NIB *55 $7. QIB = #1. RIB *Z5 #1. SIB 55 8. WaBm, Z@ik, FevbE#R, KEH#ZEE

Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved,



0CNP7-M01300 FEFTER(3) OCNP7-M01300 Fig.79

: . =DSIC-6101T, 101 D)=
Fig79. X704 vk o B
€)= (Fl=
No. AR HEES T E 0 BE I R
(A) (B) (€) (D) (E) (F)
1 1 1E6C30-73350 A7 ohyCMP 2
2 2 1E6A10-73400 27" ofy b (90-8T/2 4
3 2 1E6C30-73410 # 2(27° a4Yh 2
4 2 1E6A10-73420 # MR (M14X30 10.9 24
5 2 22217-140000 N H 2014 24
] 1 1E6740-73720-1 %99+ (24. 5X50X8 2
1 1 26737-240002 HIb Ky M24 2
8 1 26777-240002 FTIR Ry M24 2

NIB 5 #1 QIB 25 #7. RIE *=5 #. SIB =5 # WaBm, zZ@it, FeuvhE#R, KERES
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 FE{TER(3)
Fig.80. ¥+ )70—5

(A)=DS1C-6101T, 101

)=

OCNP7-M01300 Fig.80

D)=
E)=
F)=

No. AR BaEs BRAT i I R
(A)_(B) (C) (D) (E) (F)

1 1 1EGA80-73891  o-3CMP (++!)7 4

2 2 1E6690-35500 77+ (12X28X4. 5 4

3 2 1E6460-73160  2Y-7° (SI 25X30X13 4

4 2 1E8940-73501 47k (%yY70-3 4

5 2 1E8948-73500  £3-(20.3X25X3. 6 4

6 2 1E8940-73510  o-3(%+Y7 135A 4

1 2 1E8940-73520  m-3(%+Y7 1358 4

8 2 1E6CT70-73550  ¥-A(30X52X10 4

9 2 22252-000521  #9C(7+ 52 4

10 2 24512-053044 A" 7Yu9° (# - 5304 8

1 2 24761-060000 7" Y-A=y7" K (MT6X1 4

12 2 26013-080252 & Ak(n"% 8X25 12

13 2 26013-120252 & Mh(n" % 12X25 4

14 1 22137-100000 # 4" #(3h"% 10 4

15 1 26014-100502 & Mk (EF+n" % 10X50 4

16 1 26717-100002  +7H(M10 4

NIB 5 #1 QIB 25 #7. RIE *=5 #. SIB =5 # WaBm, zZ@it, FeuvhE#R, KERES
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 Fig.81

OCNP7-M01300 FE{TER(3)
Fig.81. y0—5

D)
E)
F)

(A)=DS1C-6101T, 101

I

BRAT
40-3 (550X90X58J1

BaES

1E9441-73451

No. LA'R

(A) (B) (C) (B) (E) (F)

Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved,

NIB *55 87, QB 255 $7. RIB *5 #7. SIB 35 85 waBm, z@Eik, FeubE#R, KEHREE



OCNP7-M01300 FE{TER(3)
Fig82. R4>%5 (1)

OCNP7-M01300 Fig.82

(A)=DS1C-6101T, 101 Eg;:
©)= (F)=
No. Wh  HBEES HREH IR
(A)_®) ©) (O € F
1 1 1E6020-25340-1 2A°-%(9X28X4.5 4
21 IAI470-60340  EoF¥ 8
3 1 1E8940-73280  -m(% b 30 8
4 1 IEGABO-73530 5k (¥ Ak 65 8
5 1 1E9575-73530 A" A(11X65X3.2 4
6 1 1E6ABO-73630  7-h(x4x)’ 9% FL 1
7 1 1E6ASO-73640  7-h(x{x)’ 9% FR 1
8 1 1E6ASO-73650  7-h(x4»)’ 9% BL 1
9 1 1E6AB0-73660  7-h(x{x)’ 9% BR 1
10 1 1E6AB0-73672  7-h(Ax)' b L 2
111 IEGABO-73682  7-A(xYY vh R 2
121 1E6AB0-73690  ¥'#'#(80X6 4
13 1 1E6GA80-73700 47+ (UFDYF» 71 2
141 IEGABO-T3T10 47k (UFOYFY 4% U 2
15 1 1EGABO-73751  s4db (42" 1v) B 4
16 1 I1E6AB0-73900 & A(UF09Ym 2
17 1 1E6AB0-73920  H3-(8X12X6.5 4
18 1 22217-160000  n 34" h" (16 8
19 1 22242000651  FIC( ) 65 4
20 1 24550-020300 547" 972 (20X30 2
21 1 24550-020300 347 ¥%2 (20X30 4
22 1 24550030300 I 547" 772 (30X30 4
23 1 24761-050000 4" Y-2=y7"K(C 4" % 2
24 1 24761-060000 )" -3z b (NTGXI 2
25 1 24761-060000 7 -A=77" b (NTGXI 4
26 1 26013-080302 & M (x'# 8X30 4
27 1 26013-100252  # k(0" % 10X25 4
28 1 26013-100302 & Wk(x'# 10X30 8
20 1 26156-160502 & kb (k) 16X50 8

NIB 25§ QIB *25 %1 RIB *=5 #. SIB v # Wi, z@ik, FeybEER, KEWREE
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 FE{TER(3)
Fig83. 1% (2)

(A)=DS1C-6101T, 101

)=

OCNP7-M01300  Fig.83
o=
€)=
Fy=

No. Wh HIES HaeH HE I R
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
1 1 1C7200-07050 % (r{o+ 1
2 1 1E6CT0-66080 1A% (R1/4-50 1
3 1 1E8235-73330  #5-(8X12X4 4
4 1 1E8235-73330  h3-(8X12X4 2
5 1 1E8235-73351 b (v 4
6 1 1E6AB0-73501 0 47' CMP(Luhy A 1
7 1 1E6AB0-73501 ' {7 CMP (L4 A 1
8 1 1E6AB0-73543  UFOY»5" 40X65X153 1
9 1 1E6AB0-73543  UFO»5" 40X65X153 1
10 1 1E6A85-73550-1 t ¥ (¥5y 4
1 1 1E6A80-73581  7-LCMP (& 743 FL 1
12 1 1E6AB0-73581  7-LCMP (& 73 FL 1
13 1 1E6A85-73580-1 37— (10X14X4 4
14 1 1E6AB0-73602  #Yu4" Luhy A 1
15 1 1E6AB0-73602  #Yu4" Luhy A 1
16 1 1E6A85-73600 Yk CMP(LuhY I 1
17 1 1E6A85-73600  0Yb CMP(Lu4y 71 1
18 1__1E8380-73740  +7b (7 %A} 1
19 1 1E8380-73740  +7b (7Y ¥Ab 1
20 1 1E6AB0-73801 A" -a(ts4 F 1
21 1 1E6AB0-73801 A -A(kv% F 1
22 1 1E8380-73910  +yh (M24L 1
23 1 1E8380-73910  +v} (M24L 1
24 1 1EGAB0-81500  +u% (% Fui3 1
25 | 1EGAB0-81500 % (k 743 1
26 1 23393-020000 ¥ 3{vk(90RGI-1/4 1
21 1 23303-020000 % 3{vk(90RGI-1/4 1
28 1 23393-020000 ¥ 3{vh(90RGI-1/4 1
29 1 26014-080162  # Mh(E3+n % 8X16 4
30 1 26014-080162  # M (E5+n" 3 8X16 2
31 1 26014-080202 & mb(E5+n" 2 8X20 2
32 1 26014-100202 & Mk (E5+0° 3 10X20 4
33 1 26023-040102  +a"23%" (E5+0 2 MAX10 2
34 1 26023-040102  +a" 235" (E5+0 % MAX10 Z
35 1 26023-050302  #a"23%" (E5+n° 2 M5X30 2
36 1 26367-060002  yn" 95+Yk (M6 1
37 1 26367-060002 YN 95+Y+ (M6 1
8 1 26737-240002  +7b (kY M24 1
39 1 26737-240002  +9b (kY M24 1
40 1 26737-240002  +9b (kY M24 1
41 1 26737-240002  +9b (kY M24 1

NIB 5 #1 QIB 25 #7. RIE *=5 #. SIB =5 # WaBm, zZ@it, FeuvhE#R, KERES
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 FEFTER(3)

QCMPT-MM200  Fig 84

Fig.84. 20727l —4L Eatnswsmﬂ.wl %f
)= Fl=
No. Ln'p HRES & = IR
Ay B) (C) (D) {E) (F)

1 1 172B16-17180 41— {(CB C %47 1
21 1ESBED-32300 7 L-F(22X40 1
3 1 198200-63620  3¥97° ("4t 6 4
4 1 JE6CT0-74002  FL-LCMP (707 A PL 1
7 1 1E6AB0-74202  7077L-4 B 1
8 1 TEGCTO-74400  FL-LCMP (707 ¢ PL 1
12 1 1E6C30-74621  15-3(7 33b 1
13 1 26014060162 & Rb{E3+n" 6X16 1
14 1 26014-080202  # RR(E5+A" 3 BX20 4
15 1 26014-100202 & BR(E3+A"3 10X20 4
17 1 26014-100252 & KF(t5+n # 10KZ5 2
18 1 26014-100252 & Ah(E5+n" % 10K25 2
20 1 26014-100752 Bh(EF+n & 10X75 2
21 1 26023-050122  $A 24 (k5+n°§ MBX12 1
22 1 26367-100002 W 49 (10 2

MNIE %5 1 QIR 25 #. ORI 55 . S8 25 . WoEh, ZELE FeubER KESTEE
Copyright {C} 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RighlsReserved.



OCNP7-M01300 FE{TER(3)
Fig85. T )L—LhiN—

OCNP7-M01300 Fig.85

(A)=DS1C-6101T, 101 D)=
(8)= ()=
(©)= F)=

No. Wy BEES BREW B I R

(A)_B) (©) O E) ()

1 1 1E9330-04060 -4 (15X10X1000 1

2 1 1E6C70-04300 7 myh% (70vk 1

3 1 1E6C70-04400 7' m7h3 (U7 1

4 1 1E9570-32820 - (15X10X750 1

5 1 1E9570-32820 5~k (15X10X750 1

6 1 1E9600-32860  y-H(10X15X575 1

7 1 1E6693-45240 7' 929" (@yhbn’ ~EF' ¥ 1

8 1 106281-52320 £’ y(xfs7 FH 4 8 2

9 1 198220-61351  my)CMP (Ak 2

10 1 198220-61351  ny/CMP (hA 3

11 1 1EB540-66770  #3-(8X12X8 1

12 1 1E6BY0-76002  #n - (EA-4 1

13 1 1E6BO0-76050  An" - (E-A A 1

14 1 7EGBY0-76070 AN -(EA-A C PL 1

17 1 1E6BY0-76120  # kb 6

18 1 1EG6BO0-76202 7' L-F(195 )% 1

19 1 1E6ABO-76310 77+ (h9¥av 24

20 1 1E6ABO-76440  :-b(10X280X5 1

21 1 1E6ABO-76450 -k (10X920X5 2

22 1 1E6BOO-76450 -k (1050X10X5 2

23 1 1E6BY0-76500  Ev%" (En-4 1

24 1 1EGABO-76600  74¥ (Rbyn 1

25 1 1E8940-76651 299 1

2 1 1EB940-76680 7 L-t(ny) 1

271 1E6B90-76710 b~k (EA-khn' - 1

28 1 1E6ABO-76780 ¥4 (9% 1

29 1 1E6BI0-76800 A" -A(77h¥5v 1

30 1 1E6ABO-76902  x7-(37) 1

31 1 22137-100000 4 5°3(:°% 10 1

32 1 22417-160200 99t ¥ (1. 6X20 1

33 1 22417-250200 7Yt ¥ (2. 5X20 1

34 1 26014-060162 & Bk (E5+n' % 6X16 3

35 1 26014-060162 & k(E5+n 4 6X16 6

36 1 26014-080202 & Mk (E5+n"# 8X20 3

37 1 26014-080202 & Mh(E5+N'$ 8X20 8

38 1 26014-080202 & Mk (t5+n'# 8X20 6

39 1 26014-080202  # Mk (E5+n # 8X20 1

40 1 26014-080202 & Mk(E5+N # 8X20 3

41 1 26014-080252 & Mk (t5+n" % 8X25 1

42 1 29311-124000 9" 047}(12.0X4 1

NIB *55 §, QIB =5 $1. RIB =5 #. SIB < & WaBhn, ZEik, FeubEB KE#REE

Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved,



0CNP7-M01300 FEFTER(3) OCNP7-M01300 Fig.86
Fig.86. /\wH3I5— %gfnsw-smﬂ‘ml EE;;

©)= =
Wy HaES B2 Wi I

g

(A) (B) (C) (D) (E) (F)
1A7320-64510  Agb” (0 9935-
1E6A85-79500 A7-(33- R
1E6C35-79530  7-L(33- R

22137-100000 #' 4 #(30°% 10
22217-100000 A 3 4°2(10
22217-120000  n' 3 4 (12

26014-080202 & Mk (E3+n" % 8X20
26116-120602 & Kk (12X60
26717-100002  #9+(M10

= e
P MV QPRI N
JEFS) FERERTINE L) [ g Gy RO,

26717-120002 7k (M12

NIB *55 #1. QB *=5 #1. RIB *55 #7. SIB S5 #. WaBin, 2@k, FevhER, KBEREE
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 F+E &} OCNP7-M01300 Fig.87

5 o p— (A)=DS1C-6101T, 101 D)=
Fig87. ¥¥EVIL—7 é‘% Eéf
No. W HERES HE2H i I R

(A)_(B) (C) (D) (E) (F)

1E6690-61470 29Uz (£32-n" MBX16
1E6B95-78401  ~A (1080X50X25
1E6B95-78501  &-7

1E6ABS-78590 ¥4 (A-7
1E6B95-78600 7" Uk (347
22157-080000 %" # #(5 474 8

O O (D P -
— o | —
Bl awla am

26013-080202  # Ah(n"% 8X20

NIB 5 #1 QIB 25 #7. RIE *=5 #. SIB =5 # WaBm, zZ@it, FeuvhE#R, KERES
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 F+E &} OCNP7-M01300 Fig.88

Fig88. F+vE> (X3#) - ol
= (Fi=
No. WA HIES BEBH B I R
(A) (B) (C) (D) (E) (F)

1 1 1A7030-65790 357" R (h" 4% 1
2 1 1E6B95-78651 W=7 (4~ 1
3 1 1E6C75-78670 7' L-b({+-p-7 1
4 1 1EBCT75-78700  ¥-K(20X5X1555 3
5 1 1E8545-79680 3 A (24N A{4F7-9 1
6 1 197821-85430  A{9F (94n 1
1 1 198010-85810  Ya" 9k (#40y 2
8 1 1A7470-86750 37" CMP (b4 1
9 2 1AT470-86770 T 419 (12v/5W 1
10 1 26367-050002 71" ¥4+7k (M5 2
" 1 26557-050202  #a 2%y (+7+ M5X20 2

NIB 25§ QIB *25 %1 RIB *=5 #. SIB v # Wi, z@ik, FeybEER, KEWREE
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 -+ E 2B

Fig.89. FrE> (K{FK)

(A)=DS1C-6101T, 101

=

DCNP7-M01300 Fig.89
D)=

(B)=
(=

No. Wh  HBEES HREH IR
(A)_(B) (€) ©) €) ()
1 1 1E9570-32850  »-m(10X15X170 1
2 1 1J5240-44700 YN 9H(8 2
3 1 1D4220-51340 & b (8X20C 4n 1
B 1 1D4220-51340 & A+(8X20C Jo 2
5 1 1AB0A6-65640 3~ K (SA 1
6 1 IEGABS-69850  5-h(\ty A 1
7 1 IE6AS5-69860 -k (Mt B 1
8 1 IEGABS-60870  5-h(Mev C 1
9 1 IEGABS-69920 -k (kvB4 %m 1
10 1 IEGABS-69930 5~k (hu3{ 91 1
11 IEGABS-69942 5~k (F 7%3 1
12 1 1E6AB5-69950 -k (/say)' 280 1
13 1 1E6C75-77003  #vt" »CMP 1
141 IEGBI5-77900 5~k (T0K110K5 1
15 1 1E6AB0-78600 -k (707 $4}" 1
16 1 IE6AB5-79630 AN - (k4 1
17 1 1E6BO5-83500  y~hCMP (9w 1
18 1 1EB945-83570 -3 (%4n 1
19 1 IEB945-83580  7-A(%n 550 1
20 1 IEB945-83500 7L~} (94N 500 1
21 1 1E6B95-83600 27— (54} 1
22 1 IE6AS5-83700  Ai-(/x'b 1
23 1 198093-85650 & A} (M6X16 3
24 1 1A7470-86350 557’ CMP(9-) R 5
25 2 IA470-86210 7 vAa9 (12V-36W ndy v 5
26 1 198463-86440 4% (N 7507 1
21 1 1E8540-97210  3A"A(A 3" 8 71 1
28 1 1EB015-07350 5 (THNAY 3
29 1 1E6CT0-97900 5~ k(H{ YH6.T 1
30 1 23061-045000 £ zwn'{7 4 X5000 1
31 1 23080-007000 #-3957 (7 1
32 1 26014-060162 & Bh(t5+n'# 6KI6 4
331 26014-060162 & bh(t5+n" % 6XI6 2
34 1 26014-080252 & Mh(t5+n 4 BK2S 2
35 1 26022-050162  #n° 38 (W4 5XI6 1
36 1 26022-050162  #r' 38" ("% 5X16 1
31 1 26367-080002 I 747} (B 3
38 1 26717-050002  47H(M5 1
39 1 933113-15600 /3’ B(hts5h 1
40 1 933168-56000 4’ B} (17X0 3

N:B *35 1, QB I3 #6 RIE 25 8 SIB S # WaBm, zZEik, FeubE#R, KEREE
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReservad.



OCNP7-M01300 F+E &} OCNP7-M01300 Fig.80

Fig90. oAy v—AE27 W sIC-S10IT, 11 EE;;
(€)= (F=
No. A8 HRES EBRZ I B I R

(A) (B) (C) (B) (E) (F)

1A7030-86651  529CMP (997 1/2.2/2
1AT030-86670  #v77° (9rvvahs)
198127-86710 % 7" (9#9¥%

23080-007000  #-ay3u7° (7
26014-060122 & Mb(E3+0" % 6X12

O o (LD P -
— (D D -
N =t fed = -

NIB *55 #1. QB *=5 #1. RIB *55 #7. SIB S5 #. WaBin, 2@k, FevhER, KBEREE
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 -+ 28

Fig91. FvEUEE(X)

(A)=DS1C-6101T, 101

€=

OCNP7-M01300  Fig.91
)=
€)=
Fy=

No. LA'h ERES HIBH Wi I R
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
1 1 1E6DO0-61190 # Mk (6X12C 4n 2
2 1 1E6C30-78300  #35- (12X11X6 2
3 1 IE6C35-78500 7" 377hCMP (Lh" 52 1
4 1 1E6C35-78542  7-ACMP (LA 33 1
5 1 1E9210-78540 ¥R (h" 3A L 2
6 1 1E8945-78570  L-A(H 32 L 1
7 1 1E8945-78580-2 Lh 3AMJ9745 1
8 1 1E8945-78600  ML(A'3A £4'Y 1
9 1 1EB385-79100 1 94u (h3- 4
10 1 1E6AS5-79361  #4% (A" 34 t§' ) 1
11 1 1EG6AS5-79380  m4h(# 33 k5" 1
12 1 1EGA85-79390  ¥A7 (k4 Uh° 32 1
13 1 157280-94090  -h(15X15X525 1
14 1 1E8720-94300 7' 075%(30 1
15 1 22857-400080 4%t ud¥ 3(#r° 4X8 5
16 1 22857-400160 47t vy 3(#A° 4X16 5
17 1 26589-060202 N {uF 49" (+7+ M6X20 2

NIB *35 81, QB *Z5 §5. RIB 25 8. SIB 5 85 WoBM, Z@Eilk, FubE#R, KEREE

Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved,



OCNP7-M01300 -+ 28

Fig92. FvEVEE ()

(A)=DS1C-6101T, 101

=

OCNP7-M01300 Fig.92

D)=
(E)=
F)=

No. AR HaES A I R
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
1 1 1A8481-10950 FL(100 1
2 1 1F4124-44410  J339%% M+ M6X10 6
3 1 1D4220-51340 & A (8X20C o 3
4 1 1E6C35-62921 ' -(avbo-3 1
5 1 172137-69651  #5-(h" 32 5
6 1 172137-69840 24" (W {u¥ 3
7 1 1E6C35-69901  -m(9umin'- C 1
8 1 1E6C35-69911 Y- (%%mdn" - D 1
9 1 1E6C35-69920  ¥-m(9ympn - E 1
10 1 1E6C35-69930  ¥-A(9y0in' - F 1
1" 1 1E6A85-69942  ¥—M(F T¥Ty 1
12 1 1E6C30-78300  H3-(12X11X6 5
13 1 1E6A85-79070 =k (3X10X900 1
14 1 1E6A85-79080  -A(3X10X1200 1
15 1 1E8385-79100  n 9%v(h3- 5
16 1 1E8385-79220 t'v 2
17 1 1E8385-79310 7994 (8 3
18 1 1E8385-79320  +yHCMP 1
19 1 1EB385-79341 5o (W32 1
20 1 1E8385-79350  n 4v(U¥h" 32 10
21 1 1E6A85-79400 e 167} 1
22 1 1E6AB5-79420 4" 3A ()% 1
23 1 1E6C35-79460 4" 52 (Y% #4} 1
24 1 1EB945-79480 A" -2(3F 09) 1
25 1 1E8945-79500  aHYa(h' 3Am9% 1
26 1 1EB945-79532  ooh¥" (h° 32 1
27 1 1E8545-79590 & Fyk(7% 1
28 1 1E8945-79840 ¥ 2
29 1 1E8945-79890 i~ (U¥h" 34 1
30 1 198153-83710  $3-(8. 4X12X22. 5 1
31 1 198153-83720 %94 (91-7" 12 1
32 1 198153-83730  nub A (Y4 357 1
33 1 1E6AB5-85600 7" 0743 (-2 1
34 1 1E6C35-85932  fn' -(9im 1
35 1 1E6A85-85970  ¥-m(9ympn' - A 2
36 1 1E6C35-85970 s -(9im C 1
37 1 1EGAB5-85980  ¥-m(9y0hn - B 2
38 1 22137-060000 4 h"#(3h°% 6 2
39 1 22137-080000 #'Hh'%(3h°% 8 3
40 1 22157060000 % H (4" 47 6 2
41 1 22157-080000  #' A" #(5 {7 8 1
42 1 22217-080000 ' 44" 14 4(8 2
43 1 22372-060000  A#%7°t v (JASO 6 2
44 1 22417-200160 7Yt »(2. 0X16 2
45 1 26014-060122 & Mk (E3+n" 3 6X12 5
46 1 26014-060122  # Mb(EF+0 % 6X12 5
47 1 26023-040162  +~" 2% (E3+n" % M4X16 4
48 1 26106-080452  on" & Ak (BX45 1
49 1 26367-060002 0" Y%7+ (M6 4
50 1 26579-050162  #33#%" (+7+ M5X16 2
51 1 26589-060202  n {v} 2¥° (+7+ M6X20 5
NIB =55 § QIB =5 $1. RIB =5 #. SIB < & WaBhn, 2Bk, FeubEB KE#REE
++ CONTINUE ++ Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 Fig.92

OCNP7-M01300 F+E 2
Fig92. ¥vEUEE (%) () =Ds1C-6101T, 101 -
(€)= F=
No. WK BEES HEEH W I R
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
52 1 26657-080002 7ho49k (M8 2

NIB 25§ QIB *25 %1 RIB *=5 #. SIB v # Wi, z@ik, FeybEER, KEWREE
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 F+E &} OCNP7-M01300 Fig.93

. o (A)=DS1C-6101T, 101 D)=
Fig.93. ¥vE R (3) 8- &-
No. LW'p HRES HIBH Wi I R

(A)_(B) (C) (D) (E) (F)

1E6C30-78300  £3-(12X11X6
1E6C30-78300  A3-(12X11X6
1E6C30-78300 43— (12X11X6

1E6AB5-79001 &' 32 (7avb
1E6AB5-79010 4" 3A(7mvk L
1E6A85-79020 & 52 (7auf R

1E6AB5-79060 -k (3X10X1700
1E6AB5-79070 %% (3X10X900
1E6A85-79080 -4 (3X10X1200

1E8385-79100 o 9%u (h3-
1E8385-79100 o #4» (b5
1E8385-79100 o 94v (h3-

26589-060202 ' {v} 34 (+7+ M6X20
26589-060202 " 4} 457 (+7+ M6X20
26589-060202 o' {ub ¥ (+71 M6X20

ottt [ttt [kt ot ottt ot
B W D= R e W B

(PSR Ea—
Frfirsdioc] et X IR - S BN O

NIB 5 #1 QIB 25 #7. RIE *=5 #. SIB =5 # WaBm, zZ@it, FeuvhE#R, KERES
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 F+E &} OCNP7-M01300  Fig.94

Fig94. ¥EVEBEGEI—T) gé;znsm-mmmm %:
(€)= F=
No. Wb H2ES BRB T Wi I R

(A) _(B) (C) (B) (E) (F)

1E8560-15040 A" 9k (2992
1J5240-44700 Y~ 9+ (8
1E6B90-62001  #n - (31

1E6B95-62021  An'-(t# 77 R
1E6B90-62030  An' -(E¥' 77 L
1E8945-78990 A" 9k (RYYa 7

1E6C20-81300  2477(327° OR NL
1E6ABO-97360 A" b (32497

00 =J (O N fa (00 PO —
— o o — —
- o ) = e fea =

NIB 25§ QIB *25 %1 RIB *=5 #. SIB v # Wi, z@ik, FeybEER, KEWREE
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 -+ 28

Fig95. ¥v¥E>T—IL(1)

(A)=DS1C-6101T, 101

)=

OCNP7-M01300 Fig.95
o=
E)=
Fy=

No. Wh HIES HaeH HE I R
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
1 1 1E9265-22200 Y5105 - 2
2 1 1F4140-32590-5 An - (A" kMhI=Y 1
3 1 1E8945-62320 5 migk (9% 36 1
4 1 1E6A85-62501 A —(% 4% ¥ AC 1
5 1 1E6C30-62501  An' -CMP (44} 334 Vb 1
6 1 1E6AB0-62580  ¥-b(Sn 44 Vb5 B 1
7 1 1E6B95-62600 4" 4 (905—k 1
8 1 1E6B95-62621  ¥-p(Hym 1
9 1 1E6C75-62750 - (COND 1
10 1 1E6A85-62760  #HI(-h 37 U4 2
1 1 1E6AB5-62770  ¥-m4" 4 (07 v 1
12 1 1E6A85-62801  ¥-m" {(aui o4 A 1
13 1 1E6AB5-69960  ¥—h (ka2 & 294 1
14 1 1E8945-78990  !a"gh(R%Ya 7 3
15 1 26014-060122 & Mk(EF+n % 6X12 4
16 1 26014-060122  # Mh(E5+1" % 6X12 3
17 1 26014-060122  # M (E5+n" % 6X12 3
18 1 26014-060162  # Ah(E5+1 % 6X16 3
19 1 26367-060002 o0 ¥4+Y+ (M6 4
20 1 26367-060002 N Y4+YH (M6 3
21 1 26367-060002 91" 9%tk (M6 4
22 1 26367-060002 0" 95+9+ (M6 4
23 1 26635-060002 #3917k (M6 1

NIB 5 #1 QIB 25 #7. RIE *=5 #. SIB =5 # WaBm, zZ@it, FeuvhE#R, KERES
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 F+E &} OCNP7-M01300 Fig.96

Fig96. ¥vE> I —IL(2) il gg;;
)= F=
No. LA BIES HREH HE I R
(A) (B) (€) (D) (E) (F)
1 1 198220-51340 4 odeh (30 1
2 1 1E6B95-62541 ' = (k5" Jovn 1
3 1 26014-060122 & A (EF+0" 2 6X12 6

NIB *55 #1. QB *=5 #1. RIB *55 #7. SIB S5 #. WaBin, 2@k, FevhER, KBEREE
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 -+ 28

Fig97. ATL#

(A)=DS1C-6101T, 101

€=

OCNP7-M01300  Fig.97
o=
€)=
Fy=

No. LA'h ERES B2 Wi I R
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
1 1 1E9441-66170 =k (5X10X600 1
2 1 1E6B95-78741 A0 -(CD 3 % 1
3 1 1E9535-79410  n—$a(CD5¥ # 1
4 1 1E9535-79420  #n' - (AL -7 2
5 1 1E9535-79431  n-#A(AL -4 1
6 1 1E6AB5-83571  27-(CD 1
7 1 1E6AB5-83601  7u71CWP 1
8 1 1E6A85-83624  #n - (CDA" 4% ¥ 1
9 1 1E6A85-83750 7" L-k(7vit |
10 1 198093-85650  # Ak (M6X16 2
111 198010-85810  YA" 4k (+{0Y 2
12 1 1A8470-86000 5% FCMP(CD |
13 1 198255-86920  A%Ya (59t ¥4 M4X16 8
14 1 1A8110-86920 At -# 2
15 1 198255-86930  +k (At -F M4 8
16 1 26014-060162  # Mk (E5+n % 6X16 2
17 1 26022-050202  $a"23%° (0" 3 5X20 2
18 1 26023-050102 4" 34 (E5+1° 3 M5X10 4
19 1 26367-060002 0 y4+9k (M6 1

NIB *35 81, QB *Z5 §5. RIB 25 8. SIB 5 85 WoBM, Z@Eilk, FubE#R, KEREE

Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved,



OCNP7-M01300 F+E &} OCNP7-M01300 Fig.98

Fig98. &£ E4t - kil B
€)= (Fi=
No. AR BaES EitTEgq0 BE I R
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
1 1 1E6102-63110 $3-(10. 5X28X4. 5 4
2 1 26013-100252 & BE(V 3 10X25 4

NIB *55 #1. QB *=5 #1. RIB *55 #7. SIB S5 #. WaBin, 2@k, FevhER, KBEREE
Copyright (C] 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 -+ 28

Fig99. T7a>(1)

(A)=DS1C-6101T, 101

)=

OCNP7-M01300 Fig.99
)=
€)=
Fy=

No. W BRES BRRH M I R
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
1 1 1E6B95-85802  I71KIT 1
2 2 1EB980-79660  £3-(24X8X17 4
3 2 1EB980-79670 4 miyk(24 4
4 2 1E8685-79840 4 nfvh(36 1
5 2 1E8545-80030 ¥ 3{uk(} Ly 1
6 2 1E8545-80090 4 A (N 2
7 2 1E8545-80210 I 34+ (Ly-n" 1
8 2 1EB945-85040  74M5 (F4% 1
9 2 1EB945-85110  F1-7" (Y%4+ IN 1
10 2 1E6A85-85610 4 miyk(8 1
1 2 1E6A85-85720  #-A (%44 R-U 1
12 2 1E6A85-85730  #-A(F 4AFr-¥ 1
13 2 1EGAB5-85740  #-A(A/C-#)%3v 1
14 2 1E6AB5-85821 47" M(W/V 1
15 2 1E6A85-85832  #-7° M (A/MyYhI 1
16 2 1E6A85-85841  #-7'm(3 v R 1
17 2 1E6A85-85851 =7 e o L 1
18 2 1E6A85-85860  43v7' (17 1
19 2 1E6AB5-85890 A7 (949 1
20 2 1A7347-87701  avbo-4 CMP 1
21 3 1E8545-80080 /7" (avbo-p 2
22 3 1A7347-87710 o' #h (1720 1
23 3 1A7030-87790  43¥7 (h=7" M 4
24 3 1A7030-88211  24sFCMP(173y 1
25 2 1A7030-87790 4347 (-7" M 1
26 2 198208-87980 1345 (-2 1
21 2 1A7030-87990  74M (b 4% 1
28 2 1A7030-88710 4497 (b-54-2 2

NIB *35 81, QB *Z5 §5. RIB 25 8. SIB 5 85 WoBM, Z@Eilk, FubE#R, KEREE

Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved,



OCNP7-M01300 -+ 28

Fig.100. =722 (2)

D)
19 (mﬁf““'

OCNP7-M01300 Fig.100

(A)=DS1C-6101T, 101 Eg;:
©)= (F)=
No. Wi WEES HREH IR
(A)_(B) (€) ©) €) ()
1 1 1A7470-87201  172uCMP(a=7} 1
2 2 1AT030-87211  H-R (a7 1
3 2 1A7030-87220  r-a(9x 1
4 2 1A7030-88180  In'# L-3CNP 1
5 2 1A7030-88190 'Y’ (Z3AN' Yy 1
6 2 1A7030-88200 4’2 (N K b=} 1
7 2 1A7030-88230 & K (M5X50 2
8 2 1A7030-88820 O 1
9 2 1A7030-88840  OWY 1
10 2 1A7030-87240  7CHP (k-5 1
11 2 1AT030-87251 Ly A3 (' m7 1
12 2 1A7030-87270 b ~(NIXK'7 3
13 2 1A7030-87280 L -CMP(%-F V' 7 1
14 2 1A7030-87290  47h(MIXK7 R 1
15 2 1A7030-87300 | 7CHP 4
16 2 T1A7030-87310  Ln'-(MIXF 7 1
17 2 1A7030-87330  »7h(MIXF7 L 1
18 2 1A7030-87340  afYa(hyt v¥ 1
19 2 1A7030-87350 (707 1
20 2 1A7030-87360 7} 1
21 2 1A7030-88070 994 1
22 2 1ATA70-88080  &-3CHP (7' 07 1
23 2 1A7030-88090  A%Ya(hat’ ¥ 3
24 2 1A7030-88101  $-Ex37hCP 1
25 2 1AT030-88110  AD)a (¥ b 474 2
26 2 1AT030-88120 A9~y 1
21 2 1A7030-88130  a9Ya(4qt" ¥y 22
28 2 1A7030-88140 ' Aok (1722A-A 2
29 2 1A7030-88150  557' (ay) D 3
30 2 1A7030-88160  {vyab-} 2
31 2 1AT030-88170  #7b(AL -+ 8
32 2 1A7030-88200 A’ Rf7h (1N # L~ 1
33 2 1A7030-88250 95,7 1
34 2 1A7470-88280 n 74Y(B 2

NIB 25§ QIB *25 %1 RIB *=5 #. SIB v # Wi, z@ik, FeybEER, KEWREE
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 -+ 28

Fig101. T7a>(3)

(A)=DS1C-6101T, 101

)=

OCNP7-M01300 Fig.101

D)=
E)=
F)=

No. Wh  HBEES HREH IR
(A)_(®) (€ ©) € )
1 1 1E8945-78990  YA"9b(R9Y2 7 4
21 IE6I02-84970 A" YK (¥ 140 1
3 1 1E6102-84970 " (74%hs 140 1
4 1 IEBO45-85050  74a3 1
5 1 IEB980-85050 17 VHOMP 1
6 1 IEGABS-85350  773CMP (%' 4 1
7 1 IEGAB5-85620  #-A(t-3 IN A 1
8 1 IEGABS-85631  #-2(t-3 IN B 1
9 1 IEGAB5-B5670  #-a(Fly % 2
10 1 1EGABS-85690 #-A(FLy 71 B 1
111 IEGABS-85701  #-(t-35 7% A 1
121 1EGABS-85780  #-(FLY 450 A 1
13 1 1E6ABS-85790  #-A(F b 970 B 2
141 IEGABS-85870  A-A(Ly 7I3¥ 1
15 1 1EGABS-85911 w47 (v L 1
16 1 IE6ABS-85021 n 47 (KUY R 1
17 1 1A7030-87411 4" ACMP (70u} 2

NIB 5 #1 QIB 25 #7. RIE *=5 #. SIB =5 # WaBm, zZ@it, FeuvhE#R, KERES
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 -+ 28

Fig102. T7a (1)

(A)=DS1C-6101T, 101

=

OCNP7-M01300 Fig.102

D)=
(E)=
F)=

No. LA M HEES RBEWH I R
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
1 1 1F4193-41040  2%Ya(¥339% M6X15 6
2 1 194680-51670 " b (497" 2
3 1 1E6690-61470  24Ya(E52-n" M6X16 3
4 1 1E6C35-79902  Fb-A({s-p-7 1
5 1 1E8945-80170  ¥-A(au7 A - C 2
6 1 1E6C35-80501 543UNIT (5-60MIN 1
1 1 1EB270-81570  %¥-A(15X10X120 1
8 1 1E6212-82820  %Yy7" (COD-173219 1
9 1 1E6102-84960  n"uF (94%+4 250 3
10 1 1E6A85-85004  JL-L(173Y 1
1 1 1E6A85-85180  7#-L(azyh 1
12 1 1E6A85-85490  %-A(5X10X1600 1
13 1 1E6B95-85500  7L-L(2vF 4 1
14 1 1E8945-85500-1 #M4" (Limn 1
15 1 1EB8945-85550-2 A/Cn’ #hAT- 1
16 1 1EB945-85580 & 4} (nMh» 3
17 1 1E6AB5-85600 7' 0794 (-2 4
18 1 198093-85650 & M (M6X16 2
19 1 1E6AB5-85650 4" 4} CMP (772 1
20 1 1E6A85-85660  ¥-p (37 4 2
21 1 1E6C75-85880  #n" -(#-2 L 1
22 1 1E6C16-85900  A7-(avbo-5 1
23 1 1E8945-85920  ¥-w (3495 1
24 1 1E6A85-86010  &-A(5X15X90 3
25 1 1E6A85-86020  %-A(5X15X400 2
26 1 1A7030-87040  aA%Ya(59E ¥ M5X20 8
27 1 1A7030-88710  HYy7" (k-9%-2 2
28 1 22857-400080 SE A 3(FN 4X8 2
29 1 23080-013000  #-a%35»7° (13 7
30 1 26013-060252 & Mh(n 3 6X25 1
31 1 26013-060252 & Mk(n" % 6X25 1
32 1 26013-060252  # Mb(n" % 6X25 1
33 1 26014-060162 & Ab(E5+n % 6X16 3
34 1 26014-060162 & Ab(E5+n" % 6X16 2
35 1 26014-060162 & Mh(E5+n" 2 6X16 2
36 1 26014-060202 & Mk (E5+0 % 6X20 3
37 1 26014-080162 & M (E7+n % 8X16 6
38 1 26014-080162 & Ab(E5+n % BX16 2
39 1 26014-080162 & mh(E5+n" 2 8X16 1
40 1 26014-080202 & Mb(E5+n" % 8X20 2
41 1 26014-080202  # Mb(E7+n % 8X20 4
42 1 26014-080252 & Mb(E5+n" % 8X25 6
43 1 26014-080302 & Ab(E3+n" % 8X30 4
44 1 26559-050162  #~" 234" (+7+ 5X16 2

NIB =5 #. QIB IS &

RIB *25 #1. SIB *55 §7. Wi, Z@Eik, FrubE#R, KEXREE
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO,, LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 Fig.103

OCNP7-M01300 % E 20
Fig.103. T7aVE{t(2) EégzDSIHIDIT‘IGI %:
©)= (F=
No. LW HWEES HABH B I
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
1 1 1EB450-79440 =57 A (R3/8-14 2
2 1 1E6102-84970 W Vb (74%h4 140 1
3 1 1A7030-88710 #1497 (k=442 2
Fig. 101
Fig. 101
2
— |
1‘6
k‘
I
.-
i
[
| i
T0 ENGINE

NIB *55 #1. QB *=5 #1. RIB *55 #7. SIB S5 #. WaBin, 2@k, FevhER, KBEREE
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 -+ 28

Fig.104. T7a 49k

(A)=DS1C-6101T, 101

)=

OCNP7-M01300 Fig.104

D)=
E)=
F)=

No. Wh HIES HaeH HE I R
(A) (B) (C) (D) (E) (F)

1 1 1E8545-80080 /7  (avba-h 1

2 1 1E8270-81570 ¥~k (15X10X120 1

3 1 1E6A85-85200 7' L-F(4Yhz 1

4 1 1E6AB5-85240  ¥47h($AI 1

5 1 1EGAB5-85250 27 Uy (3¥°1) #pI 1

6 1 1E6A85-85260 -k ($UhI 2

1 1 1E6A85-85280 4 4k(z72v L 1

8 1 1E6A85-85290 4 fk(z72v R 1

9 1 1E6A85-85300  ¥-M(5 4t LR 2

10 1 1E6A85-85310  #UhI{4% 1

1 1 1EGAB5-85760  ¥~m(37{ #Uhr 1

12 1 1EGABS-85770  i-m(n 48 $UhI 1

13 1 1A7030-87650  #n" - (7444 1

14 1 22417-200160  9Y& »(2.0X16 2

15 1 26014-080162 & Mk (E3+n" % 8X16 3

16 1 26014-080202 & Mk (E5+n % BX20 2

17 1 26062-060201  973%%K Mb 6X20 2

NIB 5 #1 QIB 25 #7. RIE *=5 #. SIB =5 # WaBm, zZ@it, FeuvhE#R, KERES
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 -+ 28

Fig105. ¥+¥E(K7)(1)

(A)=DS1C-6101T, 101

=

OCNP7-M01300 Fig.105
)=
€)=
Fy=

No. W BRES AR M I R
(A) (B) (€) @) (E) (F)
T 1 1E6690-61470  A7U1(E5A-n W6X16 2
2 1 INI470-62080  7-LLA} 1
3 1 194446-62310 497 (14 8 1
B 1 1E6AB5-69942 -k (} 7uTu 1
5 1 1E6A85-79102 | 7CP 1
6 1 1E6AB5-79241  tvy' (M7 2
71 1E6AB5-79331  Ak3{h 1
8 1 1ES945-79400  27'Yx) (4" 250 1
9 1 1E6AB5-79480  i7u (k7 1
10 1 1E6AB5-79680  A(T=1.6 47 4
11 1 1E6AB5-79680  A(T=1.6 47 1
12 1 1E8945-79680-2 #n' -(}'7 1
137 1 1E6ABS-79700 7 (3 on 1
14 1 1E6AB5-79750 27" Yu4" ("R 150 1
15 1 22137-060000 4 #'$(3h"% 6 2
16 1 22137-080000 4 3 #(:h'% 8 2
17 1 22272000100  H9E(10 2
18 1 22417-160120 99t (1. 6X12 2
19 1 22417-200160 9t ¥ (2. 0X16 2
20 1 26014-060122 & Bk (E5+n  6X12 2
21 1 26014-060162 & BF(t5+n' 3 6X16 2
22 1 26014-080202 4" Kb (E5+n"4 8X20 2
23 1 26014-100252 & Bk (E5+n' 10X25 4
24 1 26023-060202 A" 3%y’ (E5+n" % MEX20 2

NIB 25§ QIB *25 %1 RIB *=5 #. SIB v # Wi, z@ik, FeybEER, KEWREE
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 F+E &} OCNP7-M01300 Fig.106

Fig106. $vE2 (K7) (2) - il B
€)= (F)=
No. LA} HBIES B2 W I R
(A) (B) (C) (D) (E) (F)

1E8945-79100 A (M 745 A 5
1E8945-79110  #~K(M 749 B
1E8945-79120  #-k(M 745 C

1E6AB5-79210  ¥-A(F' 7
1E6AB5-79300  -A(3X10X2100
1E8945-79340  ¥-k(F 7/7°

BN PR N

- O (GO RO -
ot | —

1E8945-79350  ¥-k(} 73V

N:B *35 1, QB I3 #6 RIE 25 8 SIB S # WaBm, zZEik, FeubE#R, KEREE
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReservad.



OCNP7-M01300 F¥E>

Fig.107. F¥vE>

aa
(F7)(3)

(A)=DS1C-6101T, 101

)=

OCNP7-M01300  Fig.107
)=
€)=
Fy=

No. W BRES BRRH M I R
(A)_(B) (C) (D) (E) (F)
1 1 172137-69651  #3-(h" 3 4
2 1 172137-69651 h3-(h" 31 2
3 1 172137-69651  #3- (4" 32 2
4 1 172137-69651 - 32 2
5 1 172137-69840 35" (W 4o}V 2
6 1 1E6C30-78300  H3-(12X11X6 6
1 1 1EB8385-79100  n 93v(h7- 6
8 1 1E6A85-79261 s I 91 1
9 1 1E6A85-79280  #39n »(3F ¥4 1
10 1 1E6A85-79311 H AT 9z 1
" 1 1EB385-79310 779+ (8 4
12 1 1EB8385-79310 799+ (8 2
13 1 1E6AB5-79320 4" 3A(F7 ¥4 1
14 1 1E8385-79350 o #%» (Y¥h" 3R 8
15 1 1E8385-79350 o 93 (Y¥h" 32 4
16 1 1E8385-79350 o 7% (¥h" 3R 4
17 1 1E8385-79350  n 93v(U¥h" 32 4
18 1 1E8945-79430  A4Ya(h’ 320 % 2
19 1 1EB945-79450 A" =25 -n 9} 1
20 1 1E8945-79470 13 L(7F 1
21 1 1EB945-79480 A -2(3h m9) 1
22 1 1E8945-79500  24Ya (' 5a09% 1
23 1 1E8945-79520  nub BTV 1
24 1 1EB945-80970  a7-(h" 3A09% 1
25 1 198153-83710  $3-(8. 4X12X22.5 1
26 1 198153-83720 79+ (91-7" 12 1
27 1 198153-83730  nub A (Y¥h" 37 1
28 1 198093-85650 & Ah(M6X16 2
29 1 22137-080000 %' h" #(3h°% 8 2
30 122157080000  # H 3(4" 4 8 1
31 1 22217-080000 A" 34" h°4(8 4
32 1 22217-080000 ' 34 4 2(8 2
33 1 22217-080000 N 34" $H°%(8 2
34 1 26023-040162 44 235" (E5+n° # MAX16 1
35 1 26106080452 9" & Wb (8X45 1
36 1 26589-060202 " 4y} 2% (+71 M6X20 6
37 1 26657-080002  75otyk (M8 4
38 1 26657-080002 75017} (M8 2
39 1 26657-080002  7hatyh (M8 2

NIB 5 #1 QIB 25 #7. RIE *=5 #. SIB =5 # WaBm, zZ@it, FeuvhE#R, KERES
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 -+ 28

Fig.108. F7Qv%

(A)=DS1C-6101T, 101

)=

OCNP7-M01300 Fig.108

D)=
E)=
F)=

No. Wh  HBEES HREH IR
(A)_(®) (€) ©) € ()
1 1 194273-47910 /7" (PDAYAILA - 1
21 IEB385-78910 O (M7 1
3 1 1E8945-79142-1 o9je’ »4(F'7 1
4 1 IEGABS-79430 b (793 1
5 2 IE8945-79560 % 2
6 1 IEGABS-79451 7494 (3'A 1
7 1 IEBO45-79570 37443 (195nUK b A 1
8 1 IEBO45-79580 37443 (P95nuK b B 1
9 1 IEB945-79501 A" -2(F707) 1
10 1 1EB945-79611  Ln -CHP (87} 1
111 IEB945-79630 v (82 1
121 IEB945-79650 22 Uvh° (451 1.0 1
13 1 1E8945-79671  7-4(87) 1
141 22117-100000 ¥ 4" (3% 10 2
15 1 22117-120000 ¥ 4" (3w 12 1
16 1 22137060000 % 4" GA'% 6 1
17 1 26014-060162 & kb (t5+n 4 6XI6 1
18 1 26014-060162 & kh(t5+n'% 6XI6 3
19 1 26022060162  #~ 345 (W4 6X16 3
20 1 26023-050162  #n° 345 (544 MSKI6 1
21 1__26023-080162  $a" 33" (E5+n" % MBX16 2
22 1 26450-060162  6A)7HH b (M6X16 1
23 1 26450-060162 64744 M (M6X16 1

NIB 5 #1 QIB 25 #7. RIE *=5 #. SIB =5 # WaBm, zZ@it, FeuvhE#R, KERES
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 -+ 28

Fig.109. a>7LvyHEft

OCNP7-M01300 Fig.109

(A)=DS1C-6101T, 101 EE;:
©= (F)=
No. Wh BIES HaeH I R
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
1 1 1E6210-51910 7 -Y (Fvyay VT0-A 1
2 1 1F4140-73350  7-L(¥39a9%7u9as 1
2-1 1 1E6E10-85900  7-L(7»v3v 90 1 F 1
(A=F100033)
3 1 1E6GA85-85750 VA" Mh(INFT° 34 M29 1
3-1 1 1EBC75-85770 VA" Ak (39 HM29 NR1 1 F 1
(A=F100033)
4 1 1A7347-87900 247" LyHCMP (A" =¥ 1
5 2 1A7347-87920  439FCMP (37" 39} 1
6 2 1AT030-89930 Uy (Rt97 1
7 2 1A7030-89940 A (Rte7 1
8 2 1A7030-89950  79%%(0.1 1
9 2 1A7030-89980 & Ab(yn" M6X16 1
10 1 1E8450-97701 I8 K (7000429 0. 80 1
11 1 22242-000150 FICC"H 15 2
12 1 26014-060252 & Mh(E5+n" % 6X25 2
13 1 26014-080252 & Mh(E5+n 2 8X25 3
14 1 26014-080252 & Mh(E5+n" % BX25 2 z
(A=F100033)
15 1 1E6192-51340  aHYa(Foay 8X92 1 w
(A=F100033)
16 1 1E9265-63300 27" Yy (16X80 1 w
(A=F100033)
17 1 22272-000120 FIE(12 1 w
(A=F100033)
18 1 24550-015100 F 347" 952 (15X10 2 W
(A=F100033)
19 1 26717-080002  +7F (M8 2 w
(A=F100033)

I
(1)Fig.109 No.2-1, 3-1, 15, 16, 17, 18, 19 & Fig.117 No.8-1 ZEHZRICTHRMEHY

NIB *35 81, QB *Z5 §5. RIB 25 8. SIB 5 85 WoBM, Z@Eilk, FubE#R, KEREE

Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved,



OCNP7-M01300 BEZER
Fig.110. 7\yT1)—

OCNP7-M01300 Fig.110

(A)=DS1C-6101T, 101 Eg;=
©= (F)=
No. A HRES BRE W I R
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
1 1 167102-06050 agb (W 97 2
2 1 146200-13060 779+ (TX26X3. 2 2
3 1 172460-16130 N %3 EC-115D31R 1
4 1 172B16-17190  Y1L—(CB C 547 1
5 1 1E6A80-83000 47" (W 97! 7" 33 1
6 1 1E8940-83200  #=7"m(n 97Y {1 1
7 1 1E6681-83430  #5° (5-7'8 1
8 1 1E8560-83900  74%(7-2 13X200 1
9 1 1ES040-84940  An' =(n" 97 1
10 1 1E9040-84950  #HICMP (N 97! 1
1" 1 26014-080202 & Mh(E5+n % 8X20 1
12 1 26014-100162 # M (EF+0° % 10X16 2
13 1 26023-050122  +~" 2% (£3+n % MSX12 1
14 1 26367-080002  on" ¥%+7+ (M8 1
15 1 26476-050142 49t v& mb(M5X14 2
16 1 26717-060002  +7+ (M6 4

NIB 5 #1 QIB 25 #7. RIE *=5 #. SIB =5 # WaBm, zZ@it, FeuvhE#R, KERES
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 BEZER

Fig111. 24Y¥—n\—RX(GETT)

(A)=DS1C-6101T, 101

=

DCNP7-M01300 Fig.111
D)=
(E)=
(F=

1E8235-84910
1E6102-84960
1E6102-84970

5 41-}" (090 3A
N b (94¥h) 250
N U (94¥k2 140

No. LA R HEES A I
(A) (B) (C) (D) (E) (F)

1 1A7500-51160  HY97° (n-42 1
2 194680-51670 " b (497"

3 194680-51670 " ¥} (4Ys7

4 194680-51670 " yb (497"

5 1A7522-52950 L~ (ACM13221M19

6 1E9355-82600 A - (JL—#& 292 2P

1 1K1140-82700 A" = (YL—%" 292 10P
8 1E8540-84101 3R (R5-%

9 1E6AB0-84151 N2 (3973

10 1K1192-84250  n-$a(y939

1 102310-06130 ka-2" (3= 25A

12 1C6900-06180 Ea-2" (A0-7° 0- 80A
13 1A6382-51510 L% 254 (20 R120

14 194680-51670 " v+ (997

15 IN3280-51800 7' -3(ka-2" S

16 1A7611-52720 Ex-2" (A0-7"0- 100A
17 1E8450-83120 Ea-A" (A0-7"0- 40A
18 1E8665-83150 Ea-2" (3= 5A

19 1E8665-83160 ta-2" (3= 10A

20 1E8665-83170 ba-2" (32 15A

21 1E8665-83180  ka-2" (3= 20A

22 1E8665-83190  ka-2" (3= 30A

23 1E8540-83220  Ea-2" (AD-7°O- 60A
24 1E8970-84800  #n' -(ka-A" % 992 20P
25

26

21

28

29

30

31

32

33

34

35

36

B B T T B e [ ) B N B ) O R O e e L Y [ B e

129A00-91460 7" -7 (843947 5
129A00-91470 7" -9(12%43747' 3
1E6C11-84300  n-#A (B-5Y-29Y-
194680-51670  n"»b (497
1E6ABO-84310 477" (7-7" 374
1E6AB0-84350  n-32 (UFO&vH
194680-51670  n" »b (49927
1E6C30-84400  n-3A(1¥% ¥
1E6102-84970  n" Y (9%} 140
37 1E6ABO-84850  n-#2(G
38 1E6102-84960 A"} (74¥h) 250
39 1E6102-84970  n" ¥ (94¥h) 140
40 1E6CT0-97430  3A"m(E2-2" S2
41 1K1192-97460 57" A (ka-3" SI
42 26014-060122 & Ab(E3+n" % 6X12
43 26014-060122 & A (E5+0 % 6X12
44 26014-060162 & Ah(E5+n" 3 6X16
45 26014-080162 _ # Mk (E5+0" % 8X16
46 26014-080162 & Mk (E+0" % 8X16
47 26367-060002 " 95+7H (M6

_-._._.MNN_..;......,p..;m_;u,p_;m_;.pmm.nNuhmmhl\;.;..ﬁu_-w...;_-_._.a_;.._.

NIB =5 #. QIB IS &

RIB *25 #. SIB *55 # WaBm, z@ik, FeuvhE#R, KEREE
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReservad.



OCNP7-M01300 BEZER OCNP7-M01300 Fig.112

Fig112. DY —N—FR @AV TLyH—) el al UL
©)= =
No. LA'h ERES B2 Wi I
(A)_(B) (C) (D) (E) (F)

1 1 1E6A85-84053 N—22 (247 byt 1
2 2 1E8235-84910 4 {1-} (090 3A 1
- 3 2 1E6102-84970 N yb (945 140 7
I 4 1 26014-060122 & Ah(E5+n" % 6X12 1

¥
u

NIB *55 #1. QB *=5 #1. RIB *55 #7. SIB S5 #. WaBin, 2@k, FevhER, KBEREE
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 BEZER

Fig113. DAY —N\—FRA(FrEV)

®

- -]
1)

(A)=DS1C-6101T, 101

=

DCNP7-M01300 Fig.113

(D)=
(E)=
(F)=

No. NI HRES BREH I R
(A)_B) (€ (O E ()
1 1 194680-51670 Ny (997 6
2 1 194680-51670 " b (497" 2
3 1 194680-51670 Ny (B3 1
4 1 1A7522-52950 L~ (ACM13221M19 7
5 1 1A7522-52950 L~ (ACM13221M19 1
6 1 1E6020-83890 4347 (3-V 1
1 1 1E6CT70-84000  n-3A(RF7YYY 334 1
8 2 194680-51670  n"ub (397 2
9 1 1E6C16-84052  n—3A (3L~ 1
10 2 1D2310-06130 Ea-2" (3= 25A 1
1 2 194680-51670  n uF (9097 1"
12 2 1E8665-83160 Ea-2" (32 10A 3
13 2 1E8665-83170 ta-2" (3= 15A 3
14 2 1E8235-84910 5 4%~} (090 3A 2
15 2  1E6C35-97150 3 R (SMIN 1
16 2 1E6C35-97160 32" K (6OMIN 1
17 1 1EGAB5-84100  n-3A(} 7A{9¥ 1
18 1 1E6C70-84103 n=32 (#4} 234 1
19 2 197853-51300 A aigh (50 1
20 2 194680-51670  n ub (497 12
21 2 1E8530-84560 ' -(&"9y G 1
22 2 1E6102-84970 A" U (94¥H4 140 1
23 1 1E6A85-84150 N3 (7° 0784 1
24 1 1E6102-84970  n' uF (24%+4 140 1
25 1 1E6C30-85360  T49%(77v 1
26 1 1E6C35-97231 FA h(E1-2" #E v 1
21 1 29622-140001 N v (RF140 4o 2

N:B *35 1, QB I3 #6 RIE 25 8 SIB S # WaBm, zZEik, FeubE#R, KEREE
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReservad.



OCNP7-M01300 BEZER

Fig.115. E=4—

(A)=DS1C-6101T, 101

=

OCNP7-M01300 Fig.115
)=
€)=
Fy=

No. WA BERES HREH wi IR
(A)_(®) (€) ©) € )
1 1 1D4220-51340 & M+ (8X20C %m 3
2 1 1D4220-51340 & MH(8X20C 0 2
3 1 1E6D00-61190 & b (6X12C 4n 3
4 1 IEBO45-62320 4 DS9h(R)% 36 1
5 1 IE6BIS-62032 7 3hvk (7t 1
6 1 IE6CT5-62040 ' -(Fa-f A 1
7 1 IEGBYS-TTTTI AN -(r-7'h 1
8 1 IEGBYS-79581  A- (&3 1
9 1 IEGBYS-BI002  EHOMP 1
10 2 (E6BI5-81011  EAUNIT 1
112 IEGBIS-81021 47K (4. 6 1
12 2 1E6B95-81031 & 3 {CMP(y7yh 19} 1
13 2 1E6AB5-81071  Rjub (3% 1
14 2 1E6B9S-BIOT1  4-7' k(xsF39 1N 2
15 1 1E6102-84960  n"ub' (4¥hs 250 1
16 1 1E6102-84970 N YK (9¥hf 140 1
17 1 1EGI02-84070 N YK (94¥H4 140 1
18 1__198093-85650  #" A} (M6X16 +
19 1 IEB9I5-97350 3~ h(PHHYY 2
20 1 1E85-97551  5n°K({I0- 15K50 1
21 1 26023-040082 " 3%y (t5+n % MAX8 4
22 1 26559-040082  n 38 (+7F 4X 8 3

NIB 25§ QIB *25 %1 RIB *=5 #. SIB v # Wi, z@ik, FeybEER, KEWREE
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.












OCNP7-MO1300  $£4R &+ B SH &

Fig.M9. R FFoiay

066-0068-112-01

No. 212 HaES AR 2 w5
4 1 1E6030-12840 A1 (Fuvav 8X122 1
6 1 059141100M RAFTYY,4x%x125 1
10 1 22137-100000 #5430 % 10 1
12 1 22417-200200 7t (2. 0X20 1
20 1 26717-080002 I+ (M8 2










Fig401. Y b L—L4

066-0068-001-03

No. LA HRES BB &R FR HE &=
1 1571321004 JI RTL—LCP 1
2 1571450000 ry T T7EYTY 1
3 BZ12170 ALk 8. 8 M12x170 1
4 NNF12 I50TFAAVFyEk M12 1
5 154440000M Fr;,C25X125 2
6 BSZ08040 aHBRILE 7 M8x40 4
i BSZ08035 a#ER)LE 7 M8x35 4
8 NNFO8 J5vCF4AvFy b M8 8
9 154441000M JL—+ 2
10 BZ12060 RILE 8.8 M12x60 2
1 NNF12 ISUTFAAVFY A M12 2
12 154442000M EFrv;C22X110 2
13 157728000M EYCP; F22X103 1
14 BSZ10020 aHFEARILE 7 M10x20 1
15 WSA10 NRXHFHR 3d9 M10 1
16 1577230004 YU HETSy kCP 1
17 1577290000 JL—+ 1
18 CM06012 +H#5a2%xY M6x12 2
19 157727000M Oy KCP 1
20 WRA12 ESHYHR M12 1
21 PC032020 JYEY 3. 2x20 1
22 000086200M R—FEY; 12x%x2 1




Fig.402. BRE); /\—~_RZ 4

066-0068-002-01

No. 9 HRES BB &R FR HE &=
1 1544842004 HA—; oaq ok 1
2 BSZ08016 aHERLE 7 M8x16 3
3 WSA08 NFFHE 339 M8 3
4 1544853004 CHYHFCP; PTO 1
5 BZ12025 RILE 8. 8 M12x25 2
6 BZ12055 RILF 8. 8 M12x55 1
7 NZ12 vk 8 2¥31 M12 1
8 WSA12 NRHFHER 39 M12 3
9 BSZ10025 aHEARILE 7 M10x25 2
10 044098500M Tyl 10 2
11 WSA10 NRHPHR 349 M10 2
12 1544861000 Yy IR, PTO 1
13 J6307LLU R—LAR7Yv45 6307LLU 2
14 DHC080 CHA AT 7+ 80 2
15 074148000M ho— 1
16 065487000M UL, 35X1. 2 2
17 1544870000 J—1;224—-B—3N 1
18 KFD10080500 ANAdDF— YaykET 10x8x50 1
19 WRA24 ESYHR M24 1
20 NC2L24200 FrvRLFy bk 2¥aES M24x2. 00 1
21 PC050036 JYEY 5X36 1
22 VAGXLB048 VARJ)Lk LB—48 RX—/S—AG—X 3
23 1544880004 N kHA FCP; 2 1
24 1544891004 N)LbAALFCP ;1 1
25 154490000M RAT— 1
26 154491100M FUYILCP 1
27 BSZ08025 aHBRILE 7 M8x25 5
28 044097200M Tyiy ;8 6
29 WSA08 NEHFHR 3d9 M8 5
30 NSZ08 af%Fvhk 8 2va M8 1
32 EH1382467591 a—FK95>7 (8. 5—85) 1




Fig.403. BREN; N—_"RE U S5 F

066-0068-003-01

No. LA HRES BB &R FR HE &=
1 1590830000 NR27%x200 1
2 BZ06016 KILL 8. 8 M6X16 1
3 123058000M Tyl 8. 5x3. 2 1
4 1547191004 R—ZCP ; E—4 1
5 BZ12025 RILE 8. 8 M12x25 2
6 BZ12060 RILE 8. 8 M12x60 1
7 NZ12 vk 8 2¥31 M12 1
8 WSA12 NRHFHER 39 M12 3
9 1590770000 AAYF (X449 Ba-0 2
10 1590780000 AAYF YUY THFA 1
1 1590790000 AAYF R)VTYB 1
12 CP04016 +FAR3%xY M4x16 2
13 BZ06016 RILE 8. 8 M6X16 2
14 Ws06 NEHFHAR 209 M6 2
15 WRAO6 ESHHR M6 2
16 1590800000 £—4 (DCE—% 1
17 BZ06016 RILL 8. 8 M6X16 3
18 WS06 NRZHFHR 209 M6 3
19 WRAO6 ESHYHR M6 3
20 1590810000 DY ZvFXY9 1
21 WRAO8 ESHYHR M8 1
22 NU08 Urvhk M8 1
23 1590820000 DY S vFL/IN— 1
24 J6202LLU R—=ILA_AF7Y2Y 6202LLU 1
25 DCO15 CHANAT T4 15 1
26 DHC035 CHA AT 7+ 35 1
27 154785000M Oy KCP 1
28 BSZ10030 aHER)LE 7 M10x30 1
29 066580100M Tyl ;10 1
30 NNF10 J50CF4AVF Yk M10 1
31 NSZ10 aH4Fvhk 8 2¥a M10 2




Fig.404. /Ry /\

066-0068-115-01

No. LA HAEES BB &R FR HE &=
1 165098000L ryZ7JL—bkCP 1
2 165099100L kv FHhN—CP 1
3 165101000M JL—Fk 2
4 165115000M Faonw 2
5 CP06020 +FARa%Y M6X20 6
6 NPO6 ATYLTFyk M6 6
7 EG398182330 g7 1
8 EG026109103 Ty 2
9 NSPO8 aAHERTYUGF vk 4 M8 2
10 1181490000 =X M8 1
12 165375000M AT—CP 1
13 BSZ08025 aAARILE 7 M8x25 1
14 NSZ08 aAH4+vk 8 22 M8 1
15 NNFO8 2504 0rFy b M8 1
16 165376100M T34y k 1
17 044097200M Tyiy ;8 2
18 BSPZ08020 aHEswWYFRILE 7 M8x20 10
19 BSZ08025 aAARILE 7 M8x25 2
20 NSP08 aAX/ERTYV G+ v+ 4 M8 2
21 1651030001 Z2A0—7; RE 1
22 EG398182330 g7 1
23 EG026109103 Tvy 2
24 NSP08 a#/ERTY)U vk 4 M8 2
25 BSZ08016 af4AR)LE 7 M8x16 4
26 NSP08 a#AERTYU Ty bk 4 M8 4
27 WRAO8 ESHYHR M8 4
28 1651040000 2A—J7L—* 1
29 055474000M hoxMRILE 8. 8 M8x20 7
30 NSP08 aAHERTYUTFyE 4 M8 7
31 1651050001 Y4 FRRILCP ;L 1
32 1651060001 A4 KRR CP ;R 1
33 055032000M AU xR ; M8Xx15 7
34 NSPO8 aAHERTYUGFy b 4 M8 7
35 1651070001 RyRRO—F; LF 1
36 1651080001 Ry/IRAO—T ;. LRe 1
37 055474000M hoxAKR)LE 8. 8 M8x20 9
38 NSP08 AHBLRTYVTFv bk 4 M8 9
39 044097200M JTyix; 8 9
40 BSZ08016 aHERLE 7 M8x16 8
4 NSP08 AHERTYUTFv b 4 M8 8
42 1651090001 JAY kR CP; UP 1
43 1651100001 B2 kAR CP; Lo 1
44 055032000M hoFHRILE; M8%x15 3
45 NSPO8 aAHERTYVGFv bk 4 M8 3
46 BSPZ08016 aHESWYFHRILE 7 M8x16 3
47 BSZ08020 aAARILE 7 M8x%x20 2
48 NSP08 aHRRTYTFyE 4 M8 2
49 BSZ08020 aAARILE 7 M8x20 4
50 NSP08 aAX/ERTYUGFv b+ 4 M8 4
51 1651110001 JL—bh; R 1




Fig.404. /Ry /\

066-0068-115-00

No. LA HAEES I H= &=
52 055474000M hyxKILE 8. 8 M8x20 3
53 NSPO8 aHERTYUGFv bk 4 M8 3
54 044097200M PPARR: 3
55 1651120001 v JFL—hk 1
56 055032000M AT FRILE; M8X15 2
57 NSP08 aAHERTYUGF v s 4 M8 2
58 BSZ08016 aFERLE 7 M8x16 1
59 NSP08 aAH/ERTYUGFv b+ 4 M8 1
60 1651130001 ANR—; L 1
61 1651140001 HR—: R 1
62 BSZ08016 aABRILE 7 M8x16 4
63 NSP08 aIHERTYVTFy bk 4 M8 4




Fig.405. AV _R7 I L—L

066-0068-116-00

28

19

No LA HRES BB &R FR HE &=
1 1648710004 aAVRF7IL—LCP; LO 1
2 BZ12030 KLk 8. 8 M12x30 2
3 WSA12 NRHFHR 339 M12 2
4 WRA12 ESHYHAR M12 2
5 BSZ08025 aHERLE 7 M8x25 3
6 WRAO8 ESYHR M8 3
7 WSA08 NRHFHR 339 M8 3
8 NSZ08 af%Fvbk 8 2va2 M8 3
9 1648780004 aVRF7IL—LCP; R 1
10 BSZ08025 a#BRILE 7 M8x25 3
1 044097200M Tyiv ;8 3
12 WSA08 NxH¥HE 339 M8 3
13 NSZ08 afi%Fvbk 8 2va M8 3
14 1648850004 AVURF7IL—LCP ; L 1
15 BSZ08025 aHEAKLE 7 M8x25 3
16 044097200M Tyiv; 8 3
17 WSA08 NxYHR 339 M8 3
18 NSZ08 J464%Fvbk 8 22 M8 3
19 1648880004 JL—LCP 1
20 BSZ08025 aHEKILE 7 M8x25 6
21 WRAO8 ESHYHR M8 6
22 WSA08 NxHFHR 33 M8 6
23 1648910004 82 khR— 1
24 BSZ08030 afFARILE 7 M8x30 6
25 WRAO8 ESHYHR M8 6
26 WSA08 NEFHR 339 M8 6
27 NSZ08 aH4 vk 8 2¥a M8 6
28 1648930004 JovkJL—kCP 1
29 BSZ08025 aHARILE 7 M8x25 6
30 080414100M Jyiv ;8 Fvux 6
31 WSA08 NRFHR 3TH M8 6
32 1649400004 Z2o—7CP 1
33 BSZ08020 aA8R)ILE 7 M8x20 4
34 WSA08 NRFHR 339 M8 4
35 044097200M Tyl ;8 2




Fig.406. IV AR7

066-0068-117-00

No LA HRES BB &R FR HE
1 1648980000 aAVARF7ALL; 1800 1
2 1648990004 AVAF7 RS4JA—5CP 1
3 JUCFC207DGB AypyrFa1=yk UCFC207DGB 1
4 BZ10050 KLk 8. 8 M10x50 4
5 WSA10 NRHHR 339 M10 4
6 NZ10 vk 8 2¥a1 M10 4
7 0855840004 ABI)L 1
8 BZ10035 AILEk 8. 8 M10x35 3
9 WSA10 NRYPHR 349 M10 3
10 NZ10 vk 8 2¥31 M10 3
1 JCS206LLU AzZy bIAHYRFYLS CcSs206LLU 1
12 164904000M aAVURTISUY ;R 1
13 000451000M ho xRk 8.8 M10x25 4
14 WSA10 N2HFHR 339 M10 4
15 NSZ10 JH%Fv bk 8 22 M10 4
16 164905000M aAVRFTISZUY ;L 1
17 000451000M Hho#AKRILE 8.8 M10x25 4
18 WSA10 NRHFHRX 332 M10 4
19 NSZ10 aHEFvk 8 22 M10 4
20 164906000M HA KR—ZXCP 2
21 059483000M ho xRk 8.8 M8x25 8
22 WSA08 NRHFHX 339 M8 8
23 NSZ08 af#58F vk 8 222 M8 8
24 164910000M Hh5—CP;30. 5x54. 5 2
25 BX112230 ARILLk 10. 9 ¥ M12x230 2
26 NZ12 Fyhk 8 2¥31 M12 6
27 164911000M 29 L—iN 1
28 1649120004 AVURF7TU3vA—5CP 1
29 1649150000 P2 AN 1
30 J6306LLU R—ILARF7YvS 6306LLU 2
31 DHC072 CHAEKAT 74+ 72 2
32 164916000M Fr oI 4
33 055474000M hoxAR)LE 8.8 M8x20 16
34 WSA08 NRFHR 339 M8 16
35 NSZ08 af%Fvbk 8 222 M8 16
36 1649170004 T—7JILCP 2
37 BSZ08025 aHERILE 7 M8x25 8
38 WSAO8 NRFHE 339 M8 8
39 080414100M JTyix ;8 *Av¥x 8
40 164920000M TN 2
4 164921000M JL—FkCP 2
42 1649220000 A L= 2
43 WSAO8 NRHFHR 33 M8 8
44 NSZ08 a#F4Fvhk 8 22 M8 8
45 1649230000 KRUYDILEVO—t 1
46 164924000M JL—+ 1
47 BSZ08020 aHFEARLE 7 M8x20 4
48 WSA08 NxHYHx 3dH M8 4
49 NSZ08 a#F4Fvk 8 22 M8 4
50 164925000M E—HEARN—X 1
51 BSZ10030 aJAHZARILE 7 M10x30 4




Fig.406. IV AR7

No. LA HRES BB &R FR HE
52 075290100M Jvy¥r ;10 4
53 WSA10 NEHFHR 339 M10 4
54 NSZ10 aH%Fvy bk 8 22 M10 4
55 132818000M 27Oy k;50x18T (£—4%) 1
56 073444000M DN 6
57 159941200M h5—;25%x6 HFvFx 2
58 066871100M hs5— 1
59 059313100M HH* 1
60 BS708025 SJABRILE 7 M8x25 1
61 WSAO08 NEHFHR 3d9 M8 1
62 1394270004 A7ATYy b ; 50x17T 2
63 LA50056 O—5Fz—>Y 50Xx56L 1
64 065487000M U 3835x1. 2 4
65 030619101M Tyiy; 17x6 3
66 NN16 FA4Br Fy bk M16 3
67 1649260004 O—4—CP 1
68 JUCFL206DGB R7YvHa1=Zyhk UCFL206DGB 2
69 BZ14040 ARILE 8. 8 M14x40 4
70 WSA14 NEHFHR 339 M14 4
n NZ14 Fvhk 8 22 M14 4
72 164933000M JL—k 2
73 055474000M hoxAR)ILEk 8.8 M8x20 8
74 WSA08 NExHFHR 339 M8 8
75 NSZ08 af4%Fvybk 8 232 M8 8
76 164934000M h5—;30. 5x30 1
7 073444000M 1; 30. 5x1 8
78 0799210004 2787y bk;50x17T 1
79 1649350004 7oT—HCP 1
80 1649370001 4 KCP 1
81 1650100001 IS4y kCP

82 055474000M hoxKRILL 8.8 M8x20

83 WSA08 NxHHR 33 M8

84 NSZ08 aH%Fvhk 8 2¥a M8

85 JCS205LLU A=y rAIRFYLY CS205LLU
86 JPFL205G NLI752Y EY PFL205 4
87 1581450004 277y bk;50%x32T 1
88 LA50128 O—5Fz—> 50x128L 1
89 060944100M Hh5—;25. 5x11 1
90 KFD08070250 ANfaF¥— YavkeF 8x7x25 |
91 000761100M Jyix: 16 1
92 130446000M T3V F7—LCP 1
93 081267000M Foarva—3CP 3
94 DCO17 CHANAT 24U 17 3
95 DC025 CHA AT U5 25 1
96 044214301M Tysy 3
97 094631100M 2TYUH  HB. 2%x21x160 1
98 153573000M ATYUTRF—:215 1
99 ONB6 J)—R=vy 7L B M6 1
100 NZ12 Fvyhk 8 2¥31 M12 2

066-0068-117-00



Fig.407. BREf; 1

No. 9 HRES BB &R FR HE
1 1545340004 J—1):170—-B—3N 1
2 0442143010 Jyix25. 5x1. 0 2
3 KFB08070350 A9 F— HATIL 8x7x35 1
4 NZ16150 Fvybk 8 2¥a M16x1. 50 1
5 WSA16 NEHFHR 339 M16 1
6 075320000M Tyov; 17X6 1
7 VAGXLB065 VRJLF LB—65 R—/A—AG—X 3
8 154535100M FravF7—LCP 1
9 KBB-2525A =KUY RSAR7Y>Y A 25x28x25 2
10 DC025 CHANAD U4 25 1
1 ONAS1 JY)y—2=Zv7FIL A PT1.8 1
12 DC020 CHAKRATD T4 20 1
13 154536000M Oy KCP 1
14 WRA20 ESYHR M20 1
15 PC040032 JYEY 4x32 1
16 085350000M ATV AwvFx 1
17 085351000M ho— 2
18 025266000M FaoAYHR 1
19 NSZ10 aH4Fvyk 8 2¥2 M10 2
20 154537100R I3 9kCP 1
21 BSZ08035 aAFR)ILE 7 M8x35 2
22 BSZ08040 aHERLE 7 M8x40 1
23 WSA08 NRXHFHE 3d9 M8 3
24 1597770000 Oo—5 100 1
25 J6304LLU R—AF7Y2Y 6304LLU 2
26 DHC052 CHAKAD 74+ 52 1

066-0068-009-00




Fig.408. EXE}); 2

066-0068-118-01

36
37— No. 9 HAEES BB &R FR HE &=
1 1651220004 r—ZXCP 1
2 1651350000 DA | 1
3 1545950004 27Aybk;80x10T 1
4 1581490004 *¥.43T 1
5 134008000M hs— 3
6 0573680000 DN 6
7 0666090000 DN 5
8 1584090004 NYDUY 45 L 1
9 JCS309LLU A=y kAYARFYTYS CS309LLU 1
10 1651360000 TwT b2 1
1 1651370004 Tx—R)LhRILFECP ; 2 1
12 1651390004 Sy —RI)L bRILE ;1 1
13 1394290000 Jwvia 3
14 ONA6 JY)—2=Zvy7IL A M6 1
15 0988800000 “.,Li; 35. 5Xx0. 6 6
16 0445862000 FagteAL; 35%x0. 2 4
17 DCO35 CHa AT U5 35 1
18 0812320000 xy—mHRJLE; M6 X 30 4
19 Ws06 NEHFAR 209 M6 4
20 NZ06 Fvyhk 8 22 M6 4
21 1651400004 J—1);250—B—3N 1
22 1651410004 FY;15T 1
23 DC045 CHAKAD 24 45 2
24 130209000M NAI5UY, PF208 6
25 JCS307LLU 1=y k3YARF7Yv4y C€s307LLU 3
26 0590442006 TARY T x 2
27 NN16 FA4BYFykE M16 2
28 000452000M ho %KLL ; M12x30 12 No. 29 - 301+
29 WSA12 NRHHR 3dH M12 27
30 NZ12 vk 8 2¥31 M12 19
31 BZ12030 ALk 8. 8 M12x30 11
32 WRA12 ESYHAR M12 7
33 0341711000 PN 2
34 0339011000 PN 2
35 1651421004 HAN— 1
36 BSZ08020 aAAMRILE 7 M8x20 1
37 WSA08 NFHFHR 3T M8 1
38 WRAOS ESHHR M8 1
39 164578000M hs5— 2
40 0988800000 . ;35. 5x0. 6 2
4 0445862000 FaoteA4L; 35%x0. 2 4
42 BSZ08025 aHFFAR)LE 7 M8x25 3
43 WRAOS ESHYHR M8 3
44 WSA08 NRFHR 339 M8 3
45 NSZ08 aH%Fvbk 8 2¥a M8 3




Fig.409. 47 7 L—Ls

066-0068-119-01

No. LA HAEES BB &R FR HE &=
1 1659600004 H+JIL—LCP 1
2 BZ12025 KLk 8. 8 M12x25 1
3 BZ12030 AILE 8. 8 M12x30 3
4 WSA12 NRHFHR 339 M12 5
5 042783600M Tyiy ;12 5
6 BSZ10025 JHBZAR)LE 7 M10x25 6
7 WSA10 NA&HFHRX 337 M10 6
8 044098500M Ty 10 6
9 1582960004 J)¥IJL—LCP; L 1
10 1582990004 J¥IJL—LCP; R 1
1 1583010004 J¥IJL—LCP ; B 1
12 BZ16040 Rk 8. 8 M16x40 10
13 NZ16 Fvbk 8 232 M16 10
14 WSA16 NxHHR 3d9 M16 10
15 1546430004 ATvICP; F 1
16 1546491004 AFvJFCP; RE 1
17 BSZ08020 aHERILE 7 M8x20 1
18 WSA08 NExHAR 3d9 M8 7
19 NSZ08 afi%Fvybk 8 2¥a2 M8 2
20 BSZ10020 a[EARLE 7 M10x20 2
21 WSA10 NFYHR 349 M10 2
22 NSZ10 afifFvybk 8 2¥a M10 2
23 1654600004 AT—CP; ATD 1
24 BZ12030 AL 8. 8 M12x30 2
25 WSA12 NRHFHER 3dH9 M12 2
26 WRA12 ESYAR M12 2
27 1654120004 I35 vk 1
28 1654130004 7579k 1
29 BSZ08020 AL 8 8 M8x%x20 8
30 WSA08 NxHFHR 39 M8 8
31 WRAOS ESHHR M8 8
32 1654310004 —avYRUYRT—CP 1
33 BSZ08020 aHAR)LE 7 M8x20 3
34 WSA08 NxH¥HR 30 M8 3
35 NSZ08 aH%+vhk 8 2¥a M8 3
36 BZ12035 ARILk 8. 8 M12x35 1




Fig410. A—JLA 494

066-0068-016-03

No. LA HAEES 0 HE &=
1 1580233004 R—JLAPT9HECP 1
2 1545640004 JL—+ 2
3 ONA6 JY—R=vF)L A M6 2
4 BZ12040 AL 8. 8 M12x40 5
5 WSA12 NEHFHR 339 M12 6
6 NZ12 Fvybk 8 2¥3 M12 6
i BZ12040 ARk 8. 8 M12x40 2
8 NZ12 Fvyhk 8 2¥21 M12 2
9 1660450000 HRARFY>Y ; 4600N 2
10 158182100M I3y kCP 2
1 158473100M Ey 2
12 PC040032 JYEY 4x32 4
13 082669000M ho— 4
14 158185000M (=2 2
15 158186000M AS5—;16. 1x7. 5 4
16 DCO14 CHAINAD 245 14 2
17 WRA14 ESHYHR M14 2
18 158187000M (= 2
19 WSA20 NRYHR 3dH M20 2
20 1584720004 HiNn—; HRRFY 25 2
21 158188000M E>:.B14x87 2
22 000086200M R—FFEY;12x2 2
23 WRA14 ESHYHR M14 2
24 154575000M A5—;14. 5x15 2
25 166010000M JL—+t; 2oy 1
26 BSZ08020 aHARILE 7 M8x%x20 2
27 NSPO8 aAHERTYTFy s 4 M8 2
28 044097200M Tyl 8 2
29 BZ12045 AILF 8. 8 M12x45 1




Fig411. 7L—L-4—k

e
HE
1 ——
ﬁ M~|r~ r~r~|< o0 | o
[Te}
o
X [ee]
[o0] [ee] >
0 = =
[} N N | s
& X - o oold - -
o NS S SN oo+
m | =D o N O O
£ |0 ExDdl ~-D| LLh
| m™ma o | |
| 0N M N m ™ A AN
Ay |- onN LD DD
NOo o - 00 DN&DDDND
L0 [¥R [ ¥R+ A AIK
N L LN D L] AR D DN
O] 2>% 2P KRY YR
NEED RN TN
ﬁ < < = = ==
o o o o [==}
i 1S 8wl S 88
=y O~ MM <~ N ~ o
IS T RIS 88B L8
WOLW—N<CT—(00O <IN O O
O O NT DN D NW O OW
—— nNo=E=EZ—D==Z——(=
=
<
Y
S — N m(< o o~o oS = N®
=

066-0068-120-00



Fig412. 0—5

O—JEER

066-0068-121-01

No. LA HRES BB &R FR HE
1 1583250004 FLO—5CP; 35L 2
2 1581910004 O—>CP; 358 10
3 1581930004 O0—5CP; 45L-LO 1
4 1583240004 FLO—5CP; 45L—LO 1
5 1581950004 O—5CP; 45L 1
6 1650150004 O0—5CP; 45L 1
7 1584740004 O—>CP; 88U 1
8 KFD08070200 AN F— 1JavkeS 8x7x20 1
9 KFD10080250 A a9F— YawkS 10x8x25 1
10 JPF2066G NA252Y <) PF206 2
1 1584770004 7250 1
12 JCS206LLU A=y hIAYAFTYUYS CS206LLU 2
13 058340000M Tyy; 11%x4. 5 2
14 BSZ10025 aHEARLE 7 M10x25 2
15 WSA10 NFRHHER 3dY M10 8
16 NSZ10 aH4Fv bk 8. 2¥a M10 6
17 130210000M J5VYCP ;1 13
18 130211000M J5vYCP; 2 13
19 144194000M IS5V CP 6
20 1441820004 NoTUY L 1
21 1301841004 NYOUY R 1
22 1441830004 NITVY 450 1
23 ONC6 J)—R=vy 7L C M6 3
24 ONB6 Sg)—XR=ZvyJIL B M6 3
25 130209000M NMT5UY  PF208 26
26 JCS307LLU A=y rIYRFTYLY CS307LLU 13
27 JCS207LLU A=y bIAYAFTYLS CS207LLU 13
28 164288100M h3—:¢35%x16 13
29 DC035 CHAKAT U4 35 14
30 JCS309LLU A=y bIAYRFYLY CS309LLU 2
31 1581961004 NS UYS A5 L 2
32 1581970004 NIV 35R 2
33 JUC309D1 A=y kIAYRFYTY UC309D1 2
34 JUC207D1 A=y rIAURFTYLY UC207D1 2
35 ONB6 J)—R=ZwvFIL B M6 4
36 BZ12040 ARILF 8. 8 M12x40 26
37 BZ12030 ALk 8. 8 M12x30 52
38 WSA12 NxYHE 3d9 M12 78
39 BSZ10040 afAARILE 7 M10x40 3
40 BSZ10025 afEARILE 7 M10x25 36
4 WSA10 NRHPHR 34 M10 39
42 1441950004 J5UYCP ;L 1
43 BSZ10020 aHARILE 7 M10x20 6
44 WSA10 NRHHR 3dH M10 6
45 044098500M Jvyv ;10 6
46 1581980004 2787y bk; 60-23T 12
47 8042490004 A7A4Yyk; 60x23T 4
48 1650180004 A7AsZyk;80x30T 2
49 0590442006 TARI Ty S¥ 12
50 NN16 FA4aYFyhk M16 12
51 065487000M UL 35X1. 2 58




Fig412. 0—5

O—JEER

066-0068-121-01

No. LA HRES EHRAT H= &=
52 0988800000 UL 35. 5X0. 6 50
53 8042500000 YL 45 5x1. 0 16
54 8042481006 TARI T v 21x4. 4
55 NN20 F4BavFyk M20 4
56 076543100M Hh5— 2
57 1650190004 27A4syk;50x30T 1
58 1650200004 274y bk;50x14T 1
59 0967561000 21;30. 5X0. 6 5
60 164289000M JL—FCP; X2 1
61 164292000M JL—+bk; Fao1 1
62 165415000M TL—bk;Faov2 1
63 ONAG J)—R=vyJI A M6 5
64 ONB6 J)—2=v 7L B M6 8




Fig.413. O—SERE)

0-5—F1—-VEREHR

No. LA HAEES BB &R FR HE &=
1 165041000M T3 vF7—ALCP; 80 1
2 165045000M Yx¥TJhLCP 1
3 ONA6 JY—R=vF)L A M6 1
4 BSPZ08025 aHBZSWYEKRILE 7 M8x25 1
5 165051000M h5—; $35. 5x80 1
6 165048000M Oy FCP 1
8 1018860004 27Oy bk CP;80%x12T 2
9 DC030 CHARAT T4 30 2
10 065487000M Ul 35X1. 2 6
1 130447000M Fo3vF7—LCP; 60A 2
12 0986740004 X270y bk CP;RS60Xx13T 3
13 DC025 CHARAD 245 25 5
14 044214301M Jyix25. 5x1. 0 16
15 ONB6 J)—ZX=Zv7IL B M6 2
16 130450000M OovKCP 1
17 130545000M oy kRCcP; S 1
18 099710000M Hho— 8
19 025266000M FaAUFHR 1
20 0473370006 AFYLY , A5x26%x85 3
21 160448000M Toavh—=o 3
22 NZ12 Fybk 8 2¥a1 M12 6
23 060807100M Tuy 3
24 PC050036 JYEY 5X36 1
25 1302740004 277y bk; 60-17T 1
26 J6007LLU R—L_AF7Yyv4d 6007LLU 2
27 DC035 CHA AT L4 35 1
28 DHC062 CHA AT 7+ 62 1
29 LASH80156 O—5Fxz—> S80HxX156L 1
30 LA60164 O—J3FI—2 60X164L 1
31 LA60204 O—5Fz—> 60%x204L 1
32 0776261000 JL—+ 2
33 148424000M ToUIL 2
34 CP06020 +F+Ra%T M6x%x20 4
35 NNFO6 J5voF4/40vFy b M6 4
36 BSZ10020 aHAAR)ILE 7 M10x20 4
37 WSA10 N2HHR 3dY M10 4
38 044098500M vy 10 4
39 LA50064 O—5Fx—>Y 50Xx64L 1
40 081267000M TrarAa—3CP 1
4 080925000M Fv bk 1
42 BZ12045 RILE 7 M12x45 1
43 WSAT2 NEHFHR 3dH M12 1
44 042783600M Tydv ;12 1
45 082660000M hs5— 1

066-0068-122-01




"A" DETAIL

066-0068-123-00

Fig.411

No. LA HAEES BB &R FR HE &=
1 1650240004 R)LRRY L—ISCP 1
2 165027000M TV 2
3 BSZ08020 aA/R)ILE 7 M8x20 4
4 WSA08 NxHFHR 339 M8 4
5 158212000M JL—FkCP 8
6 1582130000 RUyHLarJL—+t 8
7 NNFO8 25040 rFy bk M8 16
8 1650280004 O—>CP;89. 1 1
9 JUCT206 R7Yv¥aizyhk UCT206 2
10 058340000M Tyoy; 11%x4. 5 2
1 WSA10 NEHHAR 339 M10 2
12 BSZ10025 aHEAR)LE 7 M10x25 2
13 065482200M Tyiy ;12 2
14 147084000M 37y kCP 2
15 080925000M Fv bk 2
16 BZ12045 HKILk 8. 8 M12x45 2
17 WSA12 N2 HFHR 3dY M12 2
18 165097100M ALk M8x180 4
19 NSZ08 afi%+vybk 8 2va M8 8
20 091483000M AFYUT  H 4




Fig.415. BHE~RIL K (2)
TN

No. LA HAEES I H=
1 1582000004 Frv3vA—5CP 1
2 JPF2066G NRLTS52Y T PF206 4
3 JCS206LLU 1=y kIAYRFYLYS CS206LLU 2
4 WSA10 NRHFHK 339 M10 6
5 NSZ10 aH%+vhk 8 2¥a M10 6
6 0967561000 . ; 30. 5x0. 6 4
7 WSA10 N2 HFHR- 3dY M10 2
8 BSZ10025 aHEARILE 7 M10x25 2
9 058340000M Jyi¥;11%x4. 5 2
10 1582040004 T3V R—XCP 2
11 1582140004 TYJICP 1
12 BSPZ08025 aHESWYFARILE 7 M8x25 4
13 044097200M Tyiy; 8 4
14 164679100M ZRFYUH  HB. 2x27. 2x130 2
15 147088000M ARILF; M8Xx100 2
16 NSZ08 afi%Fvybk 8 2¥a M8 4
17 1582200004 NV kR L—iXCP 1
18 059483000M HIFRILE M8x25 4
19 044097200M JTyiy ;8 4
20 WSA08 NRHFHX 339 M8 4
21 NSZ08 aA%Fvhk 8 2¥a M8 4
22 158212000M JL—FkCP 8
23 1582130000 RyHLarFL—+b 8
24 NNFO8 J50F1400F vk M8 16
25 1626830004 R—ZCP; LO 1
\ 26 BSZ10030 afEFARILE 7 M10x30 4
N~/ > o~ 21 044098500M 7y /»« ;10 4
2 ) . 28 WSA10 NEHFHX 3359 M10 4
Qg 20 / S 29 NSZ10 afisFvbk 8 2¥a M10 4
21w :m\\,\/ \1\ “% Fig.411 30 1505340000 RUILEL S —h 1
g o / 31 1582240004 J545 v kCP 1
g " ff - @ 16 32 150026000M JL—kCP 1
o 33 NSP08 AHERTYLTF Y 4 M8 10
34 WRAO8 ESHA* M8 10

066-0068-021-03 "A" DETAIL




Fig.416. Az~ IL +(3)

066-0068-022-02

No.  LAW BRES EYE=E HE ®%
1 1650230000 B4Rk ;856x2500 1 No. 24F

2 1598110000 EvPEY 2

3 8042890000 SA4aAN)+;856%x2150 1 No.2F




Fig.417. AR L 1E&

ISl
57 NS

A" DETAIL

066-0068-023-02

No. LA HRES BB &R FR HE &=
1 1583641004 IS5y hCP; aARL KA 1
2 1583730004 TV 1
3 1584781000 RYoLaro—t 1
4 150026000M JL—+tkCP 1
5 BSZ08025 aH#ERILE 7 M8x25 5
6 NSP08 aHERTYUGF v s 4 M8 10
7 WRAO8 ESYHR M8 10
8 158369000M EYCP;F12x26 1
9 BSPZ08016 aHESWYFRILE 7 M8x16 1
10 158479100M JL—bk; HAK 1
11 BSZ08020 aHERILE 7 M8x20 2
12 NSP08 aAHERTYV T+ 9k 4 M8 2
13 158368200M Ev 1
14 067931100M Jyiv ;12 1
15 NUZ12 Urvyk M12 1
16 158372000M Ovk; 328 1
17 117967000M ATYvYF , A3. 5x20x85 2
18 NZ12 Fvhk 8 221 M12 2
19 WRA12 ESYHAR M12 2
20 NT1219050 AhFvbk M12x19x50 1
21 NZ12 Fvybk 8 2¥31 M12 2
22 158363000M Oyk; 579 1
23 093754000M TH#—PITUR;12x%x48 1
24 093755000M Er;,12%x48 *vy¥x 1
25 NZ12 Fvyhk 8 2¥a1 M12 1




Fig.418. BEE (v 1)

066-0068-024-01

Fig.419

Fig.421

Fig.411

No. LA HRES BB &R FR HE
1 1582281004 D2 S N SRS 1
2 JPF2056G NATS52Y I PF205 4
3 JCS205LLU 1=y rIAYRFYLYS CS205LLU 2
4 BSZ08025 aHBRILE 7 M8x25 6
5 NSZ08 aH%+vhk 8 2¥a M8 6
6 WSAO8 NEHFHR 3d9 M8 6
7 KFB08070350 ANV F— HAT) 8x7x35 1
8 KFD08070200 AN F— JavkeS 8x7x20 |
9 0951061000 vU; 25, 5x0. 2 6
10 096757000M v1; 25, 5%X0. 6 10
1" 1356720004 A7ATybk; 60%x20 1
12 DC025 CHAKAT U5 25 2
13 1457161004 vVI7—1);7" —A—1 1
14 146723000M h5—;25. 5x130 1
15 146724000M N bHN—CP; 7 1
16 BSZ08016 a#ERILE 7 M8x16 2
17 WSA08 NxH¥HR 39 M8 2
18 080414100M Jyix ;8 2
19 145720000M J—1); A—83 1
20 PS080045 ATYVTEY 8%x45 1
21 BSZ10030 aA4RILE 7 M10x30 1
22 NSZ10 a46%Fvbk 8 2¥a M10 1
23 146725000M Trv3avCP 1
24 70B-2025 RS Ay brTyia 20%x23x25 1
25 WRA20 ESHHR M20 1
26 DC020 CHA AT 245 20 1
21 000034100M BRETarT—1 1
28 DCO12 CHAERAT 249 12 1
29 1528890000 TURDE—4 1
30 BZ06035 HKILFk 8. 8 M6Xx35 3
31 WS06 NRFHE 209 M6 3
32 NZ06 Fvybk 8 2¥31 M6 3
33 1467261004 FroRL 1
34 BSZ08016 aHARILE 7 M8x16 3
35 WSAO8 NRFHE 337 M8 3
36 044097200M PP AER: 3
37 132670000M AFYvF H2. 3x11x%x95 1
38 BZ06030 RILE 8 8 M6x30 1
39 NZ06 Fvybk 8 2¥a1 M6 2
40 134769000M AFYUF , H1. 8x15. 8x90 1
4 080103100M RILE M8 HAwux 1
42 NSZ08 a4%Fvbk 8 2¥a M8 2
43 135693000M NJLRR kyRCP 2
44 BSZ08016 aHERLE 7 M8x16 1
45 WSAO8 NEFHR 3d9 M8 1
46 044097200M Tyiy ;8 1
47 VLAO54 VAL, LA—54 FLUY 1




Fig419. 2y kXA T4 25 (1)

066-0068-025-01

No. LA HRES BB &R FR HE &=
1 1583581004 v hITL—LCP 1
2 BSZ08020 aHEAR)LE 7 M8x20 5
3 NSZ08 aH%Fvbk 8 2¥a M8 5
4 WSA08 NxHFHR 339 M8 5
5 WRAO8 ESYHR M8 5
6 044097200M PP ASE: 2
7 1471331004 JLO0—3CP; 22 1
8 1469531000 PR 1
9 086877100M Hh5—;20. 5x11 2
10 J6004LLU R—LAF7YYY 6004LLU 2
1 DHC042 CHAMAT T+ 42 2
12 145767000M KRR 1
13 PS080032 ATYUTEY 8x32 1
14 132652100M o—35 1
15 J6301LLU 7Yy 6301LLU 2
16 DHC037 CHAE AT F7F 37 2
17 1457680000 PAWA 1
18 043065101 TIWT—rh5— 2
19 WRA12 ESYHAR M12 2
20 PC032016 JYEY 3. 2x16 2
21 093503000M AIYLT A 2
22 BX110070 AIL 10. 9 €Y M10x70 2
23 WRA10 ESHYHR M10 2
24 NSZ10 a#4%Fvhk 8 22 M10 4
25 EH1382467591 a—K45>7 (8. 5—85) 3
26 1469470000 ARy FL; 60 2




Fig.420. 7+ b/ VT4 25 (2)

No. LA HRES BB &R FR HE
1 1502722004 Ay L= 1
2 BSZ08035 aHEAR)LE 7 M8x35 2
3 080414100M PP ASR: 2
4 WSA08 NxHFHR 339 M8 2
5 NSZ08 a4 +vbk 8 2¥a M8 2
6 1326540004 N N— 1
7 075290100M Tyix ;10 4
8 WSA10 NRHPHER 3d9 M10 4
9 BSZ10030 aHHFARLE 7 M10x30 4
10 BSZ10025 a#/EAR)LE 7 M10x25 5
1 NSZ10 aA4Fvhk 8 2¥a1 M10 5
12 146713000M O0—5CP ; 1 2
13 146997000M N4252Y EY PFL202 8
14 JCS202LLU aAzy hIAIRFTYLY Cs202LLU 4
15 BR06016 Hho*<I)IB 4. 6 A1 M6Xx16 8
16 WS06 NRHFHAR 209 M6 8
17 NZ06 Fvbk 8 22 M6 8
18 WRAO8 ESHHR M8 2

066-0068-026-02




Fig421. 2y biSL T 4 25 (3)

No. LA HAEES 0 H=
1 1326550004 Ny 2
2 0934880000 TJvya; 16x25 2
3 ONB6 JY—ZR=vF)L B M6 2
4 059483000M hoFRARILE 8. 8 M8x25 1
5 044097200M JTyix ;8 1
6 055474000M ho#ARILE 8. 8 M8x20 3
1 NSPO8 aAHERTYUGF v+ 4 M8 4
8 079160000M KRR 2
9 0883040000 UU; 16, 5X22X1. 0 6
10 1502710004 T4 IF7—LCP 1
1 1326572004 T4 1
12 132658000M FAI7TL—+F 1
13 BJ08030 $5F¥rvyIJB 10. 9 M8x30 13
14 NSZ08 aA4Fvhk 8 2va M8 13
15 WSA08 NEHAR 339 M8 13
16 093995000M ATYUF  H3. 2x28%x96 4
17 080103100M RILE M8 AwuFx 4
18 NSZ08 a46%Fvbk 8 2va2 M8 8
19 148890100M F7—LCP 1
20 PS060032W RTYUFTEY #IT)N3IAY 6x32 1
21 PS035032 AFYVHEY #Ju3ay 3. 5x32 1
22 1349400000 AT Y 1
23 1633260000 VT 1
24 ONB6 JY—RZyFIL B M6 1
25 PC040025 JYEY 4x%x25 1
26 PS050025 2RFTYUTEY 5x25 1
27 1521510000 NYH*R; p2x150 1

066-0068-027-01




Fig422. 7+ bINL VT 4 25 (4)

066-0068-028-01

22

\ 15

N\ E T —4

R

Q)

56 % @%?Q\A1 . 17 |
§g& ﬁkhi\éﬁw_”ﬂ /////////

I,
R 7
Q@%‘l 1;Eﬂ7—’]tﬁll

No. LA HAEES BB &R FR HE &=
1 1226680004 NS UYy 1
2 122685100M S IA 1
3 BSZ08020 aA/R)ILE 7 M8x20 2
4 RBT08025 RE4vB 10. 9 M8x25 1
5 0577451000 DN 2
6 NSP08 aHERTYUGF v s 4 M8 3
7 BX108030 AL 10. 9 ¥ M8x30 2
8 NSZ08 af%Fvbk 8 2va2 M8 2
9 1582291003 ¥ kCP 1
10 J6904LLU R—LAT7YLY 6904LLU 1
1 AW04 R7YUTTyTv AWO 4 1
12 ANO4 A7YJFv bk ANO4 1
13 JHF2520 DoAY vF HF2520 1
14 J6905LLU R—ILA_F7YrY 6905LLU 1
15 DC025 CHAIAD T4 25 1
16 1651690004 959 F—LCP 1
17 625324 A=) G25x32x4 2
18 0442143010 Jyix 25 5x1. 0 2
19 BL8D JyooR—)L BLALZ AR M8 1
20 130923000M Oy KCP 1
21 NSZ08 af%Fvhbk 8 2¥a M8 2
22 000085200M R—FEY;8x1. 6 1
23 1502841004 ZA—JCP 1
24 044097200M Jyix; 8 2
25 BSZ08035 af4AR)LE 7 M8x35 2
26 BSZ08025 aHARILE 7 M8x25 2
27 WSAO8 NrHYHE 39 M8 4
28 1366531000 JLTL—F 1
29 BJ08020 $5%vyv7B 10. 9 M8x20 5
30 NNFO8 2548+ y~ M8 5
31 146711000M ABA—JCP; L 1
32 146712000M AO0—7JCP; R 1
33 BSPZ08016 aHASWYFAKILE 7 M8x16 4
34 158231000M 7—LCP 1
35 JHF2016 Jv9zA493vyF HF2016 1
36 150275000M vU;20. 5x1. 0 2
37 DC020 CHAKRAD 24 20 1
38 000453000M FILREY ;9 1
39 1469470000 AR TRy Ex2; 60 1
40 150286100M JL—+k 1
4 JHFL2530 IV AYSYF 1
42 158374000M +478vy5CP 1
43 RBT08025 RE22B 10. 9 M8x25 2
44 NSPO8 aAHERTYUGFv s 4 M8 2
45 000453000M TILREY; 9 1




Fig.423. 74 2ty

No. LA HRES BB &R FR HE
1 146798000M A4 %—CP 1
2 WRA16 ESYHR M16 1
3 PC040025 JYEY 4x25 1
4 147561000M L/A\—CP 1
5 ONA6 GJYy—R=wT)L A M6 1
6 WRA16 ESH¥HAR M16 1
7 PC040025 JYEY 4X25 1
8 KBB-2025A H—RURSA4R7YvY A 20x23x25 |
9 057788100M PZN 3
10 DC020 CHAKAD %Y 20 1
1 0586401000 INTR 1
12 0667243000 PP 1
13 146859000M Ay RKCP 1
14 WRA16 ESYHR M16 1
15 PC040025 JJEY 4x25 1
16 093754000M TJA—JITUF; 12x48 1
17 093755000M Ev; 12X48 *v¥x 1
18 NZ12 Fvybk 8 22 M12 1

066-0068-029-01




Fig.424. #v kT L—%

066-0068-030-02

Fig.411

No. LA HAEES BB &R FR HE &=
1 0823530000 TRV UE 1
2 NNF12 IS5oTFA4AVFyk M12 1
3 158237000M Oy KCP 1
4 000065200M EY:B12x50 1
5 WRA12 ESHHR M12 1
6 PC032020 JYEY 3. 2x20 1
7 NNF12 270048 rFyk M12 1
8 099710000M ho— 2
9 0926011006 2TYVYT A 1
10 158241000M Fy¥URILCP 1
1 042783600M Ty ;12 1
12 NNF12 I500F40VFy bk M12 1
13 158244000M JL—*%7—LCP 1
14 158483000M N—; TL—F 1
15 BSPZ08016 JHZSWYFRILE 7 M8Xx16 5
16 JPFL204G NAT50Y EY PFL204 4
17 JCS204LLU A=y kIAYRTYLS CS204LLU 2
18 055474000 HhoFxKBIE 8. 8 M8Xx20 4
19 WSA08 NRFHR 339 M8 4
20 NSZ08 aH4Fwbk 8 2¥a2 M8 4
21 1458300000 4 FE—=X 1
22 1458310000 RTYLYT (Ko aveoy) 1
23 1122090100 hy KoY 1
24 CPQ04012 SPWYF++RaRxY M4x12 2
25 150060100M IS5y kCP ; oY 1
26 Ws06 NRYPHR 209 M6 2
27 NZ06 Fvyhk 8 22 M6 2
28 1500610004 Hhin—; o4 1
29 BSPZ08016 aHESWYFRILE 7 M8x16 1
30 WRAO8 ESHHR M8 1
31 WRAO6 ESH¥HR M6 2
32 150275000M YU; 20 5x1. 0 3
33 8008300000 Tyy; 13%x0. 8 3




Fig.425. v br— 0

066-0068-031-01

No. LA HRES BB &R FR HE &=
1 1581041004 Ty k=g CP 1
2 055474000M hoxARILE 8. 8 M8x20 6
3 WSA08 NFYHR 339 M8 6
4 NSZ08 a#F42Fvk 8 22 M8 6
5 WRAO8 ESYHR M8 6
6 150309000M O0—5CP; 1 1
7 146997000M NAI752Y EY PFL202 4
8 JCS202LLU A=y hIAYARF7YLY CS202LLU 2
9 NPO6 RTYVTFvk M6 4




Fig.426. 7/8—(1)

066-0068-127-01

No LA HAEES BB &R FR HE &=
1 1651891001 RyISANR—CP ; L 1
2 1652001001 Ry AN—CP; R 1
3 1482900000 Ovonv RV 7h 4
4 154727000M EvYCcP; L2 1
5 BSZ08025 aH#ERILE 7 M8x25 2
6 NSP08 aHERTYUGF v s 4 M8 2
7 044097200M Tyiyx; 8 4
8 165211000M IS4y kCP; L1 1
9 165214000M JS47vybkCP; L2 1
10 165216000M IJZ459kCP; R1 2
1 BSZ08020 aHERILE 7 M8x20 16
12 NSP08 aAHERTYV T+ 9k 4 M8 16
13 165447000M IN— 1
14 000085200M R—BEY:8%x1. 6 2
15 165219000 IVURFHN—CP ; L 1
16 1652230001 aAVRF7HN—CP ; R 1
17 1482900000 Oy NV R)IL 7h 3
18 165227000M J5459 kCP; L3 1
19 165231000M JS5459 kCP; R2 1
20 BSZ08020 aHEHKLE 7 M8x20 8
21 NSP08 aAHERTY)UYT Sy bk 4 M8 8
22 165989000M AT—CP 1
23 154735000M AT—CP 1
24 165239000M ZXF—CP 1
25 BSZ08020 afEARLE 7 M8x%x20 4
26 NSP08 aAHERTYVGFy b 4 M8 3
27 1652400001 F8— 1
28 BSPZ08020 aAALSWYFRILE 7 M8%x20 2
29 1652410001 W9 B—H—RAN—CP ; L 1
30 1482900000 Oy MV R)L 7hH 1
31 154732000M J545vkCP; L3 1
32 BSZ08020 aHER)LE 7 M8x20 4
33 NSP08 aAABLRTYTFyE 4 M8 4
34 154739000M ZAF—CP 1
35 BZ06020 RILE 8. 8 M6x20 2
36 WS06 NEYHR 209 M6 2
37 WRAO6 ESYH*- M6 2
38 1654390004 JL—LCP 1
39 1547441004 TUIL 1
40 BZ12030 RILE 8. 8 M12x30 4
41 NZ12 vk 8 2¥31 M12 4
42 WSA12 NFHFHR 3dY M12 4
43 BSPZ08025 IHBSWYFHRILE 7 M8x25 3
44 044097200M Tyv; 8 3
45 NSZ08 aJ464%Fvbk 8 2¥a M8 1
46 1652480001 hovBr—ZhN— 1
47 BSZ08020 aAARILE 7 M8x20 8
48 NSP08 aIHERTY)V YTy k 4 M8 8
49 WRAO8 ESHYHR M8 6
50 044097200M Tyiw ;8 2
51 1547412001 ATvT 1




Fig.426. 7/8—(1)

066-0068-127-01

No. LA HRES BB &R FR HE &=
52 BSZ08020 aHERILE 7 M8x20 1
53 NSPO8 aHERTYUGFv b 4 M8 1
54 WRAO8 ESYHR M8 1
55 1581751004 4 KI5—XF—CP 1
56 BSZ08030 aH#ERLE 7 M8x30 2
57 NSP08 aHERTYUGF v s 4 M8 2
58 WRAO8 ESYHR M8 2
59 BSPZ08020 aHZSWYFRILE 7 M8x20 2
60 044097200M JTyiv ;8 2
61 158305000M Y4 FE5—F7—LCP 1
62 1278720000 25— 1
63 NNF12 I500F40VFy bk M12 1
64 WCR1L12 HSNRRXYFAR 12254 M12 2
65 0007220000 =xYy;12 1
66 1583070004 HIN—; h—> 1
67 BSPZ08020 aAHsaswYFRILE 7 M8x20 1
68 165249000L TRV HIN—CP 1
69 1482900000 Oy NV RV 7h 1
70 1654380000 L¥a5—k)L ;560 1
n 165253000M I3y kCP 1
72 165255000M Fr o 1
73 165256000M 7579 kCP 1
74 165258000M RILECP 1
75 BSZ08025 aJH4HKILE 7 M8x25 4
76 NSP08 AHERTYVTFv ks 4 M8 6
77 BSZ08020 aHARILE 7 M8x%x20 2
78 NSP08 aAHERTYTFy s 4 M8 2
79 BSPZ08020 aAALSWYFRILE 7 M8%x20 1
80 165892000M IN— 2
81 WRAO8 ESH¥H* M8 2
82 PC032016 JYEY 3. 2x16 2




Fig.427. 1/3—(2)

066-0068-128-01

A DETAIL

No. LA HAEES BB &R FR HE &=
1 1652590001 JOY kAN—CP; L 1
2 1652630001 JO0Y kAN—; R 1
3 1652640001 JAY FAN—CP; LOL 1
4 1652692001 JAY hAN—; LOR 1
5 1482900000 Oy NnUR)L T7h 3
6 154718000M EYUCP;R2 1
7 165464000M IS4y kCP 1
8 165270000M IS4y kCP 1
9 165273000M IS4y kCP 1
10 165416000M AT—CP 1
1 BSZ08025 aABRILE 7 M8x25 2
12 NSP08 aAHERTYV T+ 9k 4 M8 2
13 044097200M Tyiv; 8 2
14 BSZ08020 aHERILE 7 M8x20 12
15 NSP08 aIHERTY)VTFv bk 4 M8 12
16 BSPZ08020 aAHaswYFRILE 7 M8x20 1
17 WRAO8 EZHYHR M8 7
18 165277000L B9 HhIN—CP 1
19 165279000M TN 1
20 165280000M F¥RILCP 1
21 BSPZ08020 aHESWYFRILE 7 M8x20 4
22 BSZ08020 afEARILE 7 M8x20 4
23 NSPO8 aHFBRTY)TFv k4 M8 4
24 1652810001 F—FrHAN—CP; L 1
25 165286000L F—kHAN—CP ; R1 1
26 1652930001 H—KHIA—CP ; R2 1
27 1482900000 OvsNn\URIL 7h 5
28 150351000M IS5479 kCP ;1 1
29 150354000M I579kCP; 2 1
30 158257000M I3y kCP; 3 1
31 158487000M IS4y RCP; 4 1
32 150351000M IS579kCP ;1 1
33 165299000M J54%vhkCP; R 1
34 BSZ08020 aFARILE 7 M8x20 24
35 NSP08 AHERTYUTFv b+ 4 M8 24
36 148022000M A kwyiiCP 2
37 WRAO8 ESYHR M8 4
38 PC032016 JYEY 3. 2x16 4
39 1480240001 SF—FkAN—; UL 1
40 148025000L S —bkHh/N—; UR 1
4 BSPZ08020 aAZSWYFRILE 7 M8x20 4
42 WRAO8 ESHYH* M8 4
43 1653020004 F—bk)XHh/A—; UP 1
44 1653030004 T—r)XHNR—; M 1
45 1653040004 F—hrJX¥H/I—; Lo 1
46 159312000M v hHAKCP 1
47 055474000M hoxRILE 8. 8 M8x20 12
48 059483000M Hho %KLL 8. 8 M8x25 2
49 NSPO8 aA#ERTYUTF vk 4 M8 14
50 154774000L ky FhiR—CP 1
51 BSPZ08020 JOAZSWYFERILE 7 M8x20 6




Fig.427. 1/3—(2)

e
L3
% LN—|——w
o
I\
X
o s
®
|
& © "
R : -~
og [ N
Ha = 2
™ #
S D
N 2
o= L »n
N
D ATAR
DONRKRD MO
iy >
=0 do =
W S~9olo o o
o (= -E=J=N=\]
0z NS SIS S o
=y AN O|— N ©
w3322
< — 0|0 © O
ST TITT R
old—|——m
=
<
2
0. N M <0 © r~
= DWW W W©w

A DETAIL

066-0068-128-01



Fig.428. H/3—(3)

No LA HAEES BB &R FR HE &=
1 1582600001 v hAN—CP 1
2 EG398182330 g7 1
3 EG026109103 Tyv 2
4 NSPO8 aAHERTYUGF vk 4 M8 2
5 EH1382467591 a—F95v7 (8. 5—85) 2
6 BSPZ08016 aHESWYFARILE 7 M8x16 2
7 WRAO8 ESYHR M8 2
8 8030251000 EZLY—+ 1
9 147035000M N—;10834x19x%x3 1
10 BSPZ08020 IHFZSWYFRILE 7 M8x20 6
11 8029270000 Oo—>7; 3. 0x380 2
12 1292520000 HRARTYVY ; 20kg f 2
13 BSZ10035 a#ER)ILE 7 M10x35 2
14 WSA10 NRHHR 3d9 M10 2
15 NSZ10 a4%Fvbk 8 22 M10 2
16 NNF10 IS5 FA4BrvFy b M10 4
17 147111000M Hh5—;10. 5x8 2
18 BSZ10035 aAHEAK)ILE 7 M10x35 2
19 044098500M Jyiy; 10 2
20 WSA10 NEHFHK 3% M10 2
21 NSZ10 aA%Fvyhk 8 2¥a M10 2
22 1582631004 I579 kCP; L 1
23 1582651004 7379 kCP; R 1
24 BSZ08025 aJHGRILE 7 M8X%x25 6
25 WSA08 NExHHR 339 M8 6
26 NSZ08 aH%+vhk 8 22 M8 2
27 044097200M PP ASE:] 8
28 1584961004 {4 TCP 1
29 055474000M hoxMRILE 8. 8 M8x20 4
30 NSP08 AHERTYVTF vk 4 M8 4
31 165305000M JL—FkCP 1
32 165306000M TN 1
33 1653070000 JLTL—F 1
34 NSP08 AHERTYUGFv b 4 M8 3
35 1653080001 HA KAN— 1
36 BSZ10070 aHEAR)LE 7 M10x70 2
37 WSA10 N2HHR 33 M10 2
38 1653091001 ATDAhH/N— 1
39 BSZ08020 aHBAR)LE 7 M8x20 5
40 NSPO8 aAHERTYUTFv b 4 M8 5
4 044097200M Tyl 8 5
42 BSZ08025 aHBAR)ILE 7 M8x25 1
43 080414100M Tyiy; 8 2
44 NSPO8 aAHERTYUGFv s 4 M8 1
45 1653102001 HA KRR L 1
46 1659760000 FN—=TTxrybk; 430 1
50 165115000M FaonNy 2
51 CP06020 ++RaxY M6Xx20 6




Fig.428. H/3—(3)

No. LA HRES BB &R FR HE &=
52 NPO6 2RFTYVTFvk M6 6
53 1653112001 X75—hnN—; Lo 1
54 BSZ08020 aA/R)ILE 7 M8x20 9
55 NSPO8 aIHBRTY)ETFy bk 4 M8 9
56 044097200M JTyix ;8 3
57 165312000L XI75—hN—; U 1
58 055474000M Hho#AKRILE 8. 8 M8x20 2
59 NSPO8 aAHRRTYVT vk 4 M8 2
60 044097200M JTyiv ;8 2
61 165313000L JLH)—+Hh/I"—CP; Lo 1
62 165317100L YrhxHN—CP 1
63 BSZ08020 aHERILE 7 M8x20 4
64 NSPO8 aAARRTY)TFv bk 4 M8 4
65 BSPZ08020 aHFESWYFARILE 7 M8x20 3
66 WRAO8 ESHHR M8 3
67 BSZ08020 a#ERILE 7 M8x20 2
68 NSPO8 aAHERTYVTFv bk 4 M8 2
69 165461100L TLoy—FHhn— 1
70 BSPZ08020 aHESWYFRILE 7 M8x20 2
n 044097200M Tyiy ;8 2
72 1653180000 dL—+b 1
73 165319000M JL—+k 1
74 BSZ08016 afEARILE 7 M8x16 2
75 NSP08 IHERTYVGFwk 4 M8 2
76 165320000M T 1
11 BSPZ08020 aHASWYFRILE 7 M8x20 2
78 WRAO8 ESHH* M8 2
79 BSZ10025 aHFERILE 7 M10x25 2
80 044098500M Jyir; 10 2
81 WSA10 NRHFHR 39 M10 2
82 NSZ10 afi4Fvy bk 8 2¥31 M10 2
83 1653210004 J—KAhnN—CP 1
84 165327000M JL—+k 1
85 1653280000 JLY—+ 1
86 BSZ08016 aHER)LE 7 M8x16 3
87 NSP08 aAHERTYUGF vk 4 M8 3
88 165330000M FUJILCP 1
89 1653310000 = WAZE S 1
90 165332000M A% 1
91 BSPZ08020 aHFESWYXARILE 7 M8x20 5
92 1653330004 HN— 1
93 BSZ08020 aHBARILE 7 M8x20 3
94 NSP08 aAHRRTY)2TFy bk 4 M8 3
95 165715000M TN 1
96 BSZ08020 aHBARLE 7 M8x20 1
97 NSPO8 ARERTYUTFvh 4 M8 1
98 BSPZ08025 aJHZSWYEKRILE 7 M8x25 1
99 1658260001 7L 1
100 NSPO8 aA#ERTYUTF vk 4 M8 2
101 BSZ08016 aHERLE 7 M8x16 2




Fig.429. /\o 3

066-0068-124-01

No. LA HAEES BB &R FR HE &=
1 1651530004 NYICP ;1 1
2 1651640004 NYICP ;2 1
3 1651710004 FAYCP ; L 1
4 1651740004 FAYCP; R 1
5 0858591000 gwiav 4
6 CAP027228 F¥vyvJ 27. 2x2. 8 10
7 000066200M FY:B12x55 2
8 000453000M TILREY ; 9 2
9 BZ12075 HRILKk8. 8 M12x75 2
10 BZ12050 HKILE8. 8 M12x50 2
1 NNF12 ISUTFAAVFY A M12 4
12 042783600M JTyiy; 12 2
13 BJ10030 $5F%vvJB 10. 9 M10x30 4
14 NNF10 250 F40rF Yk M10 4
15 PC032020 JUYEY 3. 2x20 2
16 042783600M Tyiy; 12 2
17 BSZ10025 aHFARILE 7 M10x25 4
18 WSA10 NRYHE 3d9 M10 4
19 NSZ10 afi%Fvybk 8 2¥a M10 4
20 BZ12080 RKILL 8. 8 M12x80 1
21 0007220000 =x1y;12 1




Fig.430. #4:H

No. LA HRES BB &R FR HE &=
1 1468960000 T RORYT 1
2 BZ06016 KILL 8. 8 M6X16 2
3 WS06 NFRYHR 239 M6 2
4 0993660000 VHF—=THAINE VY 1
5 1089730000 Yo 3R ML—F 1
6 1089741000 R—RF7HETH—,PT1./8 1
7 099386100M IS4y kCP 1
8 BSZ08020 aAERILE 7 M8x20 2
9 NSPO8 aAHERTYV G5y 4 M8 2
10 1003751000 TJon4%;5 2
1 WRAO6 ES¥HR M6 10
12 BZ06025 RILk 8. 8 M6X25 4
13 WS06 NRHFHR 209 M6 4
14 NZ06 Fvyhk 8 2¥31 M6 4
15 1003771000 Fa—7J;550 1
16 1312350000 Fa—7 ;750 1
17 1653640000 Fa1—7;900 1
18 1366561000 Fa—7;1000 3
19 1363130000 Fa1—7;1200 1
20 1563020000 Fa—7 ;1400 1
21 1510280000 Fa—7;1600 1
22 1654280000 Fa1—7;83600 1
23 0993870000 75 7
24 099388000M JL—+ 7
25 BZ06016 RILE 8. 8 M6Xx16 7
26 NPO6 RTYUTF vk M6 7
27 165342000M Fa91TS5Hy k1 1
28 131233000M FaaT345vhk; 2 1
29 165335000M *2921T345vhk; 3 2
30 165336000M Fa0aId37vhk; 4 1
31 165337000M *21917545vhk; 5 1
32 BSZ08020 aHER)LE 7 M8x20 3
33 NSP08 aAABLRTYTFyE 4 M8 5
34 ILT150 f>>anyy484 3. 5x152 10
35 130496000M 9507 4
36 BSZ08025 aHAR)LE 7 M8x25 2
37 044097200M Tyl 8 2

066-0068-132-00




Fig.431. SBE (A 4 V)

No. LA HRES I H=
59 98 1 KH0402400PP A7YR—A 1.4x2400 4—4 1
60 58 2 1577360006 YYUH ; CWPB6O0OXx235x%x585 1
o o é 3 1033-04 H®—RINEK PF1/4xPT1/4 2
E@ &0 L 4 154525100Y E~CP;F 16Xx100 i
% (D 5 KBF-2220A H—HRUES4 B I50SY% A 22x20 2
6 061847000M PP 2
‘ 7 ONAG6 SJY—R=Zy )L A M6 2
! : 8 BSZ08020 afAR)LE 7 M8x20 1
9 WSA08 NRFHR 3d9 M8 1
10 WRAO8 ESYHR M8 1
1 1577510004 AUICP;16L 1
12 BSZ08020 aHBEAR)LE 7 M8x20 4
13 NSP08 aABLRTY)TFy bk 4 M8 4
14 0009800000 I7XEYFFavaty; KvFovyx 1
15 000338000M M10TF5%4 1
16 0003390000 NRyFxy (M10F54537) 1
17 143238000M B304 TCP 1
18 BZ06016 AL 8. 8 MBX16 4
19 WS06 NEHFHR 209 M6 4
20 2096-08 Viryhk PT1/2 1
21 2083-08 —vyJIL PT1.2 1
22 1432390000 Yo aVvAML—F 1
23 9037-08 R—RAFRAARIILAR PF1/2xPT1/2 1
24 9037-12-08 R—RFRARIIAR PF3/4xPT1./2 1
25 1433891000 Fa—7;$10x60 1
26 1450280000 HR—ZNUK; 8—-16 2
27 1432320000 aAT7YRYT 1
28 1633190000 A4 F— J3HES 5x5x22 |
29 1583290004 J—1JcP;112—C—1 1
30 VLC048 VARJLL LC—48 FLUD 1
31 1583320004 CHCP 1
32 J6006LLU R—ILRF7YYY 6006LLU 2
33 159131100M H5—;830. 5x23 1
34 0704210000 PN 4
35 DHC055 CHALAD 7+ 55 2
36 DC030 CHAERIAT T4 30 1
37 1545270004 IS5y kCP 1
38 BSZ10045 aFARILE 7 M10x45 2
39 WSA10 NFHHR 3 M10 2
40 NSZ10 aH&Fvbk 8 22 M10 2
4 BSZ08025 aFERLE 7 M8x25 4
42 WSA08 NEHFHR 339 M8 4
43 080414100M Ty 8 4
44 156193000M RATF— 1
< 45 BSZ08020 afHsKRILE 7 M8x%x20 2
77 46 WSA08 NRHYHFR 339 M8 2
8 g 4 4043-12-08 UNFIwous 1 1/16-12xPT1/2 1
48 1033-12-08 R—AIJLAR PF3/4xPT1/2 1
49 KH1201700PP A7YHR—R 83.4X1700 4—4 1
50 4043-10-06 UNFJwi24 UNF7.,/8—14xPT3/8 1
51 1033-06 A—XI)LK PF3/8xPT3/8 1

066-0068-130-00




Fig.431. SBE (A 4 V)

No. LA HRES BB &R FR HE
52 KH0602000PP A7YhR—A 3.8%x2000 4—4 1
53 1035-06 R—RIT)K45 PF3.8xPT3.8 1
54 2091-06 T4— PT3.8 1
55 2081-06-04 Jysvy PT3./8xPT1./4 1
56 1447690000 7YYasks4;PT1./4 1
57 2083-06 —vJ)L PT3./8 1
58 106900000M Jyy Uy, PF1./2xPT3./8 2
59 1369190000 J40LB;1/2—60u 1
60 1013-06 _"—R=Zvy I PF3/8xPT3.8 |1
61 1016-06 R—RFRRXARNJLPF3/8xPT3./8 1
62 2088-06 ARFAIILAR PT3.8 2
63 1035-08-06 R—RAI)KR PF12xPT3./8 1
64 KH0801350PP aA7YHR—X 12x1350 4—4 1
65 1653770000 FUIARY; JCB 1
66 BH08075 Fv¥vJ/B 10. 9 M8x75 2
67 NSZ08 afi%Fvybk 8 2¥a M8 2
68 WSA08 NExHFHX 339 M8 2
69 165466000M TN 1
70 BSZ08020 a#ERLE 7 M8x20 2
n 080414100M Tyiy ;8 2
72 WSAO8 NRYHR 339 M8 2
73 NSZ08 afi%Fvybk 8 2va2 M8 2
74 0887210000 AL SIWLFa—T: 250 -
75 0749681000 AL SLFa2—T:500

76 0887210000 ANAFLFa—T: 250

77 ILT300 Aranyy24 4. 8x301

78 1LT380 A>ianyyB4 7. 5x382

77 &z
78 %ﬂ 7

066-0068-130-00




Fig.432. E (& — )

BB

b
Ll

&%

avyhs 7557 PT3.8
R—RAFRRARN)ILPF3./8xXxPT3.78
w"—R=ZvT) PF3./8xPT3./8

54— PT3./8
Jyvy4y PF3.8xPT3.8
7V)astoY; Gems

I)LER PT3.8xPT1.74
F4— PT1.4
ARARIILKR PT3./8

R—RAFRRARN)LPF3/8XxPT3./8
"—R=Zwv T PF3./8XPT1.74
AO0—YAR—=2N)LT ;1.4

—wJIL PT1./4
AbyTNNWNT ;14
INLR PT1./4

T4— PT1/4
aA7YER—R 1/4%2800 S901—4
aAF7Yhk—RX 1,/4%x2500 S1—4

A7YHR—R 1.4x4200 S901—4
aA7YhR—R 1/4x4700 S901—4
R—XI)R PF1/74xPT1./4

YU CWP45%x490%X670
ALk 8. 8 M20x110
FA4AvFvE M20

ESHYHR M20
A7YE—4 ; MP160
ARILE 8. 8 M12x40

ESHYHR M12
NEHFHR 3d9 M12
Fvyhk 8 2¥31 M12

R—ZX=ZyJ)L PF3./8xPT3./8
17YHk—R 3.8x1000 S901—4
ANAFLFa—T:250

[ I DR T IS Iaro IF NORSG RCY [F NGO PRV PRI PG PRI O NC S DI, XY

ANRLSILFa—T: 500
RIALZ)VFa—T: 250
A1>a0y984 4. 8x301

No. 3 HRES
1 2082-06

2 1016-06

3 1013-06

4 2091-06

5 1100-06

6 1609810000
7 2086-06-04
8 2091-04

9 2088-06

10 1016-06

11 1013-06-04
12 1125310000
13 2083-04

14 0009830000
15 2086-04

16 2091-04

17 KH0402800DP
18 KH0402500BP
19 KH0404200DP
20 KH0404700DP
21 1033-04

22 1265310106
23 BZ20110

24 NN20

25 WRA20

26 1440761006
27 BZ12040

28 WRA12

29 WSA12

30 NZ12

31 1013-06

32 KH0601000DP
33 088721000
34 0749681000
35 0887210000
36 1LT300

37 ILT380

39 106900000M

AranyyB4 7. 5x382

JyivY PF1.2xPT3.8

Fig.431

12 f % .
066-0068-131-00 @



Fig433. =294 %y

No. LA HRES BB &R FR £
1 1649920004 R—ZCP 1
2 BSZ10035 aHEAR)LE 7 M10x35 2
3 WSA10 NEHFHL 339 M10 2
4 1649850004 ZaY XL IS5y RCP 1
5 BSPZ08016 aHESWYXRILE 7 M8x16 4
7 1653430004 Hi—FKCP 1
8 000048200M F>:B8x35 2
9 WRAO8 ESHHR M8 6
10 PC032016 JYEY 3. 2x16 2
1 000453000M TILREY ; 9 1
12 1649950004 IS4y bk RyJcCP 1
13 BSPZ08016 aHESWYXRILE 7 M8x16 4
15 1649750000 Ry 1
16 CP05020 +FRaRxY M5x20 4
17 WRAOS ESHYHR M5 8
18 NPO5 ATYTF vk M5 4
20 1538680000 JRairybk; vOYXH30 1
21 1649961004 HN— 1
22 BSPZ08016 aHFESWYFAKRILE 7 M8x16 3
24 164997000M T 1
25 BZ06016 ALk 8. 8 M6x16 2
26 091298000M Ty 64AvFx 2
27 NP06 RFYLTFy b M6 2
29 1649840000 oYty H; CS10 1
30 CP03016 ++RaxY M3x16 2
31 Ws03 NRFHK 239 M3 2
32 NAO3 vk 4 221 M3 2
33 1649630000 Avp . 20L 1
34 1649640000 Fvk 1
35 1649650000 AL 1
36 1649660000 Frv7 1
37 1649670000 Viry bk 2
38 1649680000 af vk AR 1
39 1649690000 PERPANE WS 1
40 1649700000 K"—X ;250 1
41 1649710000 "—R ;350 1
42 1649720000 K"—X;800 1
43 1649730000 R—R ;2800 1
44 1649740000 XbL—7+; 80 1
45 165373000M JL—Fk 1
46 CP03016 +FRaxY M3x16 2
47 WS03 NxHFHR 2075 M3 2
48 NAO3 +vhk 4 231 M3 2
49 1649760000 R—=Z2=Zvy 7L 3
50 1649770000 R—LN 7 1

066-0068-125-01 51 1649780000 —y 7L 1




Fig433. =294 %y

~

4

066-0068-125-01

=

33

21

No. LA HRES BB &R FR HE &=
52 1649790000 TA— 1
53 1649800000 F7Y)asir4; 1TMP a 1
54 165370000M URJILE; M8X10A 2
55 NSPO8 aAHERTYUGF vk 4 M8 4
56 1649830000 PAZN=15) 1
57 1649810000 oyvy.pP11 1
58 1450280000 R—RNVEK; 8—-16 7
59 165346000M I35k 1
60 BSPZ08020 aHESWYFARILE 7 M8x20 2
62 159122000M URIL k 1
63 NSP08 aAHERTYV G5 9k 4 M8 2
64 EH1382467591 a—FKs5>7 (8. 5—85) 4
65 WRAO8 ESH¥HR M8 3




Fig.434. ¥ 75—

066-0068-126-02

18

A

N
RIER

N
TR

No. LA HRES BB &R FR HE &=
1 1650520000 ¥J75—CP 1
2 165056000M I3y kCP 1
3 165057000M J5459 kCP 1
4 1650580004 JS5459hCP; DPF 1
5 1650690004 AT—CP 1
6 165065000M IS4 v bkCP 1
7 165449000M AT— 1
8 165450000M ATF— 1
9 BSZ08025 aHBARILE 7 M8x25 6
10 BSZ08020 aHAAR)LE 7 M8x20 4
1 080414100M Tyix; 8 AvFk 8
12 044097200 Jyix; 8 2
13 WSAO08 NxHYHx 3dY M8 10
14 NSZ08 aAF4Fvk 8 2¥a M8 3
15 BSZ10040 aHEAR)ILE 7 M10x40 5
16 BSZ10035 aHEARLE 7 M10x35 3
17 BSZ10025 aA4KRLE 7 M10x25 8
18 WSA10 NERHHR 339 M10 16
19 WRA10 ESHYHAR M10 16
20 NSZ10 aH&Fvbk 8 23 M10 10
21 1LT200 1209984 4. 7x202 30
22 EH1382467591 a—K95v7 (8. 5—85) 1
27 1656980000 HAoRYHFAL ;400 2
28 1656990000 AoxrIHYA ;200 1
29 804372000M 27— 1 1
2 30 804373000M AT—;2 1
31 BSZ08016 aFERILE 7 M8x16 4
/Z 32 WSA08 NRFHR 339 M8 4
© f/ 33 NSZ08 aAH4Fvhk 8 2va1 M8 4
=)
28
J \./
N

%531




Fig.435. B%(1)

"A" DETAIL

"C" DETAIL

36
< e

29
"B" DETAIL

066-0068-133-01

18

>

FRONT
Fig.509

\\\\\\ — N
Fig.520 49

Fig.60~ 48
0

5

_

Fig.436

No LA HAEES BB &R FR HE &=
1 1649421000 VOYRYIRACP; JCB 1
2 164946000R TV 1
3 1649470000 A IFAR—R 1
4 1627340000 7—L 1
5 1627320000 EvHEY AUk 1
6 CP05016 +FRaxY M5x16 6
7 WS05 NEHFHRX 2375 M5 6
8 WRAO5 ESHH*R M5 2
9 NAO5 vk 4 2¥31 M5 6
10 1649480000 a—F; YooKy IR 1
1 1649490000 a—FK; FvEY 1
12 1649500000 a—F; AqY 1
13 1649530000 NRSA4va—F 1
14 1591200000 a—FK; \ys YTk 1
15 1657420000 25y ¥YL—; LED 1
16 159115000R HR—; 1 1
17 1507140000 Jairybk; 50 1
18 1577070000 IvF3aya—FK; 1000 2
19 1570380000 AT b9 40 1
20 0853120000 Ty b 2
21 1569771004 NS4 LTSy b 1
22 CP03010 +FRa%xY M3x10 4
23 WS03 NExHFHR 209 M3 4
24 NAO3 +vbk 4 222 M3 4
25 159121000M JL—+ 1
26 159122000M URIL b 2
27 NSPO8 aAHERTYVYF vk 4 M8 4
28 1554610004 JL—FkCP 1
29 BSZ08020 aHERILE 7 M8x%x20 2
30 NSP08 AHERTYVTF vk 4 M8 2
31 1364940000 PEDMA &) 1
32 NPO6 RTYVTFYE M6 2
33 1591230000 r— 1
34 BZ06016 RILE 8. 8 M6x16 1
35 Ws06 NRHHR 209 M6 1
36 1514461000 E—4avhkO—)L2=y hCP 1
37 CP04016 +FRaA%KT M4Ax16 2
38 Wso4 NRFHR 239 M4 2
39 WRAO4 ESYHR M4 2
40 NA04 Fybk 4 22 M4 2
4 1591250000 Sv7 1
42 1591270000 RAYORAYF 1
43 159298000M I3579 bk, I4AUVARAYF 1
44 CP03016 +FARaxY M3x16 1
45 WRAO3 ESHH* M3 1
46 Ws03 NRYHR 239 M3 1
47 NAO3 Fybk 4 2¥2 M3 1
48 158271100M ¥ ISy kCP 1
49 1591301004 HR— 1
50 BSPZ08016 aHEsSWYFRILE 7 M8x16 2
51 WRAO8 ESH¥HR M8 2




Fig.435. B%(1)

BB

b
Ll

&%

oY N—CP

AL Z)VFa—T

AURYYAR—R
a—F95v7 (8. 5—85)
JE—rH4 7. 4x250

Avanyy84 4. 7x202
h—; JL—
KILE 8. 8 MB6X16

No. 3 HRES

52 165828000M
Fig 436 54 0887210000

55 1038750000

56 EH1382467591

57 IRF250

58 1LT200

59 1556720004

60 BZ06016

61 1S03

NRHFHR 209 M3

"A" DETAIL

"C" DETAIL

36 Fig.60~ 48
3 0

e,
= »

29 é/‘?/ FRONT

"B" DETAIL Fig.509

Y Y«

066-0068-133-01



Fig.436. B4 (2)

No. LA BREE EBER A TR = 5=
1 1649511000 I—F; R=5; 1 1
2 1649520000 a—F;R=5: 2 1
3 1649540000 FYHLCP 1
4 1649550000 JL—F 1
5 1649560001 VRN 1
6 1649570000 E=L—b 1
7 1649580000 EZLi—F 1
8 1606020000 Foh—o v 5
9 BSPZ08020 aHZSWYFARILE 7 M8x20 2
10 1593740000 CANTIYFE—5; 426A 4
11 1481090000 SR RAYF 1
12 1464650000 S—LFL—k 4
13 NNFO8 J5oSF4aoF vk M8 8
14 1649820000 SR RAYF 1
15 1468180000 FUEYRLYF APS4—12S—E 3
16 CP03016 +FR3%T M3x16 3
17 Ws03 NrHHx 23% M3 3
18 WRAO3 ESH¥H* M3 3
19 NAO3 Fvyk 4 22 M3 3
20 158270000M FUINL 1
21 158480000M LY R—2 1
22 164959000M Fr R 1
23 166011000M oY R—2 1
24 BZ06016 KLk 8. 8 M6xX16 4
25 WS06 NxHA+* 239 M6 4
26 091298000M Tyiv; 6AyE 6
27 WRAOG ESHHR M6 6
28 1591240000 JL— 2
29 NNFO6 IS5y Hq4arFy bk M6 2
30 1591250000 S 1
31 1609800000 FoYtoY; APS7 3
32 1450800001 RILFCP;M12x40 2
33 NZ12 Fvybk 8 2¥2 M12 4
34 1591270000 IAHBRA YT 1
35 1591280000 VRN 1
55 58 244 .o pETAL 36 CP03016 +FRIA%Y M3x16 1
E— 37 WRAO3 ESHH* M3 1
38 Ws03 NrYHR 259 M3 1
39 NAO3 Fvyhk 4 2¥2 M3 1
"G" DETAIL 40 BSPZ08016 aHFESWYXARILE 7 M8x16 1
4 1654670001 FL—+k 1
N—2ABEER
54 55
W o 7
<P 19wy DETAIL
56 57 58 R y 7 47 1601340000 UFSVT . hY 2
48 164961000M I35 9k UFST 2
% % % o 49 CP04025 ++RI%XY M4x25 4
EfRy YTV TE 50 NNFO4 I5vSF40vFy k M4 4
066-0068-134-01 51 BR08020 HHARTILB 4. 6 A1 M8x20 4




Fig.436. B4 (2)

No. LA HRES BB &R FR £
52 WRAO8 ESYHR M8 4
53 NSPO8 aHERTYUGFv b 4 M8 4
54 0887210000 RIRAFINFa—7

55 1038750000 AURYYAR—=R -
56 EH1382467591 a—F95v7 (8. 5—85) -
57 IRF250 JE—k44 7. 4x250 -
58 [LT200 Arvanyy84 4. 7x202 -
59 1660090000 a—F; Jux 1

"G" DETAIL
N—2%AEE R
54 55
W 9
"H" DETAIL > 35 44 f “71
56 57 58 s 37
« O ’ ’
EIRY ST TER

066-0068-134-01




Fig.437. B4 (3)

No. LA HAEES BB &R FR HE &=
1 1591030000 RTFACMP (IRyFhAF) 1
2 159153000M JL—+ 1
3 159150000M I35 bk 1
4 BSPZ08016 aHFESWYXARILE 7 M8x16 4
5 BSZ08020 a#ERILE 7 M8x20 2
6 NSP08 aHERTYUGF v s 4 M8 2
7 044097200M Tyiyx; 8 4
8 NAO5 vk 4 21 M5 16
9 WS05 NRYHR 2% M5 16
10 WRAOS ESHHR M5 16
1 164999000M IS5y RCP,; AXAS 1
12 0887210000 ANASNLFa—T -
13 1038750000 AURYYJAR—Z -
14 EH1382467591 a—K95>7 (8. 5—85) -
15 IRF250 JE—FrB4 7. 4x250 -
16 1LT200 Avan0yy834 4. 7x202 -

©) #ATH
066-0068-135-00

O




Fig.438. #— Oy %

066-0068-042-00

No. LA BamEs BB HE w5
1 157738000L F—kBOvysCP
2 000453000M TILEEY ; 9
3 0009360000 NI xIAN)L; Y-501008QS 2




&%

I8 ol

1
1
1
2
2
2
2
1
1
2
1
1
1
1
2
1
1
1
1
1
2
3
2
1
1
1

LY E)

S

2
82

187
El

SR ; ARSA4TL (STAR)
2

g
75
1
o

v
L A4y ny

FANLr4a72381
945
YU hATVRY

A
IR ;7427195
PAre

; T¥IYEaAYY50

N\JL; ARS54 TR (STAR)

I\

;7429240
ML FaotA

TN

W ARSA4T
STARXY—IIR); 638 (Y7
NIb s =k AA A

IR
N
Nb; Ry FRFRDY

NI A4V E VY
N xY Ry b
IANL; R—LA DT

W, 7439277

SN X
N)L; 51434936

TN

Jb;arvbkA—

I
b A

N

L

N\)L; 7429237
N
TN

NI, 71439234
AN
R ; 7429238
s2E
NI r4a 9

Y i =
S~

AN 7439263

SN ;A

2%
2

XN
SN
2

S Za
SR
X

iy

S

Ho

1589840000
1511440000
1511470000
1511500000
1511510000
1511530000
1589850000
1064890000
1065960000
1064140000
1511000000
1653380000
1653390000
1451390000
1339080000
1412920000
1425881000
1468981000
1468990000
1653790000
1653410000
1604860000
1657380000
1633310000
1511080000
1064170000
1511900000
1511760000
1605640000
1658270000

[z

No.
1
2
3
4
5
6
1
8
9
10
1"
12
13
14
15
16
17
18
19
20
2
2
23
24
25
2
2
28
29
30

HRIEA/ASA—RE

EREA/—R4pE

066-0068-044-05

Fig.439. S AL



Fig.501. A4 VT L—L

N
N
=T

066-0068-045-03

DabyHRIEL

No LA HAEES BB &R FR HE &=
1 1571464001 JL—LCP 1
2 157198300L A kCP 1
3 BZ12030 AILF 8. 8 M12x30 8
4 BZ12035 AL 8. 8 M12x35 2
5 042783600M Jyix; 12 2
6 WSA12 NRYPHR 339 M12 10
7 NZ12 vk 8 2¥31 M12 10
8 157210100L vy THIN—CP 1
9 1572150001 S8 — 1
10 NNFO8 J50oF40vFy b M8 2
1 157216000M A byiRCP 1
12 BSZ08025 aJHBRILE 7 M8x25 1
13 WRAO8 ESH¥HR M8 1
14 NNFO8 IS0 vFy b+ M8 1
15 157218000M F 39NV CP 1
16 NSZ10 aA%Fvhk 8 2¥a1 M10 3
17 WSA10 NxYHE 3dY M10 3
18 157722000M EFr:C12x180 1
19 000086200M R—AEFY;12x%x2 1
20 WRA12 ESHYHR M12 2
21 PC032020 JYEY 3. 2x20 1
22 102933100M A RR—KITvH 1
23 102317000M E>;8x20 1
24 DE006 EHZFAT 6 1
25 165144000L SaALyHAR—XCP; 1 1
26 BSZ10020 aHERILE 7 M10x20 6
27 WSA10 NFXHHR 3d9 M10 6
28 NSZ10 aH%Fvbk 8 22 M10 5
29 1651490001 Talbvd ;A 1
31 1651510001 Yalbyv¥d; A—2 1
32 160483000M DN 4
33 BJ08030 HS5FyvyIJB 10. 9 M8x30 6
34 080414100M Jyiy ;8 6
35 WSA08 NRFHR 337 M8 6
36 NSZ08 af4Fvyhk 8 2¥a1 M8 6
37 1651470001 DALy HER—XCP; 2 1
38 BSZ10025 aHERILE 7 M10x25 2
39 BSZ10020 aHFR)LE 7 M10%x20 2
40 WSA10 NEHFHR 339 M10 4
41 NSZ10 af%+vybk 8 2¥a M10 4
42 1651500001 valv¥4 ;B 1
43 1651520001 Yalbwv4;B—2 1
44 BJ08030 HS5F¥vyvyIJB 10. 9 M8x30 4
45 080414100M Tyi¥x ;8 4
46 WSA08 NrYPFHR 339 M8 4
47 NSZ08 aA4Fvhk 8 2va M8 4
48 1572350001 V—I)LH—FKCP 1
49 BSZ10025 aJAAMRILE 7 M10x25 4
50 WSA10 NExHFHK 339 M10 4
51 NSZ10 a46%Fvybk 8 22 M10 4




Fig.502. BREl; 751 7RA4 —JL

No LA HAEES 0 H= &=
1 157238000L CHCP 1
2 BZ12030 AILF 8. 8 M12x30 4
3 WSA12 NRHHR 33 M12 4
4 1572420001 J—1);191—-Cc—38 1
5 1572430000 DA 1
6 157709000M N5—;41. 6x17 1
7 KFG10080600 ALaYF— JaIIIL 10x8%x60 1
8 046336200 hyARvIFy bk ; M4a0x1. 5 1
9 J6308LLU R—W_A7Yry 6308LLU 2
10 DHC090 CHERMAT 7+ 90 2
1 VAGXLCO78 VRJLF LC—78 RA—/—AG—X 3
12 157244000L J—1);236—C—4 1
13 KFB10080650 ANaAYF— HAETIL 10x8x65 |
14 WRA30 ESHH* M30 1
15 NC2L.30200 FrvALFybk 2¥akES M30x2. 00 1
16 PC063056 JYEY 6. 3x586 1
wan 17 VAGXLCO76 VARJLk LC—76 RAR—/IA—AG—X 1
“A"DETAIL 18 157245200M TavF7—LCP 1
19 DC025 CHEKLAD ©4H 25 1
20 70B-2525 R4 Ay rkTwa 25x28x25 2
21 157248000L FovavIJ—yJcCP 1
22 J6305LLU R—IUA_RTF7Y2ST 6305LLU 2
23 DHC062 CHAKRATD 74+ 62 1
24 DC025 CHERAD $4 25 1
25 157701100M Oy RCP 1
26 WRA20 ESHYHR M20 1
27 PC040040 JYEY 4x40 1
28 0473370006 ATYY A5x26x%x85 1
29 099710000M HhS5— 2
30 025266000M FagAYHR 1
31 NZ12 Fybk 8 2¥31 M12 2
32 157251000L J—1J;165—-C—1 1
33 KFB08070350 AN/ O9F— HAT) 8x7x35 1
34 075318000M HH 1
35 NC2L.20150 FrvRFvhk 2¥a2kES M20x1. 50 1
36 PC040040 JYEY 4x40 1
37 157252100M Foa3vF7—LCP 1
38 DC025 CHA AT 24U 25 1
39 0442143010 Jyiv ;25 5x1. 0 5
40 70B-2512 KSA Ay rTyva 25x28x12 2
4 058296100L - 1
42 150275000M Jyiy ;20 5x1. 0 2
43 J6204LLU R—IR7Y2ST 6204LLU 1
44 DHC047 CHEKMAD 7F 47 1
45 044098500M Jyi¥ ;10 1
46 WSA10 NEHFHR 339 M10 1
47 NSZ10 af#4Fvbk 8 22 M10 1
48 157256000M Oy RCP 1
49 WRA20 ESHHR M20 1
32 50 PC040040 JYEY 4x40 1
066-0068-046-01 51 0473370006 RFYLY ; A5x26%x85 1




Fig.502. BREl; 751 7RA4 —JL

No. LA HRES BB &R FR HE
52 099710000M hs5— 2
53 025266000 FavAUTHR 1
54 NZ12 Fvbk 8 22 M12 2
55 1572590001 9 K9HmR—CP ;1 1
56 BSPZ08016 aHZSWYFRLE 7 M8x16 3
57 080414100M PP ASE: 3
58 154484200L h—; DaAq vk 1
59 BSPZ08016 aHZSWYFRILE 7 M8x16 4
60 WRAO8 ESHHR M8 4
61 157263000L 2 Kohi—CP; 2 1
62 BSPZ08016 aHESWYFHRILE 7 M8x16 2
63 080414100M JTyiy; 8 2
64 157267100L 2 K9h/i—CP; 3 1
65 BSPZ08016 aHFSWYFARILE 7 M8x16 3
66 080414100M Jyix ;8 5
» 67 BSPZ08020 aAHsaswYFRILE 7 M8x20 2
wan 0 68 157271100L fi—kKcP 1
“A"DETAIL 69 BSZ08020 aA&RILE 7 M8Xx20 2
70 NSP08 aAXHERTY)U 49+ 4 M8 2
n WRAO8 ESHYHR M8 2
72 157279100L HR—; A—F 1
73 BSPZ08016 aAHESWYFARILE 7 M8x16 6
74 WRAO8 ESHHR M8 6
75 1650050001 X7 HN—CP 1
76 BSPZ08020 aOHZSWYFRILE 7 M8x20 1
7 WRAO8 ESHYHR M8 1
78 JLAO45ASY NJ)—PaAUbk; LA—45 1
79 160448000M Froavh—=o 2
80 ONB6 J)—R=Zvy7)L B M6 2

32

066-0068-046-01




Fig.503. 1) /IA—Z R w4 R

0

16

066-0068-047-01

22

14

No LA HAEES 0 HE &=
1 1572800001 YR—ZKRy o R 1
2 BZ12030 AILF 8. 8 M12x30 4
3 BZ12025 AILEk 8. 8 M12x25 2
4 WSA12 NRFHK 339 M12 6
5 1572810001 JL—+ 1
6 BSPZ08016 aHESWYFARILE 7 M8x16 6
7 0472650000 Jy—HxvyvJ;, PF1./2 1
8 1508490000 FOYXAANT =2 KMH—3 1
9 0009820000 M10TF5%5; RyFou+ 1
10 1572820000 Y ; M6x19T 1
1 1154320000 h5—;50. 5x19 1
12 J6309 R—=ILATF7YVYS 63009 2
13 DHC100 CHHA AT 7+ 100 1
14 1572831000 DA 1
15 D456812 FA4IL—)L D45x68x%x12 1
16 KRCA10010 Y—lL¥ryTS SC100—10 1
17 1572840000 ¥ . M6x20T 1
18 J6309 R—=ILARF7YLY 6309 1
19 J6308 R—AF71Y2Y 6308 1
20 DHC090 CHANAT 7+ 90 1
21 D689012 AAILY—)L D6EB8XQ90X12 1
22 KRCA9010 Y—)F¥FrvyT SC90—-10 1
23 131573000M AV =yJIL; PT1./2x75 1
24 131566000M vy b 1




Fig.504. 754 A —JL

No. LA HRES BB &R FR HE
1 1572851000 Yx T b ISAHRA—I 1
2 1572860000 FaoeA4Fv b 1
3 O0RGO72 oyvyd G—72 1
4 1572870001 754 HRA4—ILCP 1
5 KFG15100800 ALaHF— Y3y 15x10x80 1
6 1572910001 RACP 1
7 J6308 R—=ILARAT7YTYS 6308 1
8 D9511513 AAILS—I)L D95Xx115%x13 1
9 DHC115 CHAKAT 7+ 115 1
10 1572950006 s ZAE S 5
1 0705140000 h5—;45. 5x5 1
12 157296000 JL—Fk 1
13 WSA12 NRHFHR 339 M12 4
14 NZ12 Fybk 8 2¥31 M12 4
15 049533000M Jyi ¥ ;35. 5x6 1
16 163340000M hiA0vyFy bk ; MB35x 1. 1
17 ONBST1 JYy—2=Zw 7L B PT1./8 1
18 1572970001 FTAIHRILE 12
19 157298000 NATUIyiyx; 21x4. 5 24
20 BZ20040 ALk 8. 8 M20X40 24
21 1572991001 42 12
22 157300000Y NATUITyir; 13x3. 2 36
23 BZ12040 ALk 8. 8 M12x40 36
24 157301100L JL—+ 12
25 BZ12030 RILE 8. 8 M12x30 24
26 WSA12 NFRYHR 3dHY M12 24
21 NZ12 Fwybk 8 2¥3 M12 24
28 1651750001 S N— 1
30 BSZ10020 afEARILE 7 M10x20 4
31 WSA10 NxHHR 339 M10 4
32 157304100M FUEVEY 1
33 BZ12035 ARILF 8. 8 M12x35 1
34 NUZ12 Urvyk M12 1
35 157305000M IN— 1
36 040608401M JTydy; 13%x4. 5Ayx 1

35

&

25

066-0068-048-03 "A" DETAIL




Fig.505. & 21— k

No. LA HAEES 0 HE &=
1 1583340001 Ya—hkCP 1
10—8 2 158336100M JL—bkCP; Ya—+ 1
3 158337000M Hhs5— 8
4 BSZ08020 aFARILE 7 M8x20 8
- / 5 WSA08 AE¥HA 34 M8 8
/ L 6 1585040001 Fr o 1
D . 7 055474000M hoxARILE; M8x20 4
. /‘ 8 044097200M Tyl 8 2
‘ 9 NSP08 AHBLRTYLG Y E M8 2
10 NNFO8 25048 Fy bk M8 2
1 1585050001 J42CP 1
12 BSZ10025 aHEAR)LE 7 M10x25 2
‘ 13 044098500M Tyix ;10 1
14 WSA10 NEHFHR 339 M10 1
15 NSZ10 a46%Fvbk 8 2¥a M10 1
16 NNF10 I500F40VF vk M10 1
"A" DETAIL 17 157320100L 4 FCP 1
18 BZ12040 ARILF 8. 8 M12x40 6
19 WSA12 NRHHR 3d9 M12 6
20 042783600M Tyiy ;12 6
21 NZ12 Fvybk 8 2¥31 M12 6
22 BZ16065 KILL 8. 8 M16x65 1
23 WRA16 ESYHR M16 1
24 NN16 F4O0vFvyk M16 1
25 157515000M (=] 1
26 WRA16 ESYHAR M16 2
21 PC040040 JYEY 4x40 2

066-0068-049-00




Fig.506. 7 54 >4

066-0068-050-00

No. LA HAEES 0 H= &=
1 1573250001 J34v5CP 1
2 ONAG SJ)—R=v 7L A M6 1
3 1576860001 ABJLCP 1
4 ONB6 J)—XZvy7IL B M6 1
5 082656100M YvIJhCP 1
6 0813542000 Jya 1
7 PS050012 ATYUTEY B5x12 1
8 J6005Z R—IART7Y2S 60052 2
9 ANO5 R7YUJF+v b, ANOS 1
10 AW05 R7YLTIvyix; AWOS 1
1 157329000M (=] 1
12 081353000M ATYVYT A 1
13 PS050025 ATYUHTEY 5x%x25 2
14 WRA16 ESHHAR M16 1
15 NZ12 Fybk 8 23 M12 6




Fig.507. 7 5 vFHRv I X(1)

066-0068-051-01

No LA HAEES BB &R FR HE &=
1 1573321001 FYr—2Z ;R 1
2 1573331001 FNVT—Z; L 1
3 165007000M FYIILCP 1
4 WSA10 NRFHK 339 M10 7
5 BSZ10040 aHERILE 7 M10x40 1
6 BJ10070 45%yvy7B 10. 9 M10x70 |
7 PS080020 ATYUHTEY 8x%x20 2
8 BZ12040 ALk 8. 8 M12x40 4
9 WSA12 NRHFHR 39 M12 4
10 NZ12 Fvyhk 8 23 M12 4
11 BSZ10020 aHEARILE 7 M10x20 4
12 WSA10 NRHHE 3d9 M10 4
13 157334000L JL—+ 1
14 WSA08 NxH¥HR 3d9 M8 6
15 BSZ08020 aJHBARLE 7 M8x20 4
16 1573350000 P2 AN 1
17 J6207 R=ILARF7Y2S 6207 2
18 DHC072 CHAMAD T+ 72 2
19 D407210 FA4ILP—IL D40X72%x10 1
20 0814240000 ho— 1
21 ORG030 oyv4% G—30 1
22 1573360000 RAULFY ; MEX15T 1
23 DC035 CHA AT T4 35 1
24 1573370000 P 1
25 1573380000 AALFY; M5x35T 1
26 DC035 CHA AT T4 35 1
27 J6207 R—=ILARF7YYY 6207 1
28 J6206LLU R—ILRF7Y2Y 6206LLU 1
29 DHC062 CHAKAT 7+ 62 1
30 D35558 AA4)IL—)L D35X55x%x8 1
31 D35628 AA4ILT—I)L D35%x62x8 1
32 BSZ08025 aHER)LE 7 M8x25 2
33 044097200M Tyiy; 8 2

Fig. 507 No.1~7, 13~33,

ASY 1657000000 959FRYIRAASSY 1 Fig.508 No.1~50,

Fig.509 No.1~2, 27~30ft




Fig.508. 7 5 v FHRv I RX(2)

066-0068-052-03

No. LA HAEES 0 HE &=
1 DC030 CHAKAD 4 30 2
2 157339000M A15—,830. 5x4. 5 2
3 1573400001 XY . M4A4X19T 1
4 1573410001 XY . MAx17T 1
5 056984000M H1)wF;17x%x3 2
6 1573420001 Y . M4x20T 1
7 157343000L FY . M4x16T 1
8 1573440000 DA 1
9 J6206 R—=ILATF7YVY 6206 1
10 J6306LLU R—LAF7YvY 6306LLU 1
1 D50729 AAILY—IL D50%x72x9 1
12 1573450000 h5— 1
13 0RGO35 oyvy G—35 1
14 0814280000 v, 19T 1
15 0814320000 ¥, 247 1
16 1577150000 P2 AN 1
17 0825750000 £¥,18T 1
18 0814310000 ¥y, 15T 1
19 0814300000 Hho5— 1
20 0814340000 Tyiy; 36x%x2 1
21 059312200M H5— 1
22 J6206 R—=ARAF7Y2Y 6206 2
23 0814350000 X, 14T7 1
24 JK303520 ——FILR7YLY KB303520 1
25 0872231000 XTI TARS 1
26 ORGO30 oyvy G—-30 1
27 0825802000 *v¥zx7O04s vy kCP 1
28 DHC062 CHA AT 7+ 62 2
29 J6206LLU R—LRF7YrS 6206LLU 2
30 075318000M HH xR 2
31 NC2L20150 FryAILFy bk 2Ya2EHY M20x1. 50 2
32 PC040040 JUYEY 4x40 2
33 1573460000 XY . M5x15T 1
34 1573470000 hs5— 1
35 0RGO30 oyv4d G—30 1
36 D40558 FA4ILL—I)L D40x55x8 1
37 1573480000 x Tk 1
38 J6206 R—IRTY2S 6206 2
39 DCO30 CHA AT ¥4 30 1
40 0814370000 F¥;19T 1
41 0814380000 *v; 247 1
42 0706431000 Jwa 2
43 JWS81106 Z—RLRFRMRTFYSTERNG ; WS81106 2
44 0814390000 95 9F 1
45 1651850000 vIBCP 1
46 ORP020 oyvy P—20 2
47 165182000M I RF—LCP 1
48 165188000M ZATYUHXALAXx24%x30 1
49 WRA16 ESYHR M16 2
50 NN16 F4BarFy bk M16 1
51 079013000M ho— 1
52 000761100M Tyix ;16 1



Fig.509. 7 5 v FiRv I ZX(3)

066-0068-053-02

No LA HAEES 0 H= &=
1 0814421000 FURODYUE 1
2 000066200M EFY;B12x55 2
3 WRA12 ESHYHR M12 1
4 000085200M R—BEY; 8%x1. 6 2
5 081176100L RFAary ;25T 1
6 L A50040 O—5Fz—>;50x40L 1 No.30fF
7 081175300L Sy —R)L kRILS 1
8 0446912000 Sw—R)Lk; M8 x32 4 No.9- 104t
9 WSA08 NRHFHR 33 M8 4
10 NSZ08 a#4Fvhk 8 2¥a2 M8 4
1 0811771000 Jwvia 1
12 1573490000 Paas 1
13 082583200L AB); hovA 1
14 DCO30 CHA AT 24 30 1
15 J6206LLU R—=LARF7Yv4S 6206LLU 2
16 DHC062 CHANAD F7+ 62 1
17 ONA6 JY—R=Zw T A M6 2
18 BZ12025 ALk 8. 8 M12x25 1
19 WSA12 NRHHR 3dY M12 1
20 0826620002 ho— 1
21 WRA30 ESHHAR M30 1
22 0669544006 Ca{vhAS; 2 2
23 1573500000 Yx¥IJLCP 2
24 0665764006 CaAvhAS ;1 2
25 BZ12045 Rk 8.8 M12x45 6
26 WSA12 NRHHR 3dH M12 6
27 ONAG SY—RZyFIL A M6 2
28 0007170000 Favatyr; 23 2
29 0009820000 M10TF35%5; RyFoux 4
30 AA050 YETF 50 1




Fig.510. B—JL; L o

066-0068-054-00

No. LA HAEES BB &R FR HE &=
1 1573521004 O—)L7L—ALCP ; L 1
2 1573571004 O—JLIL—LCP ; R 1
3 1573620004 A—FK 1
4 000450000M Ao FRMBILE; M10x20 4
5 WSA10 NEHFHR 339 M10 4
6 NSZ10 a46%+vybk 8 22 M10 4
7 157363000M T L 1
8 157364000M 7Y R 1
9 000450000M hyxARILE; M10x20 4
10 WSA10 NEHFH- 339 M10 4
1 NSZ10 aA4Fvhk 8 2¥a1 M10 4
12 065257000M h5—;12x12 2
13 044372101M HhoxHSHKRILE; M12x45 2 No.15 - 164
14 042783600M Jyiv ;12 2
15 WSA12 NFRHHER 3dY M12 2
16 NZ12 Fybk 8 2¥31 M12 2
17 1583181004 JL—vAa—JLCP 1
18 WSA10 NRYHE 3d9 M10 6
19 NSZ10 afi%Fvybk 8 2¥a M10 6
20 1573941004 ARJLCP 2
21 J6206LLU R—=ILRF7Y>S 6206LLU 2
22 DHC062 CHR AT 7+ 62 4
23 DCO30 CHARAT T4 30 2
24 157371000M hs— 4
25 1583200004 2747y k; 50x17T 1
26 1648640000 —ILFI—2;50LXX50 1 No. 471
27 1583210004 J0Y kE—)LCP 1
28 WSA10 NXHHE 3d9 M10 6
29 NSZ10 aH4Fvhk 8 2¥a M10 6
30 1573941004 AR CP 2
31 J6206LLU R—ILARF7Y2S 6206LLU 2
32 DHC062 CHAKIAT 7+ 62 4
33 DC030 CHARAT 24 30 4
34 157371000M hs5— 3
35 1583230004 27047y bk ; 50%x36T 1
36 1573800004 Ay L—iX 1
37 075290100M Jyir ;10 2
38 BSZ10035 aHFERILE 7 M10x35 2
39 WSA10 NFHHR 339 M10 2
40 NUZ10 U+rwvhk 8 M10 2
4 BSZ10025 aAEMRILE 7 M10x25 4
42 044098500M Jyix ;10 4
43 WSA10 NRHFHR 339 M10 4
44 NSZ10 af4Fvhk 8 2¥a1 M10 4
45 WSA10 NRHFHR 3dY M10 6
46 BSZ10025 a#ERILE 7 M10x25 6
47 1570200000 U—ILFI—2YXT; 50LX 1




Fig.511. O—JL; U

19 59

22,53 &

1"

066-0068-055-01

No. LA HAEES BB &R FR HE &=
1 1573811004 O—J)L7L—LALCP ; U 1
2 BSZ10025 aHEARLE 7 M10x25 3
3 WSA10 NEHFHL 339 M10 3
4 WRA10 ESYHR M10 3
5 1574000004 A4 K7—LCP ; L 1
6 1574060004 4 K7—LCP; R 1
7 1574071004 J4—FKA—J)CP 1
8 1576980000 Jyia 2
9 157699000M h5—;80x15 1
10 096104100M AV 2
1 DC030 CHARAD T4 30 4
12 157427000M Jyix 1
13 1574140004 2747y bk; 50x23T 1
14 KFD08070200 AfaDF— Yaykes 8x7x20 1
15 1574152004 J¥o—)LCP 1
16 1576980000 TJya 2
17 157699000M h5—;30x15 1
18 096104100M Tyix 3
19 DCO30 CHA AT ¥4 30 4
20 1573720004 A27ASYk; 50x17T 1
21 KFD08070200 Ao F— YaykeZ 8x7x20 |
22 LA50046 O—5Fx—>;50x46L 1 No. 53fF
23 1574210004 A—J)L7—LCP ; L 1
24 1574250004 O—)L7—LALCP; R 1
25 058125200M Jyiy; 26x2. 3 4
26 1576901004 AZJCP 2
27 055474000M ho xRk ; M8 x20 4
28 WSAO8 NRHFHR 3T M8 4
29 NSZ08 aH4Fvhk 8 2¥a M8 4
30 PS060040W ATYUHTEY #T)LIAY 6x40 1
31 1574280004 Yo hT7—L 2
32 058125200M Jyiy; 26%x2. 3 4
33 0814042000 Jwia 4
34 PC050045 JUYEY 5x45 4
35 0814090006 ARTYY 2
36 070286100M ATY VT RILE— 2
37 025266000M FavAUYFHR 2
38 BX112070 RILk 10. 9 EY M12x70 2
39 NZ12 Fybk 8 2¥a M12 2
40 157429000M TN 2
4 055474000M AU FKILE; M8x20 4
42 NSP08 aAHERTYUGFv bk 4 M8 4
43 157430000M T 2
44 BSZ08020 aHARILE 7 M8x20 4
45 NNFO8 J500F40vF vk M8 4
46 1574310000 JL—+ 2
47 BJ08025 HS5F¥vvTIB 10. 9 M8x%x25 4
48 NSP08 aIHERTY)V YTy k 4 M8 4
49 1574320001 HIR—CP ; R 1
50 157435000L h/ii—CP; L 1
51 BSPZ08016 JOAZSWYERILE 7 M8Xx16 2




Fig.511. O—JL; U

51

066-0068-055-01

No. LA HAEES 0 H= &=
52 WRAO8 ESHYHR M8 2
53 AA050 YETF 50 1
54 PS035040W ATYUTEY ATN3IHY 3. 5x40 1




Fig.512. 7Y h) 7 L—L

066-0068-056-00

No. LA HRES BB &R FR HE &=
1 1574374004 AYRY)TL—LCP 1
2 157713000M Fv;C3830x110 2
3 BSZ08045 aARR)ILE 7 M8x45 4
4 NNFO8 J5vsF40vFy b M8 4
5 154441000M JL—+k 2
6 BZ12060 Rk 8. 8 M12x60 2
7 NNF12 270048 rFyk M12 2
8 1574810004 KA rCP; L3S 1
9 BZ12030 Ak 8. 8 M12x30 4
10 WSA12 NEZHFHR 339 M12 4
1 042783600M Ty ;12 4
12 NZ12 +vyhk 8 2¥31 M12 4
13 1575000004 R4 brCP ;R3S 1
14 BZ12030 RILE 8.8 M12x30 4
15 WSA12 NFRHHER 3dY M12 4
16 042783600M Tyiy; 12 4
17 NZ12 Fvhk 8 22 M12 4
18 1575100004 RA{BCP; CE 1
19 000452000M AU FKRILE; M12%x30 1 No.21 - 224F
20 BZ12025 RKILL 8. 8 M12x25 1
21 WSA12 NRYHR 3d9 M12 2
22 NZ12 Fybk 8 2¥a1 M12 1
23 1575140004 V—ILCP 2
24 BZ12030 AL 8. 8 M12x30 4
25 WSA12 NRHFHER 3dH9 M12 4
26 042783600M Tyivw; 12 4
27 157718100L hIN\—CP; aq b 1
28 BSPZ08020 aAALSWYFRILE 7 M8%x20 4
29 080414100M JTyiw ;8 4
30 157721000L Hh/8A—CP ; U 1
31 BZ06012 RILE 8. 8 M6x12 2
32 WS06 NxHHR 209 M6 2
33 1181490000 =¥y . M8 1
34 WCR1H08 HISNRHFHR 122229 M8 1
35 0006890000 =Xy ;24 1




Fig.513. BFEh; K5 L

066-0068-057-02

No. LA HAEES BB &R FR HE &=
1 1575161004 Yx¥TJkCP 1
2 0007301004 AB);UC206 1
3 ONB6 JY—ZR=vF)L B M6 1
4 000473000M ABIHIN— 1
5 BSZ10030 aH#ERLE 7 M10x30 3
6 WSA10 NRYPHR 3d9 M10 3
i NSZ10 af[4Fvbk 8 22 M10 3
8 081114100M JL—+k 1
9 CP06012 +FRa%xY M6EX12 3
10 WS06 NRHFHR 2079 M6 3
1 1575190004 J—1);,236—B—2N 1
12 KFB08070350 A OaYF— HBTIL 8x7x85 1
13 DCO30 CHARATD 24 30 1
14 VAGXLBO75 VARJLF LB—75 R—/8—AG—X 2
15 157520200M Tvav7—LCP 1
16 147088000M ARILk; M8x100 1
17 NSZ08 2[4 Fy bk 222 M8 2
18 079375100M Py 1
19 DC025 CHA AT T4 25 1
20 0971760000 “Ui; 25, 5x1. 0 2
21 70B-2525 KSA4 Ay brTwyia 25%x28%x25 2
22 1307270000 FrvavI—1; ¢$80x47 1
23 J6203LLU R—A_AF71y>v4d 6203LLU 2
24 DHC040 CHA AT 7+ 40 1
25 044098500M Jvyiy;10 1
26 WSA10 NRHHR 3dH% M10 1
27 NSZ10 a4H4F5vbk 8 22 M10 1
28 1575230004 J—1);140—-B—2 1
29 JCS206LLU A=y rIAIRFYLY CS206LLU 2
30 043224101M NATS0D 4
31 043067900M Ao #MRILE 8.8 M10x30 6
32 WSA10 NEHFHR 339 M10 6
33 NSZ10 ai%Fvybk 8 22 M10 6
34 1575240000 vk 1
35 KFB08070650 AL aAHF— HAT) 8Xx7x65 1
36 KFB08070300 A a9F— HHATIL 8x7x30 1
37 157525000M A5—;30. 5x12. 5 2
38 1575260004 J—1);,236—-B—1 2
39 DCO30 CHARAT ¥4 30 2
40 VAGXLB055 VAJLk LB—55 R—/I\—AG—X 2
41 157527000M T3y F7—ALCP 2
42 080103100M RILk; M8 2
43 NSZ08 af4Fv bk 23 M8 4
44 079375100M ATy 2
45 DC025 CHALAD DY 25 2
46 J6205LLU R—AF7YvsS 6205LLU 4
47 DC020 CHAMAD 24 20 2
48 WRA20 ESHYSR M20 2
49 157530100L HIR—CP; A1 1
50 BSPZ08016 aHESWYFRILE 7 M8x16 4
51 1575331001 HAIR—CP; A2 1




Fig.513. BFEh; K5 L

066-0068-057-02

No. LA HRES BB &R FR HE &=
52 BSPZ08020 aAHFZSWYFHKRILE 7 M8x20 2
53 1575360001 ANR—CP ; B1 1
54 157539000L H/N—CP ; B2 1
55 BSPZ08016 aJHZSWYEKRILE 7 M8x16 3
56 044097200M JTyix ;8 3
57 1575400001 HN—; C 1
58 BSPZ08016 aHESWYFRILE 7 M8x16 3
59 1577860001 AR—; UL 1 1
60 1577870001 HN—;uL2 1
61 BSZ08016 a#EHR)ILE 7 M8x16 3
62 NSPO8 AHRRTY)T vk 4 M8 3
63 BSZ10020 aHEAR)ILE 7 M10x20 1
64 WSA10 NE&HFHK 339 M10 1
65 1575421001 HIN—CP; Lol 1
66 BSPZ08020 JHZSWYFRILE 7 M8x20 1
67 BSZ10020 a#EARILE 7 M10x20 1
68 WSA10 NFHFHK 337 M10 1
69 1577880001 H/18—: UR1 1
70 157789000L HR"—; UR2 1
Al BSZ08016 aHEKLE 7 M8X16 4
72 NSP08 aAHERTY)UY Sy bk 4 M8 4
73 BSZ10020 afEARILE 7 M10x20 1
74 WSA10 NExHFHR 339 M10 1
75 1575441001 HN—CP; LoR 1
76 BSPZ08016 aOHZSWYFRILE 7 M8x16 1
11 BSZ10020 aHARILE 7 M10x20 1
78 WSA10 NFxHYHE 3dH M10 1
79 1575450001 HAIR—CP ; L 1
80 BSPZ08016 aHESWYFRILE 7 M8x16 1
81 1575490001 $h/8—CP ; R 1
82 BSPZ08016 aAABZSWYFRILE 7 M8Xx16 1
83 1573240004 AR—H 2
84 ONB6 J)—R=y7)L B M6 1
85 BSPZ08020 QA BZSWYXKRILE 7 M8x20 1
86 WRAOS ESY¥IR M8 4




Fig.514. AANJLRY I R

066-0068-058-00

"A" DETAIL

No. LA HAEES BB &R FR HE &=
1 1575530001 RR)WKRY I R 2
2 1575580000 AR)LY¥ TR Lo 2
3 J6007LU R—ILRF7Y24S 6007LU 2
4 J6206 R—ILRT7TY2S 6206 2
5 DHC062 CHA AT 7+ 62 2
6 D35628 AL —)L D35xXx62x8 2
7 1575570000 ARLFY; 15T 2
8 DC030 CHAEKAD 49 30 2
9 1575560000 RANLFY; 21T 2
10 1575550000 AN Y TR U 2
1 J6205 R—IRT7Y2S 6205 2
12 J6206 R—=ILATYVY 6206 2
13 DCO35 CHARATD 24 35 2
14 DHC052 CHA AT 7+ 52 2
15 DHC062 CHA AT T+ 62 2
16 KRCA5210 =¥ ry T 2
17 D30627 FA4IL—)L D30OX62x%x7 2
18 1296890001 JL—k 2
19 BSPZ08020 aHESWYFRILE 7 M8x20 8
20 0472650000 JYy—4xvv 7, PF1./2 2
21 0009820000 M10735; RyFovyx 6
22 BSZ10025 afEARILE 7 M10x25 8
23 WSA10 NExHFHR 339 M10 8
24 WRA10 ESHHR M10 8
25 1575540004 J—1);145-B—1 2
26 KFB08070200 A aA9F— HHET)L 8x7x20 2
27 157697000M H5—;25. 5x10 2
28 075320000M Tyl 2
29 NZ16150 Fvybk 8 2¥a1 M16x1. 50 2
30 WSA16 NFHFHR 3d9 M16 2




Fig.515. 19t 14 Ry o R

066-0062-0026-01

"A" DETAIL

No.40 Tz A 95y FERITAHM

oy ITHE

[y

|

20y INT

No. LA HAEES BB &R FR HE &=
1 1575590000 YTk U 2
2 157560000L PEE 2N 2
3 DHC032 CHAKAD 7+ 32 2
4 157561000L 4 TCP 2
5 BZ12035 RILE 8. 8 M12x35 8
6 WSA12 NRYPHR 3d9 M12 8
i NZ12 Fybk 8 22 M12 8
8 BZ12030 RILE 8. 8 M12x30 8
9 WSA12 NRHFHR 39 M12 8
10 1575650001 FYr—x ;U 2
1 0591333000 FrvITSTAS 2
12 D35628 FA4)LL—)L D35x62x8 2
13 DCO35 CHARATD 24 35 2
14 J6207 R—=LARF7YLY 6207 2
15 1575660000 JL—k 2
16 1575670000 Y, M3x18T 2
17 KBW-3660 H—RYKS4B RSALTvyiy 36%x60 2
18 KBW-3254 H—KRUKES4B RSALTydy 32x54 2
19 1575680000 ¥, M3x33T 12
20 JNK2020 Z—KWLARF7YY NK2020 12
21 KBW-2036 H—KRUKES4B RSALTydy 20x36 12
22 KBW-2238 Hh—KRUF54B RSRALTydr 22x38 12
23 1575691000 Ev 12
24 DCO16 CHAEELAD Y 16 12
25 1575700000 H5—;9. 2x23. 5 12
26 RBT08040 REVB 10. 9 M8x40 12
27 1575710000 JL—bk 2
28 1575720000 JL—*k 2
29 1575730000 ¥ ;M3x18T 2
30 KBW-3254 H—RYKES4B RFALTvyiy 32x54 2
31 1585600000 JL—+k 2
32 BH08020 FyYv7B 10. 9 M8x20 20
33 157575000L F¥Y;M3x84T 4
34 157576000L 72509 a0t A 2
35 BSZ10100 a#EARILE 7 M10x100 20
36 WSA10 NRYHR 3d9 M10 20
37 NSZ10 af4%Fwvbk 8 22 M10 20
38 157577000L FYsr—R; Lo 2
39 1575780000 adrhb; hys— 2
40 1565780000 DUz A0TYF 2
41 J6005 R—=ILRF71YvY 6005 2
42 J6908 R—=ILATYYYS 6908 2
43 158561100L J5VYCP; RS A 2
44 J6920LLU R—ILAT7Yvy 6920LLU 2
45 D11014014 FA4)L—)L D110x140x%x14 4
46 DC100 CHAKRAD 4% 100 2
47 DHC140 CHA AT 7+ 140 2
48 1646820000 Y¥7hk;LO 2
49 J6210 R—=AF7YVY 6210 2
50 D659013 FA4IL—)L D65X90x%X13 4
51 DHC090 CHARAT 74+ 90 2




Fig.515. 19t 14 Ry o R

58
57— &

Q=
5‘67/_'5@2\63
S50

el

L No.40 ToHTAYH 5y FRAHKA

No. LA HRES EHRAT H= &=
52 1575840000 Hho— 2
53 ORG045 oyvy G—45 2
54 157585100L J5UPCP; hyA— 2
55 164683000 SUCP 2
56 BZ12030 ALE 8.8 M12x30 8
57 WSA12 NRYPHR 3d9 M12 8
58 J6308LLU R—ILA_R7YvY 6308LLU 4
59 DHC090 CHARAT 7+ 90 2
60 158640000M hiAovsFybk M40x1. 5 2
61 0009820000 M10755; XyFoux 2
62 164685000M H5—;40. 5x12 2
63 164686000M Jyiv:40. 5x4. 5 2

‘ YUy IHE

il o [0 ([

2 YvINT

066-0062-0026-01 Zf =)




Fig.516. K5 L

066-0068-060-00

28

No. LA HRES BB &R FR HE &=
1 1575920001 FYHYUIRILCP; L 1
2 BZ12030 KLk 8 8 M12x30 4
3 WSA12 NERHFHR 339 M12 4
4 NZ12 Fvybk 8 2¥a2 M12 4
5 158501100M DN 16
6 1576010001 F¥HFYUIRFILCP ;R 1
7 BZ12030 ARk 8. 8 M12x30 4
8 WSA12 NRHFHER 3d9 M12 4
9 NZ12 +vyhk 8 2¥31 M12 4
10 158501100M DN 16
11 157610100L KSLhiR—CP 2
12 157614100L Hhin—; FS LA 2
13 BSPZ08016 aHESWYFRILE M8x16 14
14 157615200L R L—iAN—; L 1
15 055474000M A FRILE M8Xx20 2
16 044097200M JTyiy; 8 2
17 WSA08 NExHFHX 339 M8 2
18 NSZ08 a46%Fvbk 8 2va2 M8 2
19 1576162001 29 L—hnN—; R 1
20 055474000M hoFARLE M8x20 2
21 044097200M PPPASE:] 2
22 WSAO8 NFHFHR 339 M8 2
23 NSZ08 afi%Fvybk 8 2va2 M8 2
24 1576171001 RSLRY L—/XCP; L1 1
25 1576202001 RSLRXZL—ISCP; L2 1
26 157623100L JL—+h; 3 1
27 1576240001 2 L—I/INCP ; L4 1
28 058338100M hoxKRILE; M12x%x35 2
29 BZ12070 AL 8 8 M12x70 2
30 BZ12045 RILE 8. 8 M12x45 1
31 NZ12 Fybk 8 2¥a1 M12 2
32 WSA12 NxHHR 339 M12 5
33 1489080000 YU 0. 6 4
34 158502000M VI 2.3 2
35 1576270001 T L 1
36 BSZ10020 aHAAR)LE 7 M10x20 2
37 WSA10 N2HHR 33 M10 2
38 NSZ10 aH%+vhk 8 2¥a M10 2
39 1576281001 RSLXY L—/SCP; R1 1
40 157629200L KRS LR L—/CP ; R2 1
41 1576231001 JL—+; 3 1
42 1576300001 R L—INCP ; R4 1
43 058338100M hoxKRILE; M12%x35 2
44 BZ12070 HRILE 8. 8 M12x70 2
45 BZ12045 RILE 8. 8 M12x%x45 1
46 NZ12 vk 8 2¥31 M12 2
47 WSA12 NRHHE 3d9 M12 5
48 1489080000 YL 0. 6 4
49 158502000M YL 2.3 2
50 157632000L TUUIL; R 1
51 BSZ10020 aA4MRILE 7 M10x20 2




Fig.516. K5 L

066-0068-060-00

No. LA HRES BB &R FR HE &=
52 WSA10 NRHYHR 3dH M10 2
53 NSZ10 aH4%+vhk 8 2¥a M10 2




Fig.517. h w4 —

066-0068-061-00

FRONT

No. LA HRES BB &R FR HE &=
1 1576330006 TARY 2
2 BSZ10025 aHEARLE 7 M10x25 12
3 WSA10 NEHFHL 339 M10 12
4 NSZ10 afi2Fvhk 8 22 M10 12
5 1576340007 hva L 2
6 1576350007 hvB R 2
7 1576340006 hvi ;L 6
8 1576350006 hvi ;R 6
9 153834000M TL—hk; hyamiLs 16
10 000450000M hoxKRILE; M10x20 56
1 WRA10 ESHYHR M10 56
12 NUZ10 Urvyhk 8 M10 56
13 8037830006 ATy 4
14 153837000M TJL—bk; ARy ¥wRILS 4
15 803779000 AV XKL M10Xx30 8
16 157636000 AU FRILE; M10%x25 4
17 075290100M TJyixy ;10 4
18 NUX10 Urvyk 10 M10 12




Fig.518. T/ 1 &

066-0068-062-00

No. LA HAEES BB &R FR HE &=
1 1583940004 FINRAHZITL—LCP ; L 1
2 1583981004 FINAHZITL—LCP ; R 1
3 159055000M AR—#%CP; U 2
4 159058000M AR—HCP; LO 2
5 BSZ10055 a#ERILE 7 M10x55 10
6 WSA10 NRYPHR 3d9 M10 10
i NSZ10 af[4Fvbk 8 22 M10 4
8 044098500M Jyix ;10 4
9 158385000L TINA FHIN— 2
10 RBT08020 RK22B 10. 9 M8x20 12
1 WSA08 NRHPHR 339 M8 12
12 044097200M JTyiy; 8 8
13 158401100M HR—rTL—h 2
14 BZ12030 ARILE 8.8 M12X30 4
15 WSA12 NFRHHER 3dY M12 4
16 NZ12 Fyhk 8 2¥31 M12 4
17 158386000P FTINAHCP ; L 1
18 158390000P TNAHCP; R 1
19 BZ12030 ALk 8. 8 M12x30 4
20 NNF12 ISV FA4RVFYy R M12 4
21 1583830004 HAKRTL—+bk; L 1
22 1583840004 HAKTL—F; R 1
23 000450000M Ao %KLL ; M10x20 6
24 WSA10 NRHHR 3d9 M10 6
25 NSZ10 afi%Fvhk 8 2¥a M10 6




Fig.519. R k—U 4 K

066-0068-063-00

Fig.512

No. LA HRES BB &R FR HE &=
1 157661100P A =9 HALAKCP 1
2 BZ12030 KLk 8 8 M12x30 4
3 NZ12 Fybk 8 2¥a1 M12 4
4 WSA12 NRHFHR 339 M12 4
5 1576640004 7—LCP 2
6 BSZ10025 JHBZAR)LE 7 M10x25 2
i NSZ10 af[4Fvbk 8 22 M10 2




Fig.520. %A

24
. No. LA BREE BB &R FR = 5=

1 0993660000 YH—TFAINE VY 1

30 & 2 1089730000 HHL3 VR L—F 1

S 3 1089741000 K—RFHTE—  PT1/8 i

35 4 099386100M IS4 v hkCP 1

T, 5 BSPZ08016 IHESWYFHKRILE 7 M8x16 2

36— 6 166006000M R FR—ZCP 1

26 1 BS208025 a[BRILE 7 M8x25 2

25 8 WSA08 NEYHER 33H M8 2

9 NSZ08 a8 Fvbk 8 22 M8 2

. 10 1468960000 TURORYT 1

"A" DETAIL 11 BP06016 SWYHAILE 4. 6 M6x16 2

18 1003751000 TJun4%:5 1

19 BPZ06030 SWYFHRILE 8. 8 M6x30 2

21 1315430000 Fa—7,;450 1

22 1003771000 Fa—7 ;550 2

23 1021541000 Fa—7,;275 2

24 1447460000 Fa—7;1500 1

25 0993870000 IS5 4

A‘ 26 099388000M JL—t 4

27 157676000M I35 v k1 1

o | 28 157677000M IS5k 2 1

Q 29 166008000M I545v bk, 3 1

30 157796000M I35k 4 1

: \’/\\ 33 NSPO8 AHBRTYLGFYE 4 M8 1

N \ 34 BSPZ08016 aHFSWYFRILE 7 M8x16 1

35 BSZ08025 aHERILE 7 M8x25 1

. 36 BZ06016 AILF 8.8 M6X16 4

37 NP06 2Ty bk M6 4

38 ILT150 {rvanyy %4 3. 5x152 4

39 WRAOG ESHHR M6 5

jﬁx

066-0068-064-04

.
No 39047+ [4No. 1872/ A % D BFv M E—ERYSLTEDTIZBY M HET




Fig.521. #208

066-0068-065-02

VIEW "A"

No. LA HAEES BB &R FR HE &=
1 157681000M Jovsy 1
2 ONAG SJ)—R=v 7L A M6 14
3 EWK864106 SFY¥T M6 14
4 BSPZ08020 aJHZSWYEKRILE 7 M8x20 2
5 EWK864106 SFY¥T M6 7
6 EWK864206 LFY¥T M6 7
7 8037150000 Faa1hkR—ACP ;520 1
8 1422200000 *31H31/Kk—RACP; 650 3
9 1159610000 *21H31Kk—RXCP; 700 3
10 0674891000 Favak—XRCP ;800 3
1 0674881000 *21H31/Kk—KACP; 1400 1
12 1577160000 Fa1ya1k—RCP; 1600 2
13 1577170000 F*avak—XCP; 1800 1
14 157683000L HIN—CP 1
15 BSPZ08016 JHZSWYFRILE 7 M8Xx16 4
16 ILT150 A>anvyy484 3. 5x152 2
17 1562630000 aly—b+Fa—T; 150 2




Fig.522. 4 w7 —4

066-0068-066-00

"A" DETAIL

Fig.513

X

Fig.512

No. LA HRES BB &R FR HE &=
1 1576670001 EawTISTy b 1
2 BSPZ08016 aFEsSwWYFARILE 7 M8x16 2
3 WRAO8 ESYHR M8 2
4 157668000M Oy KCP 1
5 1576690004 viCcP 1
6 WRAO8 ESHYHR M8 1
7 PC032016 JYEY 3. 2x16 1
8 157673000M h5—;25. 5x33 1
9 125961000M EYCP; F25x100 1
10 BSZ10020 a#/4AR)LE 7 M10x20 1
11 WSA10 NRHPHR 349 M10 1
12 WRA10 ESHHR M10 1
13 1316910006 ATYT =) 1
14 1578020000 SR AT —4 1
15 ONB6 J)—ZX=Zwv7IL B M6 1




Fig.523./\1)<%—%

&%

I8
NN NN NN - — [ —
E

EIE2E
1FUY

;5439 263
U, EYFEUFay

)L /4y 234
N

TN

.43y 230
N\)U; #4349 235
SN ; 74y 236
;434 239

N ko
SN AATUERYaY

20N

SR

SR ;7429 233
SN

IR 742y 232
SN

7

iy

S

o

1511430000
1511450000
1511460000
1511480000
1511490000
1511520000
1511470000
1589860000
1578010000
1511760000
1658370000

Za3

No.
1
2
3
4
5
6
1
8
9
10
1"

‘w»A Ammmwbv

N &R

T
5

A\Y
Y

b

S

Mv {

X -

N L e

N T e

=)
N

066-0068-067-02









1
TH]

it

S—250707D

066-8555 F % ™ £ K # 1 0 6 1 &F #h 2 fll& EFEPM 9840032 EHRMUMEMEMERASTHEZ2 1 — 1

TEL 0123-26-1123 TEL 022-353-6039
FAX 0123-26-2412 FAX 022-353-6040
066-8555 F & w1 L K # 1 0 6 1 FHF #n 2 INIUE ¥PT 3230158 HF K B /i 2 2 5 1 2 — 1
TEL 0123-22-5131 TEL 0285-49-1500
FAX 0123-26-2035 FAX 0285-49-1560
098-4100 XIEMEZEMF LHOANY1191&FH#4L 4 HEBEEFT 485-0081 ZM B /NN M THRNFILEFH o6 7 8 — 1
TEL 0162-82-1932 TEL 0568-75-3561
FAX 0162-82-1696 FAX 0568-75-3563
080-2462 ®mLmmE 2 2%4d 1 THEH12FH 4 MiILEZEp 700-0973 EILEMULUTIEXETHEE 704 —-103
TEL 0155-37-3080 TEL 086-243-1147
FAX 0155-37-5187 FAX 086-243-1269
086-1152 #ZEZ A hZEZB BT 2 TH 16 F 2 REAE ¥pr 8618030 EABRRBAMER/MNULUBE16 39 —1
TEL 0153-72-2624 TEL 096-389-6650
FAX 0153-73-2540 FAX 096-389-6710
028-3172 EFEEEHMAEARTFME 1 111E120%E3 MW EEF 8851202 EFEHB T SWAETERBI 1003 —2
TEL 0198-46-1311 TEL 0986-53-2222

FAX 0198-45-5999 FAX 0986-53-2233



